NIVIHITTFIUIE

CVL series
210, 016, 020, 25, 032, 40, 50, 263, 380, 3100

S)=ZNYI—-23r

N N 2GVEF—RNYI—23Y PP .
A= fFE7= — F1-78| | N—
@EW@H%/E/H g%&iﬁHZ%/%ﬁH i L)
CVISZU—Z
‘g/: 10
“ﬁ%ﬂ ) ? s ® s P54
2 cva
CVJ3oy—X cvam
St (L) ¢ 3 10 Lp1164
i% (312%) 16 :
CYJMSZCVMSF R ® 20 m
s 25 | |P1175
=20y wE) - O
PN Ty 32 | |p118s m
PN . 40
“ LR GO
CVM3 CVM3K ) 20
. TR :
Y-z = it 25 | |P1194 IS0
>4 (L) = ol
o Glaa) | 02 F : P1207
“B B 40
) 1) —7] 40-50
Cv3-CvaK= az e ' 6350 [1P1216
: .i B e
IR
Cvsii— Z
40-50
" L 4 L 4 L 4 L 4 613(-)%0 —P.1238

5|5

1153 ®



NVIRIF7ZIIT /E8-FOY R

CVJ5 series

210, 016

BARTIA
—
Z2bO—=o(mm)e oU— FEEIHLAE 9574 —SEEREERE
[@10]15, 30, 45, 60| G J0xy K mEs |57 T UBEREEBLL
[o16] 15, 30, 45, 60| L |LE759030% S |y—UmEREE®Y
Mt isHzte F1—THE M |METST72%0% z 5)75-‘179 B fREEIEE (T _

B HAR [10] 10mm]| R |7 UBEREEEN(RELS 1))
L @seo—IF U [57-9— S mERERRNM @EEs 1)

\UIIDCOH T,
BCH—UBEDFEEZMIEL
FATHIEE A

F |OYRRIZSVIR

7= I*Z'f‘ﬁ)'-ﬁ

(BABPE) F— b 2A Y FEGEED

¥) D-AQL] MO B A — h 2 A

EWAEE 7F— |~Z»f'y3'— \y%}éia?ﬁ@%fiﬁiffbji
HAEREIY  IORN ACHIB(50/60Hz)  BIEFIECA—h 215 BGON R,
A b 24 T LS OEREROFR O | DC24V || 1 | ACT00V —— - ENELA,
) . R TR B[4 — kA1 VT BT .
12, —A(L—VERfSRE) BN RERfSH) | 6 | DC12V || 2 | AC200V o F— M2 W FBREE
EBMERLET, v | pcev || 3 |Actiovactisw| | A L VR REB[2711] - — A4 K
TR s | pcev_|[ 4 [Aczzov(acesoy)| LB /i KR . .
RRfl—— = KB — 2 A v FRE S l1ofi|  fhtk
/x> KBRS 10-45-8] | R | DCav TEL B n [nrfs] BMLP.1155%
BRAA— MR YTF A~ r 240y FHAORBEE, P.1341~14355 TSR, BRcEEL.
e BREE I % U—FmEEm [ T
WE| MR || BRI [ o e N> RET LB [06]1]3]5[5L| 55y | BRSH
a HEEREE U [#REREE U | ARERE U [RERH L M| L@ |N)
MONV | MON | — — |e|e|@|O[—| O
S#R(NPN) 5V, — | — PN F79 (@@ O[— O | .
70 | [3eenm 12v M9PV | M9P | — — |e|®e[®@O|—| O
— AUk " — — F7PV | F7P | @ [— @ |O[—| O
M9BV M9B = = ® 00 O — O
% 24 12v = — |FBV ]| J79 (@ |—|®[O|—| O | —
= 355 — | HIC [J7oc | — (@ |- |@®|®] —
# MONWV| MONW | — — (e |e|@|O[—| O
L | SENPN o sy, — = — [F7NWV[ F79W [ @ [—[@[O[—| O | o UPI/LC\
2| BEER SEPNP) 12v M9PWV| MOPW | — — |e|®e[®@O|—| O
7| exn " — — — |F7PWw @ |[—[®[O[—| O
F 0 o 12y M9BWV| M9BW | — — |e|e[®[O[—| O | _
A b ' — — |FBWV|[ J7ow (@ [—[@[O[—| O
o 31 (NPN) 5V, IMONAV [ *IMONA| _— — |[o[O]|e]0]—] ©
m(’ggg%”” 3% (PNP) 12V *IMPAV [ *IMO9PA| — — [olole[o[=[ O |“=®
2% 2V XIM9BAV [*1M9BA|  — — |[O0JO0|e®[O]=| O [ —
BHENH 28%T) 4 (NPN) | [5V, 12V — |HINF| — | F79F (@ |— |@|O|—| O |ICE®
= 3ENPNEZ)| _ | BV — | A%V | A% | — |A76H | ® |— |®|—|—| — |ICE®E]| —
& o0 || — [ eoov | — — | A72 [A72H (@ [—[®@[— | — | _
3 N P2 100V _|*2A93V| A93 | A73 |A73H | @ (@ @@ | — | —
I 1oy [TOOVEIT| ASOV | A90 | A0 | ABOH | ® [— [@[—[—| — [icEm|uL—.
2 2ans — — |cc|Al3c| — (e |—|e[®[@] — | — | PC
1 24VIJT | — | C80C |ASOC | — | @ |— |®@|®[®@| — |[ica®
¥ |BiEreRn |00k — — | A79W oo || — | —
X — RigRSRES 0.5m MIONW EIBIMRBLINCE BRRRERA — XA Y FHH Y ETOTHMIE, P.1163% TSR IZE ),
;m mg“wlﬁ/\ ><7°U'7’ﬁ73779ﬁ7f r2A v FOFME. P.1410.1411ETZSBIIEE N,

FIDIIERA — P 2A Y FIIFFEEL BRI ET,

Xa}eiﬂ MO, )%\7][ A80L, F7O, J7TOOAA — b 24w FIFEMAMLE CRIET) £ 8 £ 3. (7272 L. D-AQL], MOIREEDIFE A — b 21 v FEUSERDH T
EUET,

%D-C70, €80, H7]E§7J‘ 2 Ay FIFAMHFE R E T,

X 1{8 216MDL—. AIIE;H V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) Bz B3I BIBEICIIA — bR A v FETE B ZBIEFEENE T,

13P.1163% 25K

*1 mmmx@»@‘mr FZ*( v FId EEREHORMIC EEHT T ENICE Y RROTKEEERIET 2 0DTIEIHY EtA.
SEEATOMKMEE ERBICOEX L TSHHATHER S0\,

%2 'J— SRS Im& 1 713 .D-ABDHDIBEHEY £

1154




BEOY FFHLURE - 5hAR

EOZEENTEZXT,

24y FEeBRHT A —FR
1 YF I I DEEL T,

JISEES
#E/ ROV R - SN=ovaYy

T I;T‘<] \

v

F—F— XA itk

muvIrzroyssyan-roy k CVJIS Series

T
F1—TRHE(mm) 210 016
BB EBAOY K
RS =5
REAEMES 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BERRES 0.15MPa
AERESLUERREEE —10C~B0C (2L RBEE &)
ovyoar TIN=DyaY
@l RE (A
ZPO—V RS DHEE e
HEHEOE M5X0.8
RTXARR B HAE I— ME.OY A5
BHEZ b RE 50~750mm/s 50~150mm/s
HEEHI AL F— 0.035) 0.090J
B AR
BRETHAER SVI3190
bC 24.12.6.53
ITVERRE Y } AC50/60Hz 100.110.200.220
T T EHEER(CVE) 1.8mm?(0.1)
HEREED ERBED 10%"
HREH W DC | mE 0.35(5>73:0.4)
100V 0.78(5>71:0.81)
110V 0.86(5>7f1:0.89)
ormn VA e L0115V [0.94(55744:0.97)]
200V 1.18(5o71:1.22)
220V 1.30(52714:1.34)
[230V] 1.42(55744:1.46)]

Y- CBEREME

FAH— K (@EBIES 1 T3/ 25)

AVSy=59507

LED

XAC110VEACT 15V, AC220VEAC230VISHATT,
XAC1156V, AC230VDISE. HABEZRIIIEHRBED—15%~+5%E BRI E T,

XS, ZICDEZ L TIIHBMERICK U BERTABYETDT,

1A%

S, 2547 DC24V:=7%~+10%

DC12V:—=4%~+10%

I B EEZ  O—ORK (mm)
[zzzE] e/ WE F21—TPIE(mm) B2 hO—2
XA | O REHARES 10 15.30.45.60
16 15.30.45.60

X EEZ FO—T U E61 R MO—T)DREDIZEICITHIIC THB LS.

HEBEREIITERHEATIEAK

=4 = |2
O ERE=

=)
=
=
(]

(]
<
w

(o]
=
w
—_

=
=
=
=3

7
o


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CVJ5 series

DIXBERE S UNBR smap 1159zcsm<ab. FEIRIET
SRRt AR ;@T% ;%gﬁ% REBBOV =1 7IRE VBaiFE 2 EICE I FEHRECE ST,
% |mgmro b ° ° °
£ oy sk ° ° °
Z 1y onsasrh o) o o
S [rugvonsaroress) 0 0 8
XFUOLRES E LB ERSNET, 0 HBIFHEINET
O BIEFREANEY
HER @
Fa1—TRE(mm) 10 16
HEREE 71 99
152 MO— 44 DEIBER 6.5 9.5 CHERADRICBTERAL LS. RELDTERICDOE
B 57— M 7 19 FUTWEPI. 7U0F1I1—%9 /HEIBBER F—FR
=HHUE Oy KISV Sk 5 13

NEEFRICIT MY b OV MEHRSY M RENE T
ST 5% () CVJ5L10-45-1G

- BXGEREE - T#AET— M)
71+6.5/15X45+7=97.5g

R4 FEE /S

BEEea 5 2o
J—hEE CJ-LO10C CJ-LO16C
% A CJ-FO10C CJ-FO16C

tE&R(F T ay)

MWrvonsaqarh 2UFvooaq b, FyIIVBEY BYET
U b O RERF Y SORR-SMETEICDEXLTIIP. 11592 SR L0,

BEIFH LI S BES AR DEESE

(FIRy
BEIPH LD SBES AMAKE T DIEEDFIETT,
OBANMAL2T & RS /NTOBH, TL— b EBRAZIAL T
T ZOEE TL— MBI/ NS/SICIO L E YIS BN
LEZELRALSF—HICESNL TS,
v

@I THZ Y b 180 KR L BINFARA DL SICEUYTI T /2
A8 "BiXFHRICREZD

QBHA. T L— bEEFF BANALE RSANTHESI T eE
W BB IR TR BHADY =1 7ILRY V=B L I 7RNDE
BESOEBREZERL TS 2 ) v IE AN ORIEE.
HART Y MOUBIETFRDESICEY ET,

BEPHLE BESAKE

R—bPEBHA/HBIEFHEICDEZL TIIBEST
AUTOMATION No.(D% Z##B< 12& LY,

P AV F/RBEIRBRERICDOEELTIIP.10~19, 3-4-5 1

\ RELDTEE \
==
A/IE
ORFIOBICIE. OY RAN—2EELEREGF Y MoE
NEGERhES2B0. EE.0Y KAN—FEKICE
MEBENESZITHR/TBLIICLTIEE L,
AN RAN=ZBELRZY ANY RON—FKETHSTDEN
N=hEEEL. ThEELDIENHUET,
QEfTALESBEERHM ML IIETEOEBENICTITOT
<EEL,
06:2.1~2.5N-m.210:5.9~6.4N-m,
216:10.8~11.8N-m
BFvIIAEY . ILEZBE Y IEHBOBTIFER L
SEEE TS A (CRLEDHRBRMIE)ICTF>T 1
Z,
BIZ o1 0BIC DN\ TIIBEMA 7> &R LT S0,
@A — F R Y FREAL—VEOBE RITTSRTINS
L—IVBSA S HNTL EE L,
BfFRCAU VIRICBBELTHNETDTI 7 RNOER
ERIET,

(o e =
= AR
Ot % CER< S,
AOHZOTREHEDERIT. EREI AT LICENTDOHRE
BAEINaEDICEEEINTNET, HREEADENERE
TIIRBOEBAROEREBY FITDT, FALABNTL
S, (HESR)
QORpEHEE
NIV T & RBERMNIEET 2. dAMIILOREMILDE
ELRTERAOHERTSIUEHETOEET 2B
BICBHELEE2DBENDYET,



muvIpzroyssyan-roy k CVJIS Series

BER/ (S@BTEZEA)
@ ® @ ©® @ O ® @ @ @ ® @ f/(ﬁ‘ /@ 7D @6 B @ O
]
\ | i /
AR VA
M AW =
P SR /A
| — v _l 5 7 i
o] mp_ﬁ! == 7]
- - — K :
cva
cvam
1B BB & (WA
= =T HE "= = =T HE "=
1| OvF— TILioheE | BereAr 12| JL—k Thes oo
2 | ~yFm— TIIooLa | AETeA R 13| mm#n - TR EE
3| suvsFai—7 27 L2 2] M7 PLEZOLER | EeTLYAR [oy3
4 E Oy R 27288 15 ER Ny NBR
5 EXR TIVIZOLESE JOXA—k 16 [P AVE %4 NBR cvs.l
6 | mEmTuL e o= 17| Fa-JHRZIE NBR
7 | OvrEmryr EERH FIOOA— 18] EXFAiRTYE NBR WG
8 | son SL5Y 19| #izovk NBR+5US304
9 | zF—F—Ib R%H 20| /MTHREIE NBR IS0
10 z59F =5 RERR_ Y TIhoE 21 FU— kAT F NBR
11| 75vAF~aat EIERH BHOOA—F RBHAERETR SR
svmgo—? ?
EHRBE 57— UBEREES
g U — RARERHSE
EAH(B)
CVJ5
5X0.8 M5X0.8
MET\( 92 %l /—E)T
(] )
o | NIRRT S
g e
|
M5X0.8 7%
SuP
28[34.5] 54.4[56.6]
r415——- V:Jﬂ-l
w)
A y
5 1 ‘ |
r . z
of {1 DB, NN 8 — S
e 4
o Te ] MM Ny _Q‘F
722 A
© - L= | ‘
(=] S T
B A |SILF, NA NB| 16 Ov RFEiwTv b
~E o) S+2hO—2 07l 53 5REm)] Br [ M
z+260—2 N 10 7 3.2
16 8 | 4
%[ INSIERACDES (mm)
F1-JmE| A [ B [ C [ D[ F [ H]HX MM NA | NB ND NN s [ z (DO
10 15 | 12 | 14| 4 | 8 | 28 | 35 | M4x0.7 |125] 95 | 830w MBX 1 46 _|90[911
16 15 | 18 | 20 | 5 | 8 | 28 | 41 | M5x0.8 |12.5] 9.5 | 1080 | Mi0ox1 | 47 |otrez) |-XOI

1157



CVJ5 series

5|7 — hME(L)

CVJ5L
M5X0.8 M5X0.8
EXH o A
28[34.51 M5x0.8
15 7.2,9.2 6.4 [EXH R=aT
S 4
958 NN "
= : T == -
%] MM H, =] ©
A S [a) | 0!
:ﬁ\ S
j = )
) :\:IL— | F
§ [~ -
B 5
LX
Lz A [xLy [ na NB_| 46
2xoLC H S+z2h0—2 171
TN Z+2h0—2
Oy REm>v b
F1-TR&mm)| B1 | Hi
10 7 3.2
16 8 4
[ IAMEIFACDIEE (mm)

Fi—7AE| A | B | C | D | F|H|LA|LC|LH|LT |LX|LY | LZ MM | NA | NB NN S | X|Y|Z
10 15112114 4 | 8 |28 [38|45]| 9 [1.6] 24 |16.5] 32 [M4X0.7|125/95| M8X1 |46 | 5 90091
16 15118 | 20 | 5 8 | 28 |46 55|14 |23|33 |25 | 42 |IM5X0.8]/12.5/9.5 | M10X1 |47 | 6 | 9 |91[92]

Oy RRIZS IR (F)

~

CVJ5F
M5X0.8 M5x0.8
EXH 53.554.51 / SUP
28[34.5] [72 9.2 6.4/ M5x0.8
15 BXH vZaPl g
| le]
JI [
¢ 1o populz] E - — S
Y | NN -~
ol F 2x0oFC
:;_‘*} UGN MM H, { G é
T
h|
o
@)l 1
N e 15 AN
el 1 LET
FX A F..NA INB 16
FZ H S+2hO—2 17
Z+2h0—2
Oy R&EimFv b
F1-TH&mm)| B1 | Hi
10 7 |32
16 8 | 4
X[ INBEIFACDIES (mm)
F1—7JAE| A [ B[ C [ D] F [FC[FT[FX]|FY|[FZ] H [HX MM | NA [ NB NN s [z
10 151214 4 | 8 [45]16]| 24 14[32] 28] 35 [ Max0.7 [125]/95]| M8x1 | 46 [90[91]
16 15 18] 2] 5 | 8 [55[23][33] 20 [ 42 ] 28] 41 [ M5x0.8 [12.5]9.5 | M10x1 | 47 [91[92]

1158



CVJ5 series
HEeEE~TE

1UFvoloaA b o  TYIIVEEY (mm)
———
MM NDHio P—L'
mt L1 tm .
3
R S
3 2
Al Ui'8?
L1 7
MELEEBA ME: 2TV
= BAF2 10 o BAF1 RS
RES “TRE A | L MM ND' NX | R | Us & o Dd9 d L L m t T
1-Jo10C 10 8 |21 |M4x0.7[ 3.3'8° |3.1/ 8 | 9 1Y-J010 10 [3.3888| 3 |16.2[12.2/1.7]0.3| CH3.2
1-J016C 16 8 | 25|M5x0.8| 5 "§*° |6.4| 12|14 1Y-J015 16 5 =883 |4.8[16.6[12.2/1.5|0.7| CF5
XIEHwmhERENE T,
2y oaqrb om  WTAFY b (mm)
—
d
MM ND7%Hio L
P\\EIHd@ L
ey £ Hoien
o
Al |Ur8? NX 82
L 7 12, ! |
RLEN B |
2] H
ME:EFESE A MEEiR
T i@@7 A L |L MM | NDe | ND: NX| R | U T B B Cc d H
RE }%g ' ' 4o Hto 1 1 E F1—THE
Y-JO10C| 10 | 8 [16.2] 21 [M4x0.7[33:88%[33'8**|3.2| 8 | 10 SNJ-010C 10 11 12.7 M8X 1.0 4
Y-JO16C| 16 |11 [16.6] 21 |[M5X0.8 5—83%8‘5’8048 6.5/12 |10 SNJ-016C 16 14 16.2 | M10X1.0 4

XU UIBE LB BERENE Y,

0w Rekiwm+ v b (mm)

B

ME:
o bl
@mE F1—THE B Cc d H
NTJ-010C 10 7 8.1 M4x0.7 3.2
NTJ-015C 16 8 9.2 M5x0.8 4

H

cva
cvam
(/A



CVJ5 series

ZA— ;XA FEFD

ZA— b 2A y FEERMUE (R hO—J T2 FEHE) BLURNSS

BERA—bRAYTF
(N2 RER(TRE)

D-A9[ 12!

L A=hRAYF E@%:

24.5
(22)

TD;LJ

() EMEIZD-AIGEDIBEERLEY .

ABTIEIZZ A Y F RS

ETOTETY,

-

36.7

1160

(L—IVER {3
D-A9[ 12!

25.5 -
( )RERMEIE, D-AIGEMDIBEZRLET,

A—b2A9F

. e
NS

o U

O

lw

Pere=

)

U — RigR/
#IF¥EZ10



A—tz1vzmt CVID Series

F— b 24y FBERMUB (X FO—J I REHE) SSURNGSS

BERA—NRAYTF

(N RERfTHE) (L—JVBRfHHE)
D-Mo[ 2 D-M9[ %!
D-Mo[JWE! D-M9[JW#!
F—h2AUF
Rz -
l b2 vF E@% o =
—
- [ T = T
i -
Al 22 s A f 235|| B
D-M9o[JVE!
Eil)
D-H7[]& . D-M9[JWVE!
D-H7(Ow# A—bh2AUF E@ C
D-H7NFZ! = [CV
= A—R2A VT s a
= : cvam
lU_l
B 7y A 215|| B o
29 \ B ]
= D-F7[1/J79E¢
D-F7LIW/J79WE! Mo
D-F79F&! @
F— 2L UF
3= Cvs1
Terea & e
It =
38.2 *7‘2 MVGO
1SO
(26.6)
) REEIED-FTOWVEDISE AR L £ T
F—b2AF E@
o
F— b2y FEERMNE {mm)
A=R2AUF /N> RERfF L —)VERfF
B D-M9C] D-M9[] D-A70H/A80H
D-MoIV D-C700 | D-H7O D-MallV D-A73C/AB0C
D-A9C] | D-M9OW | D-C80 D-H7C D-A9C] | pruo=w | D-A70) |DF7ON7e D-FZINT | D-ATOW
D-A9CV | D-MOOWV | D-C73C | D-H7NF | D-ASLIV | pVd—lV | D-AB0 | D-FIOWNTOW
D-M9IA D-C80C | D-H7OW D-MoJAV D-F7OVIFTOWY
F1—7 D-M9TJAW D-F79FITC
iz A[B|A|B|A|[B|A[B|A[B|A|[B|A[B|A[B|[A[B|A[B
10 2 [2 |6 |6 |25|25[15|15|05|05|45 453 |3 |35|35|85]|85]05]|05
16 252565653 |3 |2 |2 |1 T |4 |4 [35[35|4 |4 |9 |9 |1 1
) EBOREICSNTE A — M2 Y FOEBREEEEDS 2 BAEENFT
F— b2y FHRIIEE (mm)
AR V7 I FEAT L — VBT
#4p-A90 [D-MOV [0 oo D-AYLI/ASV D-ATCHIABOH
D-M9C] | D-MoOWV | "ol | D-C73C | o [DMSUMS V| D-A70) (D-F7L/79| D-A73C |D-F7CV | oo | o aoow
D-MoCIW | D-MeTIAV | Pi-te Y| p-caoc D-MO[ W | D-A80 |DFIOWN7W| D-A80C |D-F7TOIWV
71-7 \_ |D-M9JA |D-A9CIV D-M9 WV D-F79F D-0
nE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 7 8 7 195 20 7.5 6.5 7.5 23.5 20 23 9 XO1
16 20.5 21 20.5 23 23.5 21 19.5 20.5 26.5 23 26 22 5

1161



CVJ5 series
F—br AV FERHO

#Z— bRV FERAARERNR FO—2

(mm)
= D - 3 7 — b 21V FEUTE
et T o 2713 N0 A~ 21 VTR
RENY B—m& EENY E—@&
(n-2)
D-M9L/MICIW 1543502 45+15(n-2)
D-A9LVMOLIA 10 158 a8 (=2, 4, 6950 | (=2,3,4,67)
(n-2)
. 154355~ 35+25(n-2)
-| )23
D-M9CIV 5 1530 35 (h=2. 4, 6-ya | (1=2,3,4,5)
(n-2)
D-MOCIWV 10 B 25 15+350°2) 35+25(n-2)
D-M9CIAV (n=2. 4, 6950 | (n=2,3,4,67)
(n-2)
10+350°2) 35+25(n-2)
R s 5 10 35
/gi/ﬁl\ oA (n=2, 4, 600 | (1=2,3.4,5%)
D-C70] 10 5 0 15+40{0:2) 50+20(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6---) 4 (n=2, 3, 4,5)
D-H7O0 (n-2)
D-H7TCW 10 15 60 15+4575" gotessina)
D-H7NF (n=2, 4, 6--)E4 . 3.0 4,
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 6512 15450 (E:](i;r 237.5:1(n5—??>
D-H7C (n=2, 4, 6 =c 3. 4
10+10(n-2)
D-MLlV 5 - 5 - forong,
_ — 10+15(n-2)
D-A9[V 5 10 (N=4, &)%)
D-Mo[] _ _ 16+15(n-2)
D-A9[] 10 10 (n=4, 6--)#5)
D-MOIWV 10 _ 15 _ 16+15(n-2)
D-M9CJAV (h=4, 6---)35)
_ — 20+15(n-2)
D-M9CIW 15 15 go1eing,
_ — 20+15(n-2)
D-M9CJA 15 20 (n=4, 6:-)%5)
D-A7[/A80
=il D-A7CH/A8OH 5 - 10 - Jgy100ea),
B D-A73C/A80C '
D-A7CH 5 _ 10 _ 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6--)%5)
10+15(n-2)
D-A79W 10 - 15 — (N4, B--)45)
D-F700 _ 5 _ 16+15(n-2)
D-J79 5 (n=4, 65
D-F700V 5 —_ 5 —_ (1 0+10 (n)—gs))
D-J79C n=4, 6--)’
D-F7O0W/J79W 10 _ 15 _ 16+20(n-2)
D-F79F/F7NT (n=4, 6-)%5)
— — 10+15(n-2)
D-F7TOWV 10 15 (o, ey

) nh'FBDBEE. 1D LOBBERNTHEL TS0,
EB) nh'FHODIBEIE. 1D LOBHERNTHEL TS0, L. B3
DERMBIZAEBI ETDT, nh'1~3DIBEE. 4THEL TS,

EN) A2V FRNSE(FRR NO—VBEIITROBENREE LY ST )

F—bhZXAYF251

ERBGEil B—@z)

H— R RA Y FER

D-M9CIW (V)

D-M9CIA (V)
24 Y FRILS DB SFIHA.5.5mm
BIL BN EERAMEE B E T,

A= b RAYFEIEE) — RgHFSLBOAEE () FF1—
TABBEDIMA I S LIREDRG LB E T,

D-A93 45~502 hO—U5H
D-M9L] ~ s ~ — 5%
D-MICIW 15~202 hO—UKE 45~552 hO—TKE

22) COVIEZ ) —ZXDIFE 652 FO—VIIRERTERUETDT BEL LTS,
E3) () FEIA— A VFAD D IRT A HENDDROH L, ) — Rig#F R N— UK EHEGE ORI AERNZ FO—20TY, (FH)
FABIIL—IVEREITH— b 24 U FHN 5325 (FDBENNREBI T,

1162



A—tz1v7ms CVID Series

Ep{EEEE
(mm) (mm)
- F1—JNE - Fi-— R
— W 1) — ) 1)
T— b 2A U FER o e 7F— N 24 Y FBIR o =
D-A9L1(V) 6 7 D-A9[VA9LIV 6 6.5
/5| D-MOCI(V) 25 3 D-M9L/MILIV
| D-MICW (V)/M9DIA (V) : L | D-MIOW/meTIWY 3 35
gy | D-C7L1/C80/C73C/C80C 7 7 [ |_D-MOLIA/M9LIAV
14| D-HZC/H7COW/H7NF 4 4 J| D-A7C1/A80/A7H/A80H/A73C/A80C 8 9
D-H7C 8 9 ?g D-A79W [ 13
KEEEROEERTHY RITHLOTEBY ECA. (F5DF30%2E) D-F7CIN79/F7LIW/I7OW
BEOBHICSIAS<ELTBBENBY LT, D-F7CIV/F7LIWV/F79F/J79C 5 5
D-F7NT
F— 24y FEUIEE Hmm
A=b2AVF| A—bRAVF F 21— 7P (mm)
BRI Bz 210 016
D-Mo[]
D-MoLV
D-MOCIW SE1) 1)
D-MOCIWV BJ6-010 BJ6-016
D-A9[]
D-A9CIV
D-M9[IA z2) 22)
D-M9IAV BJ6-010S BJ6-016S
< — ®BJ2-O0I3EMa, bty k&
2AVFT> 2 e '
(i 7 Ggégﬂﬂ QBT e
l\ @BJ-113®MDc, dDty h &Ry
L~ =7,
% RERf Bl4-1(R4vF TS5V B)
BIS-TRAVFISTY b B0 | s31) b — 20 v F BT K (BI2-000) B0, ALY
Y MBIS-1 /2L UF TSy b B EDtY b
RELHOTHIET,
F— KA UFERFEX 24U F TSy MFAOVE)E 7ILa—)b. o0
ORIVL, AFIVT IV, BB, BREBORBTDBET
) Tl MERICHEERIIETOT, RATEE A,
ZOMORRICOTELTIE, UHATER LS,
$E2) F— R 21 U FR/ K BI2-O009) RO, Kb
Sty F@M-1/ A VFTSTY R B EDEY
F— F A1 UFBE/NT R P T
D-C70U/C80 $23) D-MIIA(V) B — b2 A v FDIBEIR, AV I5—5
D-G73C/C80C SUTDEIL. ZAVFTSTY MERBLENTL
D-HILIHTEW BJ2-010 BJ2-016 X0,
D-H7NF
5£5) 5£5)
BQ2-012 BQ2-012
D-A9[]
D-A9CIV
D-M90]
L—Lmf | DOV BQ2-012
D-M9IWV
D-M9[JA SE4) LU SRR, A k21 Y FRASEOHEIL
RREOR £4) éérﬁ??ﬁ F— b 2A Y F RS R EOBEIIE
SE5) L— VBN — b 24 9 FRER T BIBAWL.
liE. EEOH— h 21V FRAZENUBERIET
DT, YT EFRICFERLTES
FEP)
CDJ2B10-60-A--+++ 18
D-MOBWV:-----21&
BQ2-012:---+- 2@
[
I BRXRRAEDERA— XA Y FUNIETRET— A Y FORUTHAIRET T, I
| BRRICOE S L TIEP.1341~1435% TBR< 12 S LY, |
I F— 21y FBE RE ') — RRERH U (BRH75(E) BE 1
I — D-C73, C76 — I
I D-C80 SO% b ) FRABL 1
1 — D-H7A1, H7A2, H7B — 1
1 e D-H7NW, H7PW, H7BW PHETR(CBER) 1
I BAA— R 21V FICR T DA P AR 505 Y £TEMIEP.1410, 14116 TSRS, I
1 —7 Lo 0—Z (NC=bi#sR) B — b 21 v F (D-MILE (V) B) £,54) £ 5 DT B#4IE.P. 13604 TSR 121, 1
e e o e o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e - |

MVGQ

_— A= < BRI
(72} - == S| =
FEIEIRIEL = EE



NIVIRITZII VS /HE) - L. 5lA

CVJ3 series

210, 016

BARTSE
———
2 bO—% (mm) J— RFERH L A& Sy7 Y- UBERERR
[e10 \ 15,30,45,60 | G J04y k |ES |50 7 Y- UBEREERLL
| 216 | 15,30,45,60 | L [E7550%9% s |[y—UmEREERM
ISR F1—TRE M [Miz7553%9% zZ |5 79— UBERERRT

B TS R [f—UBEREEBN REES 1)
|_ wW5ET— M U [SY7-Y—UBERERRM (EEEY 1 T)

XR.UIIDCOHTT,
XACDIBE BABTY —UBEDREZMHLELTY
FIDT'S" 51 TdbHY EtA.

B cvu3(ifig-Eo -]
A= 217} CDVJ3 L IE - -

Oy MIZS VIR

. fFi!J?‘i‘t
7= bz&égéj ﬁimw, ZF—r A Y FRTEER)
A=A YTF 7E) D-A9L], MO & 74— ﬁl'f
zm#g& BERRCA — KAy F 1L IFEEBDEARREGUE
WEARE ) FDRA Doy ACHE(50/60H) DA Ay R e
A—h2A U F L I DBRFROKR | 5 |DC24V|| 1 |ACI00V #8[4— h 21 Y FRASE ShEHA.
;;E—HE%%‘T/;EZJ?F@—A(V—)Wﬁ%) 6 |DC12v|[ 2 [AC200V A L— VAR F—h 24V FiERE
v [pcev || 3 [actiov(aciisv)| | B N> RERF WieB ] 2711 | —5— XA K
i_w\/\“zﬁﬁiﬁﬁz CDVJ3810-45-B|| § [DCBV | [ 4 [AC220V(AC230V)| %BRA— 21 vFREETE [ § | 1,14 .
T U= miiF | COVI3B16-60-A | | R_|DC3V LY TRELLE L, n_| o | Baae1isss
BRAA— B RA Y F 7= 21y FEEORBLEL. P.1341~14352 T8RS L, BRLEEL
kil BB F— R A1 UFRE U—FEEm
wE| et gl |x BR[O e N REMT L=V 11375 [5L55y, | BR&E
a AR U [RBERE U | R U [ IBERE L M| (L)| @) |(N)
MONV | MON | — — |e|e|®[O|—| O
SI(NPN) 5v, — | — PNV F79 (@ — @ O[— O | ..
sn SEPNP) 12v M9PV | M9P | — — |e|®e[®@|C[—[ O
— A b ’ — — F7PV | F7P (@ [—[@|O[—| O
M9BV | M9B | — — e |[@|@®@O—[ O
i 218 12V — — |FBvV | J79 @ |—|[@]|O|—| O -
i 505 — [HIC |[J7c | — (e | e|e|e| —
7 MONWV| MONW | — — |[e|®@[@|OC[—[ O
I B SENPN o sy, | — — — [F7NWV| F7oW | @ [ @[O0~ O | .. i
Z | BWER 3R ENP) 12v MOPWV| MOPW | — — |e|®@[®@|OC[—[ O
7| eesn ! — — — |[Frrw (@ [—[@][O]—] O
E4 0 o 1oy M9BWV| M9BW | — — e |[e|®@O|—[ O —
AUk ' — — |FBWwv| J7ow | @ [—[@|O|—| O
e o 3% (NPN) 5V, ¥IMNAV [ *TMONA|  — — |o|o|eJo[—] O
m(’;ggjf_)”” 3#& (PNP) 12V *IMOPAV [*TMOPA| — — |[Oo]Oo]e]O o | ce®
- 2% 2V ¥IM9BAV | *'M9BA|  — — [O|Oo|e|O0[—] © —
DB 2ERT) 418 (NPN) 5V, 12V — |[HINF| — [ F79F | @ |—|®[O[—| O |IcEg
5 3gNeNED)| | 5V A9V | A% — [A76H (@ |—|®—|—| — |icE®&| —
z oo |& — [ 200V — — A72 |A72H (@ |— |@|—|—| — —
7 R 2N T00V_|*2A93V| A93 | A73 | A73H | @ (@ (@ @ —| —
i B o 1oy |TOOVEXT| ASOV | A90 | A80 | ABOH | @ [— @ [——| — [ICE@|UL—,
2 sB 24y — |[c73c [A73c | — | e |—|®@[@[®@] — | — | piC
g S 24VIJF | — | C80C [A8OC | — | ® e/@[®| — [icEm
¥ |ghiER (8% IO B = — [A79wW 0 o —[—| — | —
#1 AIKIER LS A TOA — h 21 v Fl3 ERERORE FFRTT B\ ik RBORKIERE RIS 5 LOTEBY KL A
ERERTORKIE RGO F LT IESHAT 2
%2 1)~ KRS 1m& 1 J13.D-A03DHDNBE R E T
HU— KRESRE 22 (B) MONW X EEBEMIBLISNC £ BREIEESA — 24 U FhBY ETOTEMIE.P.1174% TSRS,
M B) MONWM T DA b0 54— b 21 v F ORI, P.1410.1411% SR F2E L,

()
L () MONWL
(1) MONWZ
KOMDMERA — bRV FIIFILEEEBYIT,
%D-A9[], MOL], A7LC], A8OLT, F7LICH, J7LICIEYA — b R A FIIEMAMS (RIE(T) &80 &£ T (7272 L. D-AQL], MOIRIEE DIFE A — b 21 v FETEHR D& T
HFERYE7,)
><D C7000, C80L, H7LIDIAA — h 2 A v FIFAMHF B U T,
-AQLI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) A EF I BIFEICdA — b 21 v FEIERZ B FREE T,
AN




svIrIroyvy am-maL.ere CVJI3 Series

jax ]
ALY FEBMHNT=FA—FR F 21— J P9 (mm) 210 \ 216
: N — Y
A YF N S DEEL TEE, fEEST BHAOY K/ PHL - SIA%
SRR =5
REMES 1.05MPa
EEEREN 0.7MPa
BEEREN 0.15MPa
BERE S UERAREE —10C~50C (1L RBEHEZ L)
ovoar TIN=DyaY
P RE (A )
2 POV RSDHEE 40
BEaOE M5x0.8
T B SSET— M. O K75 IR
BERHEZ FERE 50~750mm/s 50~350mm/s CVQ
HEEET AL F— 0.035) 0.090J
cvam
_ B AL -
JISEES BRABHAER SYJ319 WO
BB - 5/ sy Y— FARE Lo5% AR Tt A | B
- DC 24.12.6.5.3
O TIVERRE VT cs0/60m: 100. 110,200,220 m
NV T BRI EE(CviE) 1.8mm?(0.1) CVs1
HEEEZE TRBED L 10%"
HEEH W DC | &% 0.35(5713:0.4) G0
100V 0.78(52713:0.81)
110V 0.86(5>714:0.89) IS0
« [115V] [0.94(5744:0.97)]
BESAS - SN—T YAy BAHED VA AC 00V 1.18(5>714:1.22)
220V 1.30(327f4:1.34)
O [230V] [1.42(52743:1.46)]
Y —UBERENGE SAA— K @B A TR/ 25)
AoT5—5527F LED
¥AC110VEACT15V, AC220VEAC230VISHATY .
XACT 15V, AC230VIDIBA. HEBEEBIZEBBED —15%~+5%E BT,
XS, ZIToxE LCIHAEEBIC L UBERT A5 £ 30T, HEBEENE TRBETIEA K
=0,
S. 7947 DC24V:—T%~+10% DCI2V:—4%~+10%
der . . N
A —5— A KR B%E2 rO—o% ()
HllEI55 F1—THE(mm) EER FO—2
]| R/ RE 10 15.30.45.60
XAO | OV F&aRRES | 16 15.30.45.60
2TV IR A )
e 27UV IRN
TG, 228 E1R
10 6.9 35
16 14.2 6.9
D-O
-XO


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CVJ3 series

MNRFEAS SV BR#8EP. 11502 Z8B 21,

BiERTR sy | BAO | OVEE
% |migmror D D D
5 oy sk ° ° °
Z [Fyolsatvh o) o) o
S [augvonsarress) o o o
XFTUOIBEY Eikp@whERSNE T, @ - HRIMNEEINET
O BIEFRENET

HEEERE
CVI3L ) —ZDEAIEEEBFIICVI5S ) — T EREREBY
FIDTP.11595 TSR LS,

BN BER A

F 21— A#E(mm)
RIXFER 10 16
J—h&8 CJ-Lo10C CJ-LO16C
Jo0T%8 CJ-FO10C CJ-FO16C
HE&(FAT3Y)

WFrvoloaqr b 2UFyoloaqrb Fuo)VBEY, BIYBF
v b O KRS OB -AMETEICDEE L TIP. 11592 SR L&,

BEX
—_—
BEHL -
F21—TAE(mm) 10 TS
162 b 0—2 79 116
ja .
HAEER 302hO—2 87 135
45202 57 5o
602 hO—2 109 T84
BIEH AR M = 5
2REE | OYFRTSUOR 5 =
FEERRCA BT L0 KT M HBENET,
stE75%:(B) CVJ3L10-458

OELEHE 97(610-452 hO—2)
oI FEEEE - T(ESE T — M)
97+7=104g
SliA% ©)
F1—TRE(mm) 10 16
1562 hO—2 75 111
* .
HeEE 30z hO—2 82 129
452 hO—2 93 151
602 bO—2 103 175
B MAET— M 7 19
SRHE Oy RUZSVOR 5 13

XELESICT BT Y MOV R Y bAEINnEd,
stE75%: (1) CVJ3L10-45T

oHAEHRE --93(010-452 hO—2)
oI BEEER 7 (BAE T — M)
9317=100g

FENRIESRE

FEBDV AT IR v T EICKIFHRETEET,

1166

ARmEREEEIR
CERORICBTERA LT, REEOTHRITD

P EEUTIAP.O, POFII—5 /HBETEEAE A~ |
L 2 FSEEEEEICDEELTIEP.10~19, 3- !

4-55R— hEHIA /HBEEFEICDEZ L TIIBEST
AUTOMATION No.(D%& ZHERL £ & Ly,

\ REEDTER \
N =z

A/IE!

OBftFoRICIE. Oy KAN—EBE LISy MMoE
YEHRNES2BM FE. 0V KAN—FEISE
EBENESITHETBLIICLTIES L,
AN RAN=ZBELIZ) ANY RON—FKETHTTDEAN
N—hEEL. ThaEsLdZEhbUET,

QEfFACEBBEERHM ML ZIITEOEENICTITOT
<EE,
26:2.1~2.5N-m.210:5.9~6.4N-m,
216:10.8~11.8N-m

QHEL Y UFDBEELY A TTIREZ boOY R
D3IAHH.BART 1 TTREZ Oy KOJHEL
BICBROMNBESEENBIELAENTI S,
JYUIRBRA T U JIIEZR hoOY RERT ALY
FEADT . BEIMNDEINO—VIY RETRY A,

@HE ) VY DBE . AN—EICFRRERTITOET
DTERAFOBICAESSHHENESISEELTL
=,
EERARRDERE KR 9,

®FvIIREY ILERRE Y EHBDERTIFESN L
FBER TS A (CRLLHHIRGIE)ICTITO>TLE
1A%

I o 10BIC DN TIBEMA 7> PaERAL T &0,

®7— R YFEEL—IEDBS BFTSNTNS
L— VBB E BT EE L,
LAY U IRICBEL TN ETDTI 7 RAOEER
ERIET,
R A
= =
Otz TRRELEE L,
ENHOUEHORRE. FREELZTLIBNTORE
AENaLSICRHSNTNET, HEBENOEHDEE
CRBEPEDFROBEREAYETOT. FALENTI
EE. (HESR)
QOREFRE
N7 & RBEEFNICBET DS, JMLVDORBILDE
ELECBHADHEETHIUSHETOMET 2 B0
SICENEESABIBANBUET.




BiER /Bl

BHE/BHL

svIrIroyvy am-mnL.enre CVJI3 Series

[/

~

/S

== v/e

4

—
=

O =
= H =
| —

BE)/5[iAH
IRORORCRON?) 8 3'4;@?/@ @ @
=l ?
/ /
o/ de=
y ‘ S =
e l’ﬁ
I 7/
] e — 'l ,
\ | L
= =
—
1BRER
= =5 HHE = &5 =9 B "=
1] OvEnn— FLizohegE | merivik 13| Z59F =5 REE_ IR
2 Ay RAN— TIVIZOLESE Be7ILvA ~ 14 TS5eAFRNMAL [EFESE T ZT)HoE
3 SYEFFI1—T 272 15 JL—tb Xk
4 Eexrvour 2528 6] mmn - FRECBRCEEL
5| ExrvA FLizoheE || oOA—t 7] 17 FLitoheg | BerAvAk
6 EX B TIVIZOLESE IOX—k 18 =78 SZAVE 2 NBR
7 Y- E7 /8 19 [N YAVE % NBR
8 2TV TE iR 20 F1—THRTY b NBR
9 EZA oLy 21 EX ARV NBR
10 Bty b iR ZT)UHoE 22 H2R7Y b NBR+SUS304
11| OvERmr vk EERH FoOA—F 23] JL—MizTIE NER
12 2F—)LiR—IL e XEHARARR

SYJ319 ,? ?
EMEEE ST - UBERERR
1 — RSB E

S E=E2e
=
=1 S EES

[x)
=
[

(o]
=
w
—_

@ | =
o3



CVJ3 series

BHE): BHL BAR

(B)

cvJ3B| F1i—TmE |-[ 2r0—2 |s
28(34.5!
15 48[49]
)| | —
0| 1 YZa7l
; o o
dFL G LN | } @\’
Eof T MMNENN [
o Oy R&Ew>v b
& = — F1-7R&mn)] B1 | H
[a)
LB, -L—I& Fl NA NB| 16 10 7 3.2
e S+2h0—2 ~lin 16 8 | 4
%[ IEEACDISE ZH2bQ—5 - (mm)
- 5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—-JwE| A | B D|F|H|HX| MM |[NA|NB| ND NN
Fa=IME © s|lz|s|z|s|z|s]|z
10 [ 15|12 | 14| 4 | 8 | 28 [34.5| M4X0.7 [12.5] 9.5 | 885 | MBX1 |52.5/35.8) 60 |(198)] 72 |115] 84 |1158;
16 15[18[20] 5 | 8 [ 28 [40.5] M5x0.8[12.5] 9.5 | 1080 | M10x1 [52.5[252] 61 [[188)] 73 [114] 85 |50
BENIFHL /#5E T — (L)
cvsL| Fi—T7meE |-[ RrkE—% |s
48(49]
28134.5] 8_ 85 M5x0.8
| 15 . M5X0.8 EXH
0 SUP - Y=a7l
| S——— |
& K [z -
SR = 1%
S\O il
o (‘ég I
e
LX . s
L4§4J NB| 16 Ow KRR+ b
S+xO—2 17 it
S o> F1-7WEmm)| B1 | Hi
10 7 |32
16 8 | 4
[ INHEIFACDIEE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—JWE|A | B F|H |LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NAINB| NN | X |Y
F1-THE c c slz|slz(slz|s|z
10 15/12[14] 4 | 8 [28]375]15|45] 9 |1.6[24]165/32|M4x0.7[125/9.5| M8x 1] 5 | 7 [525[598] 60 [10] 72 [[11%] 84 [ 155
16 15]18[20] 5 | 8 [28]455]23]55]14]2.3[33]25]42[M5x0.8]125[9.5]m10x1] 6 | 9 [525[08] 61 108 73 [ 114] 85 [15%
BE;RHL /Oy RAIT S22 (F)
CVJ3F[ F1—7m& |-[ 2rO0—2 |s 481491
. 283451 5_5 NS08
0 15 M5%0.8] L
9 ‘ SUP ! \7_17%
=
o4 FIh w8 T &
y P ™ e [ [
I|w; ) %l }
o @l ‘ Ov K5y b
B " LT - F1-JREm)] B | Ha
‘g’ A E_INA le— 16 10 7 3.2
FC | H S+zhO—2 17
F2 2o [ Z+Z2kO0—% 16 8 4
X[ IREBEIZACDIES (mm)
5~16st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
— 12
F1-JWE| A | B | C F |FC|FT|FX|FY|FZ| H |HX| MM |NA|NB| NN ooy
10 15[12]14] 4 [ 8 [45]1.6]24]14]|32]28]345/M4x0.7[125[9.5] M8x1 [525]353] 60 [ 1%%] 72| 118 ] 84 |13,
16 15]18]|20] 5 | 8 [5.5]2.3]33| 20|42 28[405/M5x0.8][125/9.5| M10x1[525[888| 61 |1%8] 73 |114] 85 |15,

1168



svIrIroyvy am-mnL.ere CVJI3 Series

HE):5liA% BER (B)
cvJ3B| Fai—TmE |- 2r0—2 |T

48149

M5X0.8
SUP

A58, S
g

£

Ow R+ b
F1-JWEmm)| B1 | Hh

i_' A F o [}(75] 10 7 3.2
A+2hO0—2 S+ZRO—

- Z+2x2hO—2 16 8 4

%[ IPEIEEACDIES (mm)
F1-7mE A | B | C|D|F|H|HX| MM |NA|[NB| ND NN D 15st [ 16~30st)31~45st146~60st |GY/Q

S|Z|s|zZ|s|Z|s | zZ

10 1512 | 14| 4 | 8 | 28[345/M4x0.7[12.5[ 9.5 86w | M8x1 [52.5/328] 60 [1105] 72 [11151] 84 [1158 |cyaM
7 129
81| 85 |1130)

16 15]18]20] 5 [ 8 | 28 |40.5|M5x0.8[12.5] 9.5 | 1030 | M10x1 [52.5[3%3] 61 [198] 73 [
BE):SiAL BRI T — MZ(L)
CVJ3L[ Fa—7mE |-[ R+rO—2 |T

48(49]

ERIERE= =N < [E=]
= || = = =
TEIREN = |

28(34.5]
o L5
rm* ———
R [ @g,, ==
&9 T i MM 358, an, "o [ Y[ ==
o N N = T ! _ ISO
A NG s N ‘
== —ati) Hi | < Hedw
[ B. | L | Ov Rsesmty b
L_L A 2xeLe XY NA INe | 46 | F1-7REmm)| B1 | H1
H+ZhO—% S+2hO0—2 171 10 7 3.2
Z+2x2h0—0 | 16 8 4
[ IAMEIFACDIEE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st ] 46~60st
—JWE|A |B|C|D|F|H|LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM [NA|NB| NN |X |Y
F1—THE s|z[s|[z|s][z]|s][z
10 15[12]14] 4 | 8 |28]375[15]45] 9 [1.6[24[165]32|max0.7]125]9.5| M8x 1] 5 | 7 [525]20%] 60 1% [ 72 []1%] 84 [1Z
16 15]18[20] 5 | 8 [28]455]23]5.5[14]2.3[33]25]42[m5x0.8]125[9.5]M10x1] 6 | 9 [525[35%] 61 |10 73 [11%]85 4
BE):5hAL /Oy RRAIT7Z 22 (F)
CVJ3F[ F1—7R& |-[ 2rO0—2 |T
449l
28(34.5] g 85 M5x08
o {CH M5x0.8 /e "
0 SUP | v=azl |
v 1 - |
5 — =
Fo ‘
|
lo [ - ——'—EZS' i Oy R&ims+y b
| ‘ F1-7iEmm)] B1 | Ha
FX \ <A NBJ 16 |
FZ 2xoFC | H+2ZhO—2 S+zhO0—2 17 10 7 132
| Z+2X ARO—2 ] 16 8 4
[ JNBEISACDIEES (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—-JWE| A | B D| F |FC|FT|FX|FY|FZ| H |[HX| MM |[NA|NB| NN
F1-THE c (o SRR
10 15112]14] 4| 8 [4a5[1.6]24]14]32]28][345/Max0.7]125]9.5] M8x1 [525|858] 60 [[1%%] 72 [ 118 84 [ (135
16 15]18]20] 5 | 8 [6.5[2.3[33]20]42]28][405/M5%0.8]12.5[9.5[ M10x 1 [52.5]358] 61 [[1%] 73 [114] 85 [ 155 D-0
-XO



CVJ3 series

ZF— ;XA FEFD

ZA— b 2A y FEERMUE (R hO—J T2 FEHE) BLURNSS

BERA—MRAYTF
(N RER(SHE)

D-A9[ 12!

L A=hRAYF E@%:

s
24.5 B
22) gl
() PHMBIED-AIBEMDIEAERLET,

ABTEIIRA Y FHRIBEETOTETT o

D-C7[1/C80%!

-

1170

(L—IVE{372)
D-A9[ 12!

( )RERMEIE. D-AISEMDIBEZRLET,

A—b2A9F

B e
A_f T s

w U

U - Kig@d
HITERETO



F— b 24y FEERMUB (X FO—9 T2 REHE) SLURGSS

A—tz1v7mt CVI3 Series

BEQA—NZ(VTF
(N2 RER{SRE)
D-M9[JE!
D-M9JWE!

N F—hRAVUF E@:ﬁz

Al ] 22 mjﬁg
D-H7]Z!
D-H7JW#!
A= 2AF
I == :E
TS =
all o] 1B
A= 2AYF
" e
AN T
I Ji
Al 382 B

(L —VER{THE)
D-M9[JE!
D-M9JWE!

D-M9[IVE!
D-M9[IWVE!

D-F7[1/J792¢
D-F7IW/J79WE!
D-F79F&!

A—b2AYF

=

- E
7
WHN% =
A 235|| B
A—b2AYF

i

i

A—b2RAVF

=

=4 = |2
O ERE=

=)
=
=
(]

=[]
_ || ==
=3l

7]
o



CVJ3 series
vl N & QVE 3: V016

ZF— bR FEERHIE (R FO—O T2 FEHE)
SIURE S /HEFH L (S) /S1AZR(T)

F— b R4 Y FEERELE,/ P LR (S) (mm)
T 717 ATDE
— ) FY
=2 Y FEES MiE T0~15% | 16~30% | 31~45% | 46~60% e
10 85 6 28 0 2
EAEnI) 16 8 16.5 28.5 40.5 25
[o-meTi(v) 10 125 20 32 44
/X| D-M9CIW (V)
2| D-M90A (V) 16 12 205 325 44.5 65
;[ D-C7LUC80 0 9 6.5 285 205 25
| D-C73C/C80C 16 85 17 29 2 3
D-H7LUH7C 10 8 155 275 395 15
D-H7OW
D-H7NF 16 7.5 16 28 40 2
D-A9C] 10 7 45 265 385 05
D-ASCV 16 65 15 27 39 i
D-MOLVMOLIV 10 T 85 305 425 75
D-MCIW/MICWV | 76 05 19 31 13 5
D-A7C] 10 95 17 29 P 3
D-A80 6 9 75 295 a5 35
| D-A7CH/ABOH
)L| D-A73C/A80C 10 10 17.5 29.5 415 3.5
| D-F7C79
| D-F7TOW/I79W
D-F7OVIFIOWV | 16 95 18 30 42 4
D-F79F/J79C
0 i5 225 345 765 85
D 16 14.5 23 35 47 9
10 7 145 265 385 05
[T 16 6.5 15 27 39 1
E) EBROREICSN T, A — N2 1 Y FOEDRELEROS %, HRALET.
F— bR YFBIERIE,SIAHR (T) (mm)
T Fi—7 BIE
— ) FY
=2 Y FEES MiE B T0~15% | 16~30% | 31~45% | 46~60%
70 2 85 6 28 0
DLEni®) 6 25 B 6.5 285 405
D-M9I(V) 10 6 12.5 20 32 44
/5| D-MOCIW (V)
>| D-M9TIA (V) 16 6.5 12 205 325 445
& [D-c7TuCB0 10 25 9 6.5 285 205
3| b-c7acicsoc 6 3 85 17 29 2
D-H7LUH7C 10 15 8 155 275 395
D-H7OW
D-H7NF 16 2 7.5 16 28 40
D-A9] 0 05 7 45 65 385
D-ASV 16 i 65 5 27 39
D-MOLUMOLIV 10 75 i 85 305 425
D-MICW/MICWV| 16 5 05 19 31 43
D-A7C] 10 3 95 17 29 P
D-A80 16 35 9 75 295 5
[ D-A7CH/ABOH
|| b-A73C/AB0C 10 35 10 175 29.5 415
| D-F7CJ79
| D-F7TOW/I79W
D-FZOVIFIOWV | 16 4 95 18 30 42
D-F79F/J79C
10 85 i5 225 345 65
el 16 9 145 23 35 47
10 05 7 145 265 385
[0 16 1 65 15 27 39
) RROBEBNCIE. T— 21 FOFBRBEREDS 2. BEMLET,
F—bRAyFRGES (mm)
A=F21F /N> REfT L — VB
D-A9T] |D-M9LCIV |D-C7CIC80 DASIARY DATHANR
D-M9Cl |D-MOCWV |D-H7C] | D-C73C D-A7C] D-A73C |D-F70V
D-M9CIW |D-M9TIAV |D-H7CW | D-csoc | D-H7C |D-MOLV |\ py ygq DFILWATOW) b pgoc |p.F7owv| D-J79C | D-A7SW
D-M9CIA |D-ASCV |D-H7NF DeMIEIVY A
F9-7 D-MICIWV D-F7NT
nE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 7 8 17 195 | 20 175 | 165 | 175 | 235 20 23 19
16 205 21 205 | 23 235 | 21 195 | 205 | 265 23 26 22

1172




#A— 24y FERAAREENR NO—2

A—tz1v7mt CVI3 Series

(mm)
A—h2AVF A=h2 A5 2 z_h“‘ﬁ%‘ﬁ I (n:A— R 21 UFE)
B L 1044 z M7 4
EEEG) A& EEEG) B—&
(n-2)
D-MOL/MOLIW - . 15+35{0-2) 45+15(n-2)
D-ASC/M9LIA 10 1570 457D (n=2, 3, 4, 5
35+25(n-2)
D-MoCIV 5 1520 35 et 34 B
D-MOCIWV - 35+25(n-2)
D-M9LIAV 10 1520 35 (n=2,3,4,5-)
S 35+25(n-2)
i D-A9CIV 5 10 35 2. (n=2,3,4,5-)
u (n-2) _
D-C70] 10 15 50 15+40{052) 50+20(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)34) (n=2, 3, 4,5) CVQ
D-H70) (n-2)
D-H7CW 10 15 60 16+45-5 603232'3(”5’”)
D-H7NF (n=2, 4, 6z | (=2.3.4.5-) | GUOM
D-C73C (-2)
D-C80C 10 15 65122 1545073 59;27'3(”'2) (WO
D-H7C (n=2, 4,6z | (1=2.3.4,57)
D-MOCIV 5 — 5 — for19ing) CVNE
10+15(n-2)
D-A9CIV 5 - 10 - (h=4, B39 ‘CV3
D-M9C] 0 — 0 — 15+ 15(n-2)
D-A9C] (n=4,6-)%5 | |CVS1
D-MOLIWV 0 _ s — 15+ 15(n-2)
D-M9CIAV (n=4.6-)%5 | [yeo
D-MOCIW 15 — 15 — 2o roing)
n:4‘ . i
D-M9CIA 15 - 20 — gorisina, IS0
N4, )5
D-A7LV/A80
L=l D-A7(H/A8OH 5 - 10 - (1 > 12.(.155))
B D-A73C/A80C =
D-A7CH - _ 10 — 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6--)15)
10+15(n-2)
D-A79W 10 — 15 — e ey
D-F70] - — - — 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6--)*5)
D-F70IV - — - — 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6---)#5)
D-F7TLIW/J79W 10 — 15 — 15+20(n-2)
D-F79F/F7NT (n=4, 6-)%5)
10+15(n-2)
D-F7O0WV 10 — 15 — o o5
E4) O BEOBAR. 10 EOBBERLCHELTI LS,
) nABMOBAN. 10 EOBMAERNTHELT S, L, B
DRMEBAEBDETOT, nhi1~30FEIE. ATHELTI LS,
SE1) 7= h A Y FESE (FRR FO— BRI TROBENBEE LY ET.)
TR RS VT2
RERfPE) B—@E)
A
A= hZA Y FER
D-M9CIA (V)
24 Y F RIS DHEN SHEIA5.5mm A= P 2L Y FAEE ) — FEHTFHLBLSE (U YT F1—
BB BN GBERAMEE R ET, TEEAEIDNM IS TS LI REDERT E AU T,
D-A93 — 45~50Z hO—U K
D-M9L] _ . N .
o 16~202 hO—2 %5 45~552 fO— 2%
1¥2) CDVI3S ) — XDIFE. 652 NO— VBRAERTERY ET DT BEE LTS,
E3) () TREA— N 2A Y FD VIR A EDSORUE L. U — FRET AN — KB G BEORIATERNZ MO —2 T, (FE)
FRBEL— LB TA— h 21 0 F0 7 25 (IDBENHREBIET . D-0J
=X



CVJ3 series
el N & QVE 3: VS0 [€)

BpEEEE
—
(mm) (mm)
- F1-JRE . Fi-JHE
p— ) 1) p— ) 1)
F— R RA U FRR o T 7— N 2A Y FER T %
D-A91(V) 6 7 D-A9[VA9LIV 6 6.5
/5[ D-MoI(V) o5 3 D-M9L/MILIV
| D-MICW (V) /MDA V) : L | D-MOOW/meTIWY 3 35
5y | D-C7L/C80/C73C/C80C 7 7 | [ _D-M9CIA/MOLIAV
{4 D-H7CYH7OOW/H7NF 2 7 )L | D-A7L/A80/A7H/A80H/A73C/A80C 8 9
D-H7C 8 2 ?.? 3-277;%791F7DWIJ79W - =
KEEERD-BETHY RITHLOTEBY ET A, (F5DE £30%12E) -
BEOBSI S AR <Ef SHEHBUET . : A RIS 5 5
D-F7NT
i = =]
F—bh 24y FRHGEE /EBEm
A—RRAVF| A—hRAUF F1—T P& (mm)
B Bz 210 216
D-Mol]
D-M9CIV
D-M9CIW E1) E1)
D-MOCIWV BJ6-010 BJ6-016
D-A9[]
D-A90IV
D-M9A 2) #2)
D-M9LIAV BJ6-010S BJ6-016S
R / ®BJe-CIdEMa, bty &
< BUET,
(F556) @BJO-113BOc, ddty hEh
d SHRR IS4y ki E)
- BIA-1(RAVF TS v b
N RERfS 24 IFHILE MR
BRI NZL BIS-VRAVFTZTY b B | s51) 5 — 24w T K BR-OOD) B&U. RIS
Y MBIB-1/ 24 YF TS5y b BE)EDOEY b
RELBOTHIET,
F— b2 Y FERIGER Z2AVF TSy MFAOVE) I, 7ILA—)L. o0
S4 OAILL. AFILT I >, 5, REORKT 2BET
@ T3, HA EZFETOT, BATEE A,
ZOMOERICOTELTIE, UHANTER LS,
$2) A — k24 Y FERIFN K BI2-000S) B&OL AL
T2 FRENT R Sty BM-1/2AYFTSTY R B EDEY b
RELHSTHIET,
D-C701/C80 $#3) D-MOLA(V) BA— h 21 v FDBAR, A >S4 —5
D-G73C/C80C SYTDEL. A vF TSy MERBELANT
BJ2-010 BJ2-016
D-H7[/H7C0W 3 : by
D-H7NF
5£5) )
BQ2-012 BQ2-012
7
57
&
D-A9] !
D-A9[V g
D-M9[] fz;}’
L—IVERf BZMSE% 802’012\ L
D-MOIWV ey 2,
D-MoLIA X5 EA) L) U GHER, A~ k24 Y FERESROBMAITH
D-M9[JAV N HERUET,
[/ SE5) L— VESHAC/NEA — b 21 v FEEUHT BIBE L.
/ Blig. ZROA— h AV FRARENBBELYET
DT, D) UFEFRNCFRLTI S,
FERA
CDJ2B10-60-A--- 18
D-MOBWV:-----2{@
BQ2-012:+- 2@
e e e e e e e e e e e e e e e e == —— |
I BRRRAEDERA— MY FUUMIETEA— M A Y FORUTHAIEETT, I
| BRERICOE & LTIEP.1341~1435% TBML 1S LY, |
I F— 21y FBE RE ') — NRERH L (BRH75(E) BE 1
I — D-C73, C76 — I
1 D-C80 FRAABL I
FOX b (i8) e
1 — D-H7A1, H7A2, H7B — 1
1 il D-H7NW, H7PW, H7BW PHET(CBER) 1
1 BAA— MR VFICR T DA PRI SREBY ETIEEP.1410,141 15 TSR LS, 1
1 7o 0—Z (NC=bi#sR) B — b 21 v F (D-MILJE (V) B) £,434) & § (DT B#4IE.P.1360% TSR 121, 1
e o o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e A e e e -1



NIVITR TIPS /88 /FOY R

CVMS5 series

220, 025,

032, 040

BRARTIE
p EREE ST Y- SBEREER
- *— - >
F1_ThE DCtit# ACHH (50/60Hz) 02 FEEUEL BENG,L MBS
o 5 [oceav| [T ] Acioov ®EE| 5.7 UREREHEAL | ¥ACOBE. EAE
250 25mm TR TH—UBEORE
6 [pciav|[2 [ Ac200v S =V BEREER
32 | 32mm = P EBLELTNDD
20 | 20mm V | DC6Y || 3 [ACT10VIACT15V] 4 527 = VBEREEE S H AT i
S | DC5V || 4 |AC220V[AC230V] R EEREER (RS 1) WEth,
R | bcav 1 - REREER EERS ()] ¥R, UIDCOAZTT,
ISR @ | 53 DINFS— 3 LoDt J— FEEE LB AN DDIBE
B ES DC24V, 12VDHTY . . . ST 7 - UBRGRERRAL | XACDIBE, BfigT
L| ®&hmy—t# timpste | L EMHLSE Y- UREREERA Ry 7) | | T OREER
F | OVFR75 VIR —— G 70Xy 5V 74— URERHER (EEfS 1) o) £
ikl 1 2B VI = S1T3BYEE Ao
G | "\YRITIVIR — L | WK7553%9% -
— 2 2BS T =5 ~¥=a17)l
c e ™ s M |MET5732%0% —
D ASLERF 3 | uE/O—XbEVY D | ONEH—<7 JoOvo Iyt
T ~UFBI5AE 4 BEBIF/ bty = Tvas—yOy IR K51/ RER
T — Tvas—r0y ORFIEER

0y RS ZA S

(]
=
o

2‘ F—AA Rt

ISP 117628 R

<FEE.

N w
L OES SMRA— L2 77 R 7 gé’;f"
- — REUTEE LS, mESR
[E28] Rc | sl KMN@E I 5%) D-A9[,MOIZ
TN| NPT | [ F | 0v5o7esmin MNP ye
}TF G LEL ot ‘ _"z’f‘ﬁ" Tmomnaas
HERRTA— N 2177150 L_n EaET IO
Y Y H 2 bO—2 (mm)e— xcianzpet DBE. AR YFOWE  EEE 270 ] 5oy
@2 NO—2C D=L TIE BLUIILD DERESIIEREICAYET, | S |15 E)iF. BARE
PA1T6EIBHL L, BEOH (1) CDVM5B25-150-25GS ~ |_n | nzfd nEth.
BRAA— XA YTF A~ h 210 FREORMIRIT, P.1341~14355 TSB LS,
e = BT F—r2AwF | U= FRES(m)
ma|  wmwe | LR R meen o A & (051135 [BL| hs| ERa®m
iy WREL | BREL 528 M| 0| @ |
3EBINPN) MONV | MON | ® (@@ O|—| O
snxy k| [ 3@(PNP) SV 12y MoPv | mor | @ @@ O —| o | <F#
id MOBV | M9B | @ (@@ O|—| O —
= 975% e 12 — | Hic (e [—[e[e|e —
# 3BINPN) MINWV| MONW | @ (@@ O|—| O o
L | BHiEs eeER) a[amenp) | 2av 2" nopwv| mopw [ @ [@ @ O— © |'“¥ s
2 288 2V M9BWV| M9BW | ® (@@ O] | O =
1 e |POXu | [3RNPN) *IMINAV | *'MONA| O O |@|O|—| ©
7 mgg;;”” 345 (PNP) 5v. 12v *IM9PAV [ *IM9PA| O [O|@|O[—| O ICEEs
28 2V *IM9BAV|*'M9BA| O O @] 0| —| © =
BHEAf CeRT) 25 (NPN) 5V, 12V — | HINF | @ |—|®@|O|—| O [icEm
= S [smoenEs| — | sv — | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |cEm| —
E:3 ] 100V *2A03V A93 o 000 — - -
5 02 k| TOOVECT | A9OV | A0 | @ |—|@|—|—| — |icom®
i [ (5] 1oy 100V 200V — B54 | @ | |®| @ —| — o
& ®|  om | 2a4v 200VIF | — Bed | ® | —|® || — - |
% o B - — |crac (e |eje[® —
Y " 24T | — | csoc |@ |—|®@ @ e — [icmm
¥ [BWiEs Cexr) |J0AY M HE — = — |Bsow (@ [—[@[—[—| — —
X — RigRSRES 0.5m S (1) MONW ¥ OFDEBRA— MMV FIIFFEEEAVET,
m M (f5) MONWM M1 MKMEE LY A TDA— F2A v FId, EREADRBICRATETT A, ZHUSK W ERKOM
3m L Eﬂ; MgNWL 7k§f ET%;,E?’%E@'C‘LIE)U&E‘/W FEREBERATOmMKES ERRBICDEE L TIHHATR
5m VA 1) MONWZ
sl N B HION. 32 5~ FRES Tmo1 75, D-AIZDEDIIBE BUE T

SRITEE N

X EERIBEMELSNIE SBRRIEERA — F 2 U F A B X T DTHMIP.11932 TSR IZE 0,
TVIAP AR GA— 21 Y FOFMIIP.1410.14112

XD-A9[], MOLIBIA — b 2 A v FId. BHAHTE Rillfd) LB E T (ferz LA — Kzs VFRHERDOH MEFHH LU ET,)

=2/ =RIE=]
= | = = || =
ggE,Erﬁg

7
o

(=)
o

1175 ®



CVMS5 series

g
WBEOY RBHELUFE-B1hA BRI Y55 1— T PE(mm) 20 [ 25 | 32 [ 40
== ERRIE Z5
ﬁlwzﬁh t%i?—o EBS sEEOY R
ovyar SIN—=Dy 3T
24y FEBRHI A= 2 WERES Loues
~ ~ - X =) .
A YF) o FDEEE AIEE, BEGAES 0.15MPa
EREESLUERREEE —10C~B0C(iEL ORRBEZE)
i TE (EH)
ZPO—VREOHEE ot
Lo | RLRHR Rc1/8
EEROE | ovsyraREs $MZ06/MiZod
% @RAEX 2 EE(mm/s) 50~700%]50~650%50~590%*[50~420*
HEEMI AT — 0.27) | 0.4J 0.65) | 1.2
gliﬁ\aumﬁﬂjﬂ_ W‘Mau iz
2 Oy RSO AY RRAIDS VDR,
R WOLE . 2o LR,
AR NS AR O K NS =AU

) KEDDMMEL. YA L HUHIBUAZBALILETY ., ZOBTEAT DIBEIFEXHR—
HALVHANT120-MEZBFIF 2B E LTI IMRBAZRIEL T EE 0,

RTELS

EVR I YL /A RNV TR
B, SYJ50190>)—X
o [— JYOYoT YAz, Ty as—Y0y IR KSR
Ty -0y oRFRER
N0y bEEAR MOy N BERHSR
it @ % /MR E) (m/s?) E1) 150/30
f RS THE
T 1< S0y MG\ UB 7550755 (0 MET55 1555 M),
(x J— FEEREL AR DlNﬂ,@—:ﬂu(m
G.L M [ D
\ DC 24,12, 6.5.3 | 24, 12
E JAVERBE (V) [AC 50/60Hz 100. 110. 200. 220
X HEBEZH ERBED+10%*

SEEBA(W)E2 |DC 0.35{ > 7fF 1 0.4(DINES — X LS > F19130.45)]
100V 0.78(5> 713 :0.81) 0.78(5711:0.87)
110V 0.86(5> 711 :0.89) 0.86(5>7f1:0.97)

[115V]] [0.94(5>714:0.97)] [0.94(5 > 71t :1.07)]

BARBA VA2 \ACo00v | 118507 < 1.20) 1.15(52719 1 1.30)

der . X 220V 1.30(5> 711 : 1.34) 1.27(5> 71 1.46)
A—F— AL Rt [230v]] [142(5>7f3:1.46)] | [1.39(5> 71 :1.60)]
HHIIIB5 J—UREREER 5474 —F DINES—2F ). WEESA T3/ Z5)
RREES| /W& AVS—950T LED (DINF:& — 2 +)LDACIE 7 ~H)
-XAC] | O REHRRESE XIEC605291- & 3,
XCa4 | ®mh2oL—5d ACTTOVEACT 15V, AC220VEAC230VIZHET T,
" N o ¥AC115V, AC230VDi8E. HABEZEIFEEEED —15%~+5%EBYET
xce | EAN¥OY KO KEHT Y bOHE EVWER: T4 - ADROOHAESEVOBABE. BESEUEBBOSRA CZNEN ERE

2TV R

P.1191~11932 T8RS,

A= bRV FHEDARICOEZL TS

é’%}”‘ﬁ&; L (HBIC BT DME) .

L
M#RE) : 45~2000Hz

#®5l. - AR OOMARSIVEAKR. BESIOFBED

BRUTHBRLULEERBELL GIHBICEITDE).

E2) EIEBER

FEZPO—UF

IV REHE) SLUmMES

- ENfFEERE
C A= b RAYFERIER BRaE

C A= R RA Y FBEERMUE (X hO—2

F1-THE
(mm)

DIZHEZ fO—2 (mm)

BUFRA

A1) ERMADHREZ hO—2ICDEX
LTI EEELIET,

AMB—T(m) | s30) EAAHIC LU EREAERZ ~O—

S — PRA Y FRETERNZ FO—2

20

25 25.50.75.100.

125,150,

32 200.250.300

® 1176

40

1000

JORENBECTT, HMICOEFE
LTla. BEST AUTOMATION No.®
[I720 Y5 OREREFIED
cmeau—zg:é;ﬁ.a@:am F

CBEZ NO—0EBRBBAEK
L; LhaSLUEEBRT S
CENTEBNBANBUETOT

Y INSHE

5 IYINSHE

EEEAEEE

J FAOyEy—R)

70C

K s —RI >

*110C

KA NSBEORSEERETY,

TEBLEE L,


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

svrzrouyvyam-roy k CVMb Series

HER (kg)
F1—JPE(mm) 20 25 32 40 ‘ EIN=] T =1 ‘
25T 022 | 029 | 036 | 064 éfiﬂ'{@_ﬁ&%ﬁ%{ﬁ_‘
ST~ M 0.37 | 045 | 052 | oe1 | CERORICBTERA LS, BE |
wmg | 220 0.28 0.38 0.45 0.76 I EQTEBICOEELTIIP.O, 7UF 1,
= orezp 026 | 033 | 040 | 073 :£—9/#EE§§EJ‘F147?/|
— HBTEEEICD .10~19,
2UTLERR 027 | 035 | 041 | 077 . 3_’?%?5 Eh%mii/lfégé%é?o !
bo=Ai 026 | 036 | 042 | O.74 ! 4 L T IZBEST AUTOMATION No.(D I
50st ) DEIBE R 0.05 0.07 0.09 0.14 1 BRI, 1
Ao m | WFYoILSassh 0.06 | 006 | 006 | 0.23 i 4
] [ouvonsaqrrEAD 0.07 0.07 | 0.07 0.20 =
$EAE (B) CVM5L32-100-11G ‘ fERLD IR ‘
CEEBE 0.52(@AB 77— MMe32) - BEHS-- 0.09/50z hO—2 SR H=
U UFZRO— 100z hO—2 =A

0.52+0.09% 100/50=0.70kg
- DINF2Z — 2 FILDIBEI30.03kgZMEL T EE Y,
S FTIVI L/ A RDBEIF0.02kgEMBEL T EE 0,
COO—=ZREVE - TFU—Z MU HDIHEIF0.03kgEMBE L T LS,

BXBERAE SRR

B B e
vy N 1 TS ES) i6)
Bt | ook oLeam| o 1) |00 mmels| mmsl
sz Fuh | PUb | Y ST S 0k 88 [#8AEY
B o) @ - ° °
#5E — M 2| @ - ° ° B B
OUREZSYOR | @) | e - ° °
NSREEEALEE - D D
1oL EZH 1) — [ ] - [ ) [ ] [ ] [ ]
=22 LERF w- | e | e | e D - -
~YRRINSZAVE [ 2e(1) | @ - ° ° ° _
OvRBINS=AF | 20() | @ - ° °
AED By MENLOLEZFE 2V LEZFEICIBEREN T EEA.
E2) AN RS =AU Oy MMl S =7 R NSZA T hDEE
E3) 2T LERBIO2UF Y oI aA Yy MIEE  (EH@wNIBERESNET,
SE4) UL EZBEVICIEED® (040FBIE V) AMTBEENE T,
SE5) EBZE R EILZIEY  EHBIITREIN T E A
16) BB FEERE VI EDRIITEENE T,
NI FEE Smem
F21—7PIE(mm) 20 25 [ 32 40
BAET— N CM-L020B CM-L032B CM-L040B
2502 CM-FO20B CM-F032B CM-F040B
11oLEZ CM-C020B CM-C032B CM-C0408B
FRUITLER CM-D020B CM-D032B CM-D040B
r=FV(FY ME) | CM-TO20B CM-T032B CM-T040B

XT7—hEB25 BLUBESTY Mohiy hEBUET,
T—hERETENDBR, DU VFT1ENDBEICIS MEBE2s TFRILS .
X¥XILERBE Y E kD& 40IBEIEV) D ERENTIHE T,

NBR(A T3

XIFvooadrb 2lFyolboadr b JLEZBEY. Fyo)VAEY Ov Kk
FYb BGFY M FSZASFY MOBRR - SMETEICDEELTUIP.1190% SR EE 0,
XEHRSEE, BHRITERECORE - AETEEIU D) VIREBEROTEIL. CM2-Z

Series P.255% SR fEE 0N,

OAN—ZEIELNVTLEEL,
) 2 DEMIERR S L UR— BT
ZRLRACKIS, h/N\—ZREESEETERN
N—REEEMLIBIR Y DREALBDB/NA'D
ET,

N =z

AEE

OnETEZ A,
AN—E S U BF1—Tih LsRic &
STHATNCNETOTARECES Y
o £5T. O KXY £ SADS ) 25
WESER R DR CE &t

DUHBRBORVHLISTELT A,
O K05 DA Sn s 51, LEHBOBoH
U B EEEEEA TR (2T T 2T
TS50 CRAL BT TE) 2B T
TIRENBEATEARRALLBATE
DTS A P ORI DA TR,
AEBLOBDREBEES 2T L E SR
NEBUETOT. LHBOROE I3
SEBLCL LB, £, MEBICIELED
BH0OY E/ — OB RRICEBS AT
BTEARBLTHDL UHNL 7% A
Lec<ra,

QR SEEERRICIED) U FICmS

BE SHAETHEHLTIEAIES Y VY
FA1—TORENDRICEY . NEOBNA
HUETOTRUBNTERL TS,
@OIFIIFEIFIN ROV VFEL
THEALEBINTL S,

I7I) U IDEBREESY —ERIILT
BELZTE. SHRAOREERY T,
®TrNTHERENENEDICOY RS E

BELTLEELY,

VI DRABIC Y ASHRONEEE
TERAFSNET E, EBRICS v /NSHRE
BIDREERUET,

\ EE
SRA
=HF
OftF%E IHRR< &L,
ANYOTREOHRIT, EREI AT L
ICBNTDAEREINDIDICHE TN T
9, HRBENDENPORETIIRIBDOME
BARDBERELUEITDT, FAHLENT
TEE0N ((EHREHR)
QORIEREE
NIV T ERBEGENISBETDE. 1)L
DEBICLDRE LR TEHADMHREERTS

SJUsHET IR oELRECEYE: DO

X0

522880 HUET,

1177 ®



CVMS5 series

D7y FERFNREIZU S
CVM5 [ BRI #ER || FAa—THE F— [=P.11750BERKRTHEE TSRS, |

vy FERFRER .
SV HICI G FERFIRESNES A TTT, 1EBS R HBHHOY R
iﬁ; SYUFF1-THER 020.025.032,040
N BEEAEN 0.7MPa
/«ﬂ-_ BEEREH 0.15MPa
- oyav SiN—oyiay
BRESE D2y FERFRER

AN o
3

ERAER M ARE 020 025 032 040

« N (mm/s) 50~700|50~650|50~590({50~420
BREEFI-THE
s — BAF. BEET— NGOV KI5 AY
<l — (2,
2sea—iitam) |t |t _|_EH _|l_(t Wi K5>S 1OLE R, 215 LERR,
BAF1—T5ME(mm) 06/4 | 06/4 | 06/4 | 06/4 Ay KA RSZAR. OV RE NS
FAOVF2—T VI MAAVFI—T RITL
WERF2—THE
=~ SOV TG ZRETEST. [ muz#sRowaEp.1181~11845 8B £l

BUABEELFERER M EE  EEFHUESEBBESIARTEDEESE

00 20 FECEESE LA >EE3RAICEET  QOEMA. 7L — MERHT ABRERL b
— HIBEDFIETT) ETETHHIT A0 ML ol
600 o2 DABRARIL 25 ETETHDH, TL— 0.6~0.8N-mTF,
S o33 NBEAHERS LTS ST BHBMHHRT & BEADY = 1 7ILKS
3 500 43 (2 T L— b BRI NSNS ITERS L VEBL. I PRNOBES S OEEIRAS
& Y 2 BPITABRARL N EELRALEE— EERLT S LSRN >DEBPH
£ 400 x ol BICES LTS, L BESAADHBERDE ST T T
X — NS FESN T
%300 ABREALE o St L— hONBHSHRTEET,
'J\_ §s
5 200
E 100
Zad
CUETIAs b TR o ot sy
" . - i 2 - - —
BUFHE —— FVEES =8 MIASTOETDTIOHTIL— 7

BIERMH  EREH0.5MPa
BYAE OKE &f : Ram PHURA
ERREIEBRELTISRILEE N,

24y bE180"RESHIBINFNREA D
S5 TLIEE N (T TIL— A
2y SOSNBEDO—EN N EREERITTH
Y ZORBEICIBIOXFLH Y &),

FEIRIESE ﬁ &
VIATIWRY D EET T EICK ) FEIRME I ﬁf?
TEEY, Loy B\
H$IIL—h * HITL—NART IS BEIRASF
RE&E

| BxEpEcRzEs

SCm
)
o < = N 9/
EZ I VREORES % oo e
o A L UHIHRRUADZ— RILERIS
EhUMORAAE T EHIEIENRED L
EX N EEAEL B ET,
o2~ HRIDAREIIRIIAIDY A L4
PSR AZRBEL TS0,
SIAHBDERITIR2IBIDT A L B35
SR AZRBEL TS0,
ORI AN — RILAIIEAMEN S8EiLIP
SHITERMICEIET,
0 —— RILFHIIP DA IEBEICEOTHY
EXEM

® 1178



svrzrouvyan-roy k CVMS Series

1BEX
Il
@
;
® @ 6 & O 6 “
[
cva
\ cvam
I TR
@/ zo/ ® 0B @ O e
SR ZD g2 Cvs1
DINE 5 — 1 925y FERFRROBE
DU vFEBMF VGO
I 1S0
P —— 46? I \ﬁ —[ [y
5 Ny —E
B B
= = e WE &S =0 WE =
1| OyFm— FLioLaE | TARAR 18| L@ 27 UL 2
2 [~y = TNIZoLEE | FIRAL 19| ERrowFy NBR
3 [ sursFa-—7 27 UL 20| ERFUARTYE NBR
4 | Exty TFNITULEE 21| HRZYE i
5 | ExroOvE % BEOOLS o= 22| IMTHRTIE SULs AL
6 | Fuoa wEs 23] wIFULs e
7 | NoEARx 252 24|~y FAN—HREYE NBR
8 | Lo fEr AR 25| IFL—MHRTYE NBR
9 | /M7 TINI—oLES 26| #HzZYE NBR
10| 2FYE &5 FER U TLDoE 27| ZR—HARHTY K i 025%L
1| /EENABRRAALE | 27V L 2 28| FALHNRSRIA - ASN2-M5
12 | /ABRAABRMAFRVE | 27 LA 29| mEFvr e eI e
13| JL—F TINITULEE | AFUvoRE 30| OvREmFvr RER BRIOX— K
14| ¥77—F TINIToLER | ASUVIRE 32| DuruTERT - RE 06
15 | mus - “TREISBC A .
gy O WA
16| FoA LY b3y VAV 4 e
17| 5238 Lyy = i HE e
e —— il M ? 20 | 25 } 32 | 40
31| OvF/suE> | NBR |CM220-PS|CM225-PS | CM232-PS | Chi240-Ps
aeal o EE _TELS xx\"vy¢>i:r;76—/1/<vym;m;t,iwv‘wzﬂuaﬂabuf:‘amo
AR e - EBBEHDCOEDTNT 51— &% GR-5-010(10g) D-O0
EfERE VATl | -Q | ERBENFACOLD
- KIS e 45Ty DINE5— 2 F L) X0
BEREETE

1179 ®



CVMS5 series

EAR (B)
CVMsB[ F1—7W& |—[ 2+0—2 || |
28.1 63.1
(ACOiA:35.1) (ACDIE5 :65.3)
) Rc(NPT, G)1/8 | <19-2
; 5 SUP [
S5,2
H $30B2
of R —EEKA 2 = ]
. > 0By -1 R s
Il 9 <
(7 s 2l
) k
U ol oy
O L —¥
|| - |
‘QY AL 15 "_lli.5]
A K| F| N_| \m@EiEONA N
H S+ztO—2 F
ZZ+z2+0-2
19.5
DSy F SN D05y FERFRERE [ 7
~e Py | .
NS == ==
L
h JW
ZZ+2t0—2
DINE&—3IFILEFTIVIL /1 KDIBEIIP. 11848 TSRS, o)
mm,
Fa1—JPE[an7E8] A [AL[B: [ B2 D | Ehs [F | Q [QY[H [Hi[H2 [HX] | [ K[KA] MM [ N [NA] NN [s [zz
20 ~300 [18]155] 1326 | 8 [20.8,:5[13[19.8]14|41] 5 | 8 [65.3] 28] 5 | 6 [M8x1.25] 15| 24 [M20x1.5] 62 [116
25 ~300 [22][195] 17 [32] 10 [26.8,:5]13 | 22 14|45 | 6 | 8 [70.5]33.5[5.5] 8 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x1.5] 62 [120
32 ~300 [22[19.5] 17 [32] 12 |26 8,:s[13 [25.8[ 16 [45[ 6 | 8 [76.5]37.5/5.5| 10|M10x1.25] 15 [34.5|M26x 15[ 64 [122
40 ~300 [24] 2122 ] 41 ] 14]32.8,:5]16|29.8] 16|50 ] 8 [ 10 [84.5]46.5] 7 |12|m14x1.5]21.5[425]M32x2] 88 [154
YIS DIBE (mm)
h ¢ JH [ Jw
F1—THE| B f
==oliE| B | e 1~50]51~100] 101~160] 151~200[201~300 301~400] 401~500 | 1 ~50] 51~100 ] 101~150] 151~200[ 201~300[ 301 ~400 [ 401~500 | (5 18) |(5Z18)
20 30 |36 | 18| 68 | 81 [ 93 | 106 | 131 [ 156 | 181 [12.56] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 [23.5|10.5
25 32 [36 [ 18] 72 [ 85 [ 97 [ 110]135[ 160 | 185 [12.5] 25 [37.5| 50 | 75 [ 100 | 125 [23.5]10.5
32 32 |36 [ 18] 72 [ 85 [ 97 [ 110]135[ 160|185 |12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 | 125 [23.5]10.5
40 41 [ 46 | 20 | 77 | 90 [ 102 [ 115 ] 140 ] 165190 [125] 25 |37.5] 50 | 75 [ 100 ] 125 | 27 [10.5
(mm)
zz
— -4
R S M R N R B e
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 147 [ 160 | 172 [ 185 | 210 | 235 | 260
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294

¥ a—ph2 MO—IDBE. OY RA/N—ikEL U BHANHERDIBENHY ET. SHECBHRATEE JRB S0,
X2 PO—730TmmB LAV IR MO—2ICBY &Y.

® 1180



mvrzrouyyam-roy k CVMS Series

#5E 7 — (L)
cvmsL] Fi—TmE |- 2r0—2 |[ ]

28.1 63.1 pee)
(ACDIE&:35.1) (ACD15E:65.3) é ;
23 ReNPT, G)1/8 19.5 S
w
S
O
$0B1 C ©
> N
-
o g ok
2xolLC m El =
&% I —EEKA| | [ ‘ -
[] i 15 N .
= s - .
? FIN| \m&EEONA N|F cva
LX 4xoLD Y| X S+2hO0—2 X _|v
Lz z LS+2rO0—2 cvam
Zz+2r0-2
mm CWO
51— JME|ANI—%E| A [AL| B [B: [B: [ D | F | H | H |H | | | K |KA[LC|LD|LH|LS|LT]|LX
20 ~300 | 18 [155] 40 | 13 | 26| 8 | 13 |41 | 5 | 8 |28 | 5 | 6 | 4 |68 25 [102]|3.2] 40 m
25 ~300 | 22 [195] 47 |17 |32 | 10|13 [ 45| 6 | 8 [335/55| 8 | 4 | 6.8 28 [102]| 3.2 | 40
32 ~300 |22 (19547 [17 |32 |12 |13 | 45| 6 | 8 |37.5|55| 10 | 4 |6.8] 28 [104|3.2| 40 |CV3
40 ~300 | 24 |21 |54 |22 |41 | 141650 ] 8 | 10 [465] 7 | 12| 4 | 7 | 30 [134]3.2] 55
om ) CVs1
F1JWE|LY [ LZ]| MM N [NA| NN S [ X |V |z |zz *EREBEMHEEZIET.
20 |70.5] 55 |M8x1.25| 156 | 24 |[M20x1.5] 62 | 20 | 8 | 21 | 131 MVGQ
25 76.5| 55 [M10x1.25| 15 | 30 |[M26x1.5] 62 | 20 | 8 | 25 | 135
32 78.8| 55 |M10x1.25] 15 |34.5|M26x1.5] 64 | 20 | 8 | 25 | 137 1S0
40 [84.8] 75 [M14x1.5|21.5]42.5] M32x2 | 88 | 23 | 10 | 27 [171
Ow REIZ7Z5 DR (F)
CVMsF| Fa—7m@E |- 20— |[ ]
28.1
S 63.1
iCose5.) ACHBE:65.3)
® RcNPT, G)1/8 19.5
z SUP 2
= 2
F
2X0FD  _ o H:
TR KA T s90B. SSi2 2
N A o
x #9501 a
B8 £
& o EIEEe= Zlus
(<] - , ,
AL = =
A FT - 1.5
K mEECINA
0d0DIBE ~ Z N N
7 H - s:zm;a F
+2h0—
020~032Mi55
(mm)
51— ME|AND—2%E| A [AL| B | Bi | B: [ C.| D | Ehe | F |FD|FT |FX |FY [FZ| H | Fh | Hz | HX
20 ~300 | 18 |15.5] 34 | 13 | 26 | 30 | 8 | 2038s | 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 41| 5 | 8 |65.3
25 ~300 | 22 [19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 2630 | 13| 7 | 4 | 60| — | 75|45 | 6 | 8 |705
32 ~300 | 22 195 40 | 17 | 32 | 37 | 12| 2690 | 13| 7 | 4 | 60| — | 75|45 | 6 | 8 |765
40 ~300 | 24 | 21 | 52 | 22 | 41 [47.3] 14 | 3238. | 16| 7 | 5 | 66 | 36| 82|50 ] 8 | 10 845
(mm)
F1JWE| | | K |[KA| MM N [NA] NN Qlav|[s |z |zz
20 28| 5 | 6 |MBx1.25| 15 | 24 | M20x1.5]19.8] 14 | 62 | 37 | 116
25 335/ 55| 8 |M10X1.25] 15 | 30 |M26x1.5] 22 | 14 | 62 | 41 | 120
32 375/ 5.5 | 10 [M10x1.25] 15 |34.5| M26x1.5|25.8| 16 | 64 | 41 | 122 D-0
40 [465] 7 | 12 |M14x1.5|21.5]42.5] M32x2 |29.8] 16 | 88 | 45 | 154
Xa—h2 RO—oMBE. Oy KN/ — B BRADH SBEDBANBY ET. STHELBEATEE TRR LA, X0

XERIERHFEE R ET,



CVMS5 series

Ay REAT SO (G)

CVM5G[ F1—7m&E |—-[ 2r0—2 |[ ]

63.1 28.1
(ACDIBE :65.3) THCig:35.1
R(NPT, G)1/8 19.5 .
RS by
SuP o e
o <Z
— ==
. 4xoFD
—EEKA : o TR
Bs H1? -
-\ L
2 = %
"'-Cé A s I
'S
i H .
" = D © & K &
1.9 _ 4082 =
= mEiECNA N_[|H QY
A" KL F[N | \EEE : & <F—X>‘ 040DIBE
H S+2hO—2 FT
Z+2r0-2 Fz
2Z+2 40— 2020~032M1i58
(mm)
F1—JWE|AMI—s%E| A [AL| B [ Bi [B2| Co | D Ehs F [FD]FT[FX[FY[FZ| H [ Hi | Ho [ HX
20 ~300 | 18 [15.5/ 34 | 13 |26 |30 | 8 | 2090 | 13| 7 | 4 |60 | — |75 | 41| 5 | 8 [65.3
25 ~300 |22 [195[40 |17 |32 [37 [ 10| 2635 | 13| 7 | 4 |60 | — [ 7545 ] 6 | 8 [705
32 ~300 |22 [195(40 | 17 |32 [37 [ 12| 2680 | 13| 7 | 4 |60 | — [75[45] 6 | 8 [765
40 ~300 [24 [ 21|52 22]41]473[14] 328 | 16| 7 | 5 |66[36|82[50] 8 [ 10845
(mm)
Fa—7ME| | | K [KA MM N [NA NN Q [QY[ S | z [zz XERREAELFAVET.
20 28| 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 | M20x1.5[19.8] 14 [ 62 [107] 116
25 33.5[ 55| 8 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x1.5] 22 | 14 | 62 [111[120
32 37.5[ 5.5 | 10 [M10x1.25] 15 [34.5| M26x 1.5 [25.8] 16 | 64 [113]122
40 46.5] 7 | 12 [M14x1.5[21.5[42.5] M32x2 [29.8] 16 | 88 [ 143] 154
1oL EZR(C)
———
CVM5C| F1—7W& |—[ 2+O—7 | a1 .
. . .
(ACD5%E 65.3) ThCoBE 3.1 N
RCNPT.G)1/8 19.5 23 gg
SuP o p—
—EiEKA 7 +CDH1 0%) 058 o ;
0B Hi 1 @ y
~ta - -
x
2 < =X z
w =z E# ﬁrﬁ ° ANG
Z| = JL Y =
— ‘ ‘ — o
AL | sl ‘
A K| F|N| \mzECNA N u cx-0
LN LY 91
H S+2hO—2 L av
Z+2+0-2 RR ine
zz+2+0—2
(mm)
F1—JWE|AM0—s&E| A [AL| Bi [CD| CI[CX[ D Ehs FIH[H] I [HX]KJ[KA]L MM
20 ~300 | 18 [155/ 13| 9 [24 [ 10| 8 | 208ss | 13 | 41 | 5 | 28 [653] 5 | 6 | 30 [M8x1.25
25 ~300 |22 [195] 17 [ 9 [ 30 [ 10 [ 10| 2680 | 13 | 45 | 6 [33.5[70.5[ 55| 8 | 30 [M10x1.25
32 ~300 |22 [195[ 17 | 9 [30 | 10 | 12 | 268 | 13 | 45 | 6 [37.5]76.5/ 55| 10 | 30 [M10x1.25
40 ~300 |24 [21]22]10[38] 15| 14 328 | 16 | 50 | 8 [46.5[84.5] 7 | 12| 39 [M14x1.5
(mm)
F1—JWE| N | NA NN Q[QY[RR][ S [U [z [zz
20 15 | 24 [M20x1.5[19.8] 14 [ 9 | 62 [ 14 [133]142
25 15 | 30 |[M26x15| 22 | 14 | 9 | 62 | 14 [137[146
32 15 [34.5[M26x1.5]25.8] 16 | 9 | 64 | 14 [139]148
40 21.5/42.5] M32x2 [29.8] 16 [ 11 [ 88 [ 18 [177] 188

® 1182



2o L EZF (D)

svrzrouvyam-roy k CVMS Series

cvmsp| Fi—JmeE |-[ 2r0—2 |[ ]

63.1 28.1
(ACDI551:65.3) fooBE ]| Q@
\ >
Re(NPT, G)1/8 J9_El <§( g
1 uCD:RHWO‘?,OSB Y 0
o ~0.872 M’F— 94—
s 5 iy =
B &he ] i
= | — <
A: K 1:*N mEECNA . U CcXi3% cva
I Qy
H S+z2h0—2 L >
Z+z2 02 RR oL cvam
2Z+2+0—v
m) |CVIT
Fa—JWE [ab0—2#E| A AL | Bi [CD[ Cl [CL[CX [CZ| D Ehs F | HIJH[HX]| | [ K [KA| L
20 ~300 |18 155/ 13 | 9 [ 24 | 25 [10 | 19| 8 | 20805 | 13 | 41 |5 653| 28 | 5 | 6 | 30 m
25 ~300 |22 [195/ 17 | 9 [30 | 25 [ 10 | 19 | 10 | 2680 | 13 | 45 | 6 |70.5[33.5/5.5 | 8 | 30
32 ~300 |22 |195] 17 | 9 [ 30|25 |10 | 19 [ 12 | 2680 | 13 | 45 | 6 |76.5/37.5|55 | 10 | 30 |CV3
40 ~300 |24 |21 | 22| 10 |38 |41.2[ 15 | 30 | 14 | 32800 | 16 | 50 | 8 |84.5(46.5| 7 |12 | 39
o oo |OVST
F1JmE] MM__| N [NA] NN QJQY[RR[ S [U [ Z KRy cEDR(oA0EEED
20 M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5[19.8] 14 | 9 | 62 | 14 [133] 142 ° MVGQ
25 M10x1.25 | 15 | 30 [M26x1.5| 22 | 14 | 9 | 62 | 14 [ 137|146
32 M10x1.25 | 15 |34.5| M26x1.5|25.8| 16 | 9 | 64 | 14 | 139148 IS0
40 M14x1.5[21.5|42.5] M32x2 [29.8] 16 | 11 | 88 | 18 [ 177|188
[ U gt % A (V)
cvmsu[ Fi—JmE |-[ 2r0—2 |[ ]
28.1 63.1
TACiE&:35.1) (ACOI55:65.3)
— 23 Re(NPT, G)1/8  19.5]
[Vt SUP
2212
== =
EV 7]
F| o o
) 2l
o 2 |
QY mEECINA e
X BLN
TZ S+z2h0—o F
2Z+2+0—2
(mm)
Fa1—JHE |2h0—s%E| A [AL [ Bi [ B2 | D Ehs F | H[H |HX] | | K |KA[ MM N [NA NN
20 ~300 |18 [15.5/ 13 [ 26 | 8 | 2080 |13 |41 | 5 [65.3]28 | 5 | 6 |M8X1.25| 15 | 24 | M20x 1.5
25 ~300 |22 195 17 | 32 | 10 | 2680 | 13 |45 | 6 |70.5[33.5/5.5| 8 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x 1.5
32 ~300 |22 [195] 17 [ 32| 12| 2680 | 13 [45| 6 |76.5(37.5/5.5] 10 | M10x1.25 | 15 [34.5] M26x 1.5
40 ~300 |24 )21 ]22]41]14] 32380 | 16[50 | 8 [84.5[46.5] 7 | 12 [ M14X1.5 |21.5[42.5] M32x2
(mm)
Fai—JWE| Q [QY| S [TD|TT[TX|[TY |[T2| Z | ZZ
20 198/ 14 |62 | 8 [ 10|32 |32 (52|36 116
25 22 14|62 | 9 | 10|40 | 40 | 60 | 40 | 120
32 25.8/ 16 | 64 | 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 40 |122 D-OJ
40 298] 16 [ 88| 10| 11 [ 53] 53| 77 |44.5[154
-XO

XERIIEMEFERUET,



CVMS5 series

Ay Rl bS5 27 R (T)

cvmsT| Fa—TmE |-[ 2r0—2 |[ ]

63.1 28.1 )
(ACDI5E 65.3) Ticnisa 3.0 %z
RCNPT,G)1/8 195 23 is
ﬁ\ngﬁmg:‘“\ T $$i0B2 38 Y E
U2 B1 LI / ‘m‘ ﬂ Y
o e B fe =™
- =
B ERsts g - 2 =)
—— U H T &% <]
‘ ‘ B
AL || |[15] = - ==l
AL || 120 mEECINA
A KIF[N . N_[TT] %d
H S+2hO—2 T2
Z+2+0-—2
zz+2+0—2
(mm)
F1—JWE |AF0s%E| A AL [ B: [ B2 | D | Ehs | F | H [Hi[HX]| | [ K [KA] MM | N [NA] NN
20 ~300 | 18155 13 | 26 | 8 | 20805 | 13 |41 | 5 |65.3| 28 | 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 |[M20x1.5
25 ~300 | 22[195] 17 | 32 | 10 | 26805 | 13 | 45 | 6 |70.5|33.5]5.5 | 8 [M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5
32 ~300 | 22[195| 17 | 32 | 12| 268055 | 13 | 45 | 6 |76.5|37.5/5.5 | 10 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x 1.5
40 ~300 | 24|21 |22 | 41 [ 14| 32300 16 | 50 | 8 |84.5]46.5] 7 | 12 [M14x1.5]21.5/42.5] M32x2
(mm)
F1-—JRE] Q [QY[ S [TD[TT [TX[TY T2 ] z |2z *EREAEHECLIET.
20 19.8[ 14 |62 | 8 [ 10|32 | 32|52 [108]118
25 221462 9 [10] 40|40 60[112]122
32 258/ 16 |64 | 9 | 1040 [ 40 |60 [114]124
40 29.8] 16 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435]154
DINF:&— X7 IV L /AR
———— ———
87.2
60.9 (ACDI3%:91.6)
53.4 — o Rc(NPT, G)1/8 16,
MAX.10 82.1 N= SupP
23 %=z
RCNPT,G)1/8 19.5| £
o = )
[Te)
= ; H

® 1184

XESEBEANY MUTS D 1loLER - 2oL E

Z Ay MMl S 2 UEOIBEICIE. BYTIREE

(nEND)

BRATERMBEN B ETOTITERLE,



NVIRIT7) 5 /0y RE LSO EE

CVM5K series

220, 025,

ERERE
DCH#k ACH#(50/60Hz)
5 [Dceav][1 ACT00VY
6 [Dciav|[2 [ Acooov
2 V | bCeV 3 |ACT10V[AC115V]
Hiﬁ'i*?ﬂ,iﬁ S | bCsV 4 | AC220V[AC230V]
B BAR R | DC3v
L| #p@mI—hi ) DINFZ S — = FILODCH
F| OYRRIZSVIR DC24V, 12VDHTT .
G| NVERATSIUUR a5t
C| WILERE 1 2B
D| 2usLERR 2 LB T
T [ ~URBINS=A R 3 | sEmoO—ZFEos
U [0V KAl R S= A 4 BEEIFI—ZrEus

032, 040

BRARTGE
————
527 Y — SBEREER
) — F#REH LBEDG,LMDIESE
BES| 5 7 Y- UREREERGL X/%Cg% W)/; i
— /
s - EERRT ABIELTLE0
57 -V BERERST TS HATIEH
R Y —UBERERR (REHS 1) WEthe
U [5V7-4-UBERERR (EENS (7)) XR, UEDCOHZTT,
) , | U=F@BHLAENDOBE
U— FEBELSE |[EmEs : KACDIBE, BRET
G SO~ S Y—OBEDREED
==y IELTLVBODT, “S"
L | LE759319% z G4 TEBY Ft A
M |ME7553%9%
D | DNES—3FL VOB CPEE

-CVMSK L
CDVM5K

A=bR4 S
(HERPIRD)

0w FEY EHR
Fa1—THE

20

20mm

25

—MaLOER

S | Rc
TN NPT
TF G

BESRN

25mm

e

32

NURHBER |

40

32mm | | F | 0vsy FEMFNER

40mm

2 FZ2 O—2 (mm)

Tyia5—r0y o K54/ BIER

Tyay—r0y oRFRIER

F—5— XA Rtk
—_ ui’éﬂi IP 1186%

B2 hO—2o1cDx2 LTEP. 11865 TSR a1,
BAZ— b2 Y TF 5 b 240 FEEORMCEHIE. P.1341~14356TSB AL,

) l A=P2AvF
) 5385 A—bZ2AYF BiLS
[z L [mes [4-t21v7ul | [mes]2sr A= 2L 9F
[J [Ffovs—muy| xemr—t2qvimss | 8 | 106 | EggEd
[k [ mms—my> | TFTREVIBRLSD, nsff | %) D-A9C,MOCIE
F— b 2A U FHE
BWaREY) /ﬁ@m_t AN
BWERETA— h 21V FELOD BUET, 2O
BE. A— L2 VFOMEDE e on
*tNRBRH MBS ReCSIIEESICBYET, E)NClE BRAE
SO VDIFEDH (1) CDVM5KF40-100-11GZ NEtho

K BT F—r2AwF | U= FBRES(m)
mE  wmme | o® 2w oo A #E [05]1]3 5 [aL| asly| #mam
& WEGEL | mEmL A28 )| 0| @|(N)
3NN MONV | MoN | @ (@ [@®]|O|—| ©
. . soxyb| [ 3®PNP) sv. 12y MoPV | mor | @ @@/ 0| —| o |
MoBV | MoB | @ (@@ O|—| O
i R 2 2y — | wc (e |eele] —
# 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[—| © i
| | pizn eemm) s smene) | 2av 1Y)~ [mopwv | mePw [ @ [@ @[O0~ o |'%*|Ur
2 2 2v M9BWV | MoBW | @ (@ |® 0| —| © =
o |Fosvr| [ZENN *IMONAV|*'MONA| O O |@]0O|—| O
2 ﬁ’(’gg;;“ 348 (PNP) sv. 12v FiMgPAV FIMoPA| O [O @[ O[—| 0o | “"®
o’ 12V *1M9BAV|*'M9BA| O [O|®|0O|—| O =
DHEAH CeET) ZRINPN) 5V, 12v — | HINF (@ |—[@[O]—| O [icE®
pu - [P veiE) 5v — A%V | A% |@|—|@|—|—| — [icEm| —
i i 100V _|*2A03v| A93 | @ (@ |@|®@|—| — | —
i g0y~ m| T00VIAF| A0V | A0 | @ [—[@|—|—| — [iCEs
| — LA 1oy 10OV, 200 — B54 | @ | —|®| ®|— — o
i ®|  om | 2av 200VEF | — Bea | @ |—|®|—|—| — ~ pc
Z s B = — |crac (e [e|ee® —
Y & 24T | — | csic (@ | |e|e|e| — [icmE
7 [BWFrCesn 7040 A - - — [Bsow (@ — @ —|—| — | —
M—FRESES  05m- = (B) MONW % ORDEERI— [ A{vFHAEIEERUET,
m M (f51) MONWM X1 WKEEES A TOA— 2 U FIE, LREROBRACEUTARETTH. ZICEY BROT
3m L () MONWL 7)(\&3%’2’:(% ST 2EDTIEHY FEA. EREXATOMAME LHRIDEX L TILUHANTE
5m z (1) MONWZ B
mL N (fl) H7CN 2 ‘)*Fﬁ%iﬂm?”fjbl D-A93DAHDIICE ) ETF o

CIBHMELSNIE SBREREERA — N2V FHHYETDTHMIP.11932 TSR IEE 0,
.

« T DA AR IF— h 2L YT P.1410.1411 28RS0

XD-A9L], MOTIBLA — b 2 A v F (3. BIRET (R#(S) LMW &I, (eeL A — FZ'f VFBRHEREDH MBIHFEBIET,)

(]
=
o

=2/ =RIE=]
= | = =S
ggE,Erﬁg

7
o

(=)
o

1185 @



CVM5K series

Tk
AEEoOv Ric&ynow K BRUS5F 1—JPVE(mm) 20 25 32 40
- - v KR EHEHE *0.7° +0.5°
7. \ avy
EELENT AT = =5
_——— tegis = wBAOY K
;F@&*ﬁg . REETES 1.0MPa
220.625—%+0.7 BEEAESN 0.7MPa
232.640—*=0.5 BEEREN 0.15MPa
. AREES & UERREEE —10C~50C(RIEBE L)

ﬂ N = a8
EBiSHCrEARAE prevs )

ZPO-CEEDHEE a4
F— b RA Y FOBMFTEATHE ®AER b >&E(mm/s) 50~700| 50~650 | 50~590°| 50~420"
D) UIDZ MO—IMNBORENEEIZK HEEHIRILF— 0.27) 0.4) 0.65J 1.2)
A= RRAYFHFETDIENTEET, - R LRAHR Rc1/8

ERHOE y -

DUHUFEMER 5\{206/PIiZ04
EA. B —
- OV KD Ay K75 SR
ISR NS LERR. 215 LER R,
A K RS A O Kl RS =AU

) KEDDMIBEIE, YA LU BRI AEZRANLILETY . ZOETEBY DIBEIZEXHR— A
HALHANI20-MEZBFIF B8 E LTI IMBAZEL T EE 0,

YL/ A BNIVT R

A, SYJ5190> ) —X
= JoavoFyiar, Tuias—rnvoRk RS54 BER
FEIRE T9L 5= IOy SR E R
RTES N4Ov rEEsER /51 Ov FABERIER
N=oviay % /fiRE (m/s?) =) 150/30
REME 5
d S0Xy MG 7552455 (0MET55 34255 M),
U— KEEE L AR DINfES — 3 )L (D)
G, LM [ D
. n|DC 24,12, 6, 5.3 | 24, 12
I <1\ :"”"EEQE(V)\AC 50/60Hz 100. 110, 200. 220
HEBEZH EREED L 10%F
4& BB (W) 22 [DC 0.35{5 > 77 : 0.4(DINFEZ— I FILDS > F1130.45)}
100V 0.78(5> 713 :0.81) 0.78(5>7f: 0.87)
E 110V 0.86(5> 711 :0.89) 0.86(5>7f:0.97)
. [115V]]  [0.94(5>7#4:0.97)] [0.94(5>714:1.07)]
E *2)
A BABH (VA2 \AC B 5ov 118(5> 71 : 1.22) 116(5> 71 : 1.30)
220V 1.30(5> 7t : 1.34) 1.27(5> 71 : 1.46)
order , s [230V]] [1.42(5>7fF:1.46)] [1.39(5> 714 :1.60)]
2 ——
;{ﬂégg"f R H—SBEREEZ 51 A— K DINES—IF )b, ®IEHS A TI13/125)
] s l AVST—5527 LED (DINJES — X FILDACE 77 V38)
G-l

XIEC60529IC & %,
‘ XAC110VEACT 15V, AC220VEAC230VISHIETT,

XAD | Ov RERERES

XACT16V, AC230VDIBE. STREBEZEIIERBED—15%~+5%E B ET,
AN MEE : £ - ARBOLOHAABIUERSE. BESIUIFBBOZRMETENZNEHER
Lrc& ERBERL FIEICHITBME) o

F— k21 U FEORRIO=E LT WIRE) : 45~2000Hz 13831, T4 - ARHOOHAESSVERSH, BESLVIEIBO
P.1191~1193% BB &N, ERECHR UL SRBELL BB E),
: - 5E2) BARBER
A= R 24y FEEREHCE (2 hO—2
T RBHEE) SLUREES

A — N2 FEATEERNZ fO—2 5 — -

- BEREE ’ B2 PO—I% v INSHE

A= PR VFRRE BRRE TN sz 0 BS | SvoHH | BEEEEE
g J | oy 70C
20 25 5o 50,125,150 K | mzo—nry> *110C
25 5.50,75,100.,125,15 X S EROREAEEECT.
- 00.250.300 XIANSBEDESEERETY
40

) EEMADFEZ NO—2ICDEX LTI EREBUET,
|A10002 hO—U ZTHIERRET I A\ B2 hO—2
ZBADBRBHEREBECEL N TREEN B ET

® 1186


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

mvIrzroyvyov ey sk CVIMBSK Series

HER kg) N2 FEE Bimm
F1—TREmm) 20 25 32 40 F1—JR@Emm)| 20 [25[32] 40
BAR 0.22 0.29 0.36 0.64 “B5ET—b | CM-L020B|CM-L032B|CM-LO40B
#5E7— M 0.37 0.45 0.52 0.91 50T CM-FO208| CM-F032B| CM-F040B
s |27 0.28 0.38 0.45 0.76 ToLER CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B
TZLERF 0.26 0.33 0.40 0.73 “2IZLEZ  |CM-D020B|CM-DO32B|CM-DO40B
2LTLERF 0.27 0.35 0.41 0.77 FS=7> (v 1) [OM-T020B] CM-T032B| CM-T0408
NSZAUF 0.26 0.36 0.42 0.74 XT—hERE25 BLORMGFTY Mopttey beR
S0st) DENEE S 0.05 0.07 0.09 0.14 52 s ns casom s s asoBac,
d7oay [ WFvalsatsk 0.06 0.06 0.06 0.23 HEBE2, CFRL SN,
8 [2WrvolsasonEA) | 0.07 0.07 0.07 0.20 XX5;5§§EV¢¢mﬁ@4m3%5Wﬁﬁmé

stE75%E  (fl) CVM5KL32-100-11G
5 B 0.52 (@5m 77— Me32) - ENEEE---- 0.09/502 hA—2
P S e 1002 hO—2
0.52+0.09% 100/50=0.70kg
- DINFESY — X FILDIBEIZ0. O3kg’&71ﬂ§ LTS,
CFTIW L/ A RDIBEI0.02kgZME L T & Lo
COO=ZRtEVY - IFV-Z M EUIDBEIZ0.03kgEMBEL T LS,

BRIHERE ST ER
m BEER AT23Y
WigA ok obezm| 10| 20 ’“22;"7; =S

FUol | Tvol

$34) L EZBEVITIE LD (04013BIEV) AT BE h
A RN SZA R XN
OV RIS ZA VR | 2@(1)
FBR(ATa)

XUUFvoloaqh 2UFvooaar b JLERBEY, Ty o)VBEY Ov RERTY b BIFY b bSZA 2Ty bOER - SHETAIC
DEFLTUIP.1190% 2R ZE 0N,
XEBHZSER, EHBIEEALYDORE - IMETES LU U IEEIFDTEIE. CM2-Z Series P.255% 28 12,

| A HmfEREESIE |

1 ;Tﬁﬁﬁ@ﬁuk%?’b RAEEN. REEDITFFICDOEEL TP, 7OF1I -9/ HBIBBEA— PRIV F/ H# JE,I 1
' ta%lﬁk’)%i LTIZP.10~19, 3-4-5/R— MEHIA /HBTBRIAICDEZ L TIIBEST AUTOMATION No.(D%& ZHERRL £ LY H

\ EREDTEE | 4 PR/ i \

) NEE
DHA—EEEBNTREE D, DOY KA+ EZRTBIBBICE, YIHITTREL S0,
UL S ORAHEERBEUH— MCBREE QLA H/—% O K5 SR NI &) . T RS T 5T
EEETETEH A URET SRR ABTND BT, i) T DTS BBAINL. Bitle TBE< v,
o OBBTES A,
ANEE

HN—=ED) VG F1—=TIEINLOBRIIEL O TRERESNTNETDT

DEZ b>Ov FCEE M OES25ESEERIBBIT LS, ARLTEE T he T OV K/ WFLADL )2 TPEEERD
@ UIEDAA KHERL T, REBRBEANAE<BOCLENET, & TR HNCE I LA,

oL EZN2OY REBORLBICREYF Y MERUAGIICIZER

- SRR U VSIS BT EE D,
N0y RAREEE TIEAALIREEIC L TO Y RE(TERDSH B - BEECEBL TSRS ) Y IF 1 —TDRENERICH
BHIRNFEFE LTS, 2O, i MLOHEY Ik

[ ] - JE5) }gifjo BUIREICIEV EHBRIEHBEINTHEEA.
36) BT ITERALE VICIFIEHBIIBENE T,

BN Fub | Fub | BV IS Sa 0N &8 |g8REY
EAF ois)| @ - ° °
WA I~ Y 2 | o - Ld Ld _ ~ RN EEFY ME LS LERR. 2 L E R ER
OUEETSVOR | @) | @ - ° ° ShTLEth.
T — ED)AY R RS2 O K54 VRIS, b
~y RAIZS VO (1) [ [ [ ] SZAUFY FOEE
TWoLERF n- | @ ° ° ° ® |3 2oL ERBLVRF Y ILT ALY MIFE Y,
2T e | @ | e | e ° - - LoBPRMEnE .
° ° °
° ) )

| . KEOBNDHY ETOTERIBNTERL T LS,

S RICHDDENESICREE L TR ET T A0, @Y NSHRNENESICOY RERBERZSLTLEE L,
| D U DRABIC O NTHRONZETRIITONE T & /EE)
! ISP NSHIBY DREERYE Y,
P EE
: BEL
: =K
L OftRE CERSEE L,
i Kﬁ@ﬂﬁ:ﬂﬁ@inuti [ERER[RRTLIZBENTOHREREND K
! DISERETESNTNE Y, HREEADESWRE CISRIEPLEERRD
i REEGUEIDT, ERLENTLLZS 0, (HERSH)
| ORMEFEE
! NV T REBEEGHNICSEBY D&, AMIVDEBMMILDRELRT
i BHADHRETESIUEHETPRETIAORRBICBEEES X
; dIFENBHIET,

#rAamEs Ly | 220 | 925 | 9632 | 040
N-miAF 0.2 |0.25] 0.25] 0.44

(]
=
o

2|2

[x)
=
[

(]
=
w
—_

=
=
=
=3

7
o

D-OJ
o

1187 @



CVM5K series

@

/6
| ®

=l N | ]
=

b 3

iy

16 (E]
D257y FERFABEDHRS
Dy FEME

=l | |
=T ]

Bk &5 Bk ER 5

B & 7E 1% =2 21 P 1#%
1Oy kg~ vLEE FIRA B 18| tota 27 L 2iB

2 |~y K- FIVIZOLESE FIRA N 19| ER bosvvEy NBR

3 |2YvyFa—T 27 VLB 20 | EXbUARGTY b NBR

4 |Exby FIVIZOLASR 21| #izGy b EE

5 [Ezbravk 27 L2 22 | M THRTY b DLy AL

6 |EWiEeAA B WREE 23| vIFPYo Ll

7 |Nwxvma FESE§E4Y ZvaHoE 24 | Ay KAI—HRTY b NBR

8 it %8 ISR 25 | 77— hHRTY b NBR

9 )7 LB 26 | x5 b NBR

10|25y E #iR BRI OE 27 | A"—44R5 b EE 0257 L
11 [/ RESHABRMKVE 272268 28 | AL ISR R - ASN2-M5
12 [/ HESMFABRMKVE 2TV 268 29 | Byfirw b Bi3=4E ZuTHoE
13|7L—t FIVIZOLER | X5voBE 30 | O Rk b 1348 FHOOA— P
14 [477L—b FIIZOLEE | AYUvoBE 32| DUy yFEMT — BEF06
15 | BH# - * TR CSBEED

16 |F20%A oLy b3 g AV

17 |521v8 oLy = BERE
KBHARRER B = M8 %0 [ 25 [ 32 | 40
svI5009 0 —T TU FRE S 31| OwR/NwE> [ NBR [OM2K20-PS|CM2K25-PS| CM2K32-PS| CM2K40-PS
QLYoo FHREBEEHDCOEDT AT KNV F NI )= VI MTRLEEADTREFRL T ZE 0,

EREE vZa7ll | -Q EREEHNACDED ) —Z @& :GR-S-010(10g)
U— RSB LISTE ¢ 052 T — (DINFE 57— 2 FILDF)

BT REES
® 1188



EX (B) /5 ER

CVM5KB [ F2a—FR& |—[ 2ba—2 ][]

mvIrzroyysovkmy sk CVIMBSK Series

28.1

MAX.21
MIN.18

(ACDIBE:35.1)

63.1

(ACDI55:65.3)
Rc(NPT, G)1/8

SUP

19.5

H
= =1 o]
)
x — z 2
* = &
~ [ [
AL || 1] s cva
A FIN mEECINA N
av, H St2r0-v F cvam
. ~— 2z+2t0-2
D25y FERFNRE (W
D5y FEMFEERE 195
=
‘ Cv3
I
1
CVs1
B ] wGa
J 1SO
| |
o = = -
v INSfY
8 ¢ 8
#930Bs
e I =N K!! / K\
Tl AL\
») — 7 e
Lt
h Jw
ZZ+zxt0-—2
DINFSS— I FILET TV LJ A KDIBEIIP. 11845 TBRL L,
(mm)
F1-JRE |AN0—s@E] A |AL|Bi|Bz| Ehe | F| Q|QY|H |[Hi|H:|HX]| | [KA| MM | N |NA| NN | S |2z
20 | ~300 | 18 155 13 | 26 | 20 84 | 13 |19.8| 14 | 41| 5 | 8 |65.3| 28 |8.2| M8x1.25| 15 | 24 |M20X15| 62 | 116
25 | ~300 |22 [19.5| 17 | 32 | 26 84w | 13| 22 | 14 | 45| 6 | 8 [70.5/33.510.2]M10x1.25] 15 | 30 |M26x15] 62 | 120
32 | ~300 |22 [19.5| 17 | 32 | 26 80 | 13 |25.8| 16 | 45 | 6 | 8 |76.5[37.512.2M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5| 64 | 122
40 | ~300 |24 |21 |22 41| 3284 | 16 |29.8] 16 | 50 | 8 | 10 [84.5[46.514.2] M14x15 [21.5[42.5] M32x2 | 88 | 154
IrINSRIDIBE (mm)
B ] h ¢ JH | JW
AR B e 1~50]51~100] 101~150] 151~200]201~300] 1 ~50]51~100] 101~150] 151~200]201~300 |(S 2 18) | £ = 8)
20 | 30|36 |18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 125| 25 |37.5| 50 | 75 | 235|105
25 | 32|36 | 18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135|125 25 |375| 50 | 75 | 235|105
32 | 32|36 | 18| 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 125] 25 |37.5] 50 | 75 | 235105
40 | 41| 46 | 20 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 125| 25 |37.5| 50 | 75 | 27 | 105
(mm)
F1-THE Z
= [1~50[ 51~100 ] 101~150] 151~200 [ 201~300
20 | 143 | 156 | 168 | 181 | 206
25 | 147 | 160 | 172 | 185 | 210 0-0]
32 | 149 | 162 | 174 | 187 | 212
40 | 181 | 194 | 206 | 219 | 244

o
1189 @



CVMS5 series

TREETE

1UF v oIV aA 2 METIREE (mm) 1UFrvoivoaAdr bk (mm)
Y MAY) 1-020B.032B & EiE@H 1-040B TR
oNDo MM / —=® oNDH10
bE / r MM \ 45°
@ ' 1
' | ’/" @NDHio m&' —T \
NXi[ | A Lo =+
) H z LA [
Rz Z_(MIN) A U L
o— A
e A
71—JnE[ A [H | MM [ NDuo [ NXi [Ui [Re | Y | Z S%E |42 '|A[A1[E1[Li] MM [NDuw] NX [Ri]U
20 | 18|41 |[M8x1.25] 93| 921 [ 14101166 1-020B| 20 [46]16]20|36|m8x1.25]9 *3°¢| 9 ¢i[10]14
2532 | 22 | 45 [M10x1.25] 9 2% | 92114 [ 10 | 14 | 69 1-032B | 25-32 [48]18[20[38|M10x1.25]9 “3®¢ 9 %1[10[14
40 |24 | 50 [M14x1.5] 127216721 20 | 14 | 13 | 92 1-040B | 40 |69|22|24]55 |M14x15[12737°[16721[155] 20
2IUF v oIV a4 2 FETIARE (mm) 2Fwvoivoaqda b (mm)
Y-020B.Y-032B #1&:EiEEH Y-040B #H: &%
oND 7RH10 SR
#id9 H@ g
MM oNDJRHI0
! #do e
4 g CE
71JWE A H| L| MM | ND [NX2 [R2[U2] Y | Z = BRI TA A E [ L[ Li| MM _|ND
20 |18 41 25 |M8x1.25] 9 2l 10 141166 Y-020B 20 |46 16] 20| 25| 36 |M8x1.25] 9
2532 |22 | 45| 25|miox1.25] 9 |91z 10|14 [ 14|69 Y-032B | 2532 |48 18] 20| 25] 38 |M10x1.25] 9
40 | 24| 50 |497|M14x15] 12 |16:53] 13 | 25|13 |92 Y-040B 40 | 68| 22| 24[49.7] 55 [M14x1.5] 12
RE NX [NZ] Ri | Ui [BREVRE [FR85 71X
Y-020B | 9132 18| 5 |14 | CDP-1 | 8AICH9
Y-032B |9 13?[ 18| 5 [ 14| CDP-1_ | @FCH9
Y-040B [16132[ 38| 13 [ 25| CDP-3 | e3x18¢
¥FUOIBE S E LD (0403EIE ) KIS NET,
UL EZBEV/HE k&R mm 2TV OIVBE/HME  RER (mm)
F1—T7H1%/020.025.032 F1—THiE/040 F1—THE/020. 025, 032 F1—-TR1E/040
CDP-1 £ CDP-2 CDP-1 gl CDP-3
g 2Xx03 :"g 2Xxa3
/FUBL 5E 2 22
prs iAg o7 e
b 1 [g ﬁ -—tel K]
_ |4 332 s 17g[[ 182" | 175 °
412 1s 25 s
1EsHER:ERACHO #RT2EEY 1o BFACH9 ERTDEE
% 1L0E (40BN ) HIBENET, 03x18¢ % 1L0E (40BN ) HIBENET, o318
O RFEiwrdy b em I b om bSZAFY R (mm)
MBS W B HE B
o o,
N { 4
) P o |
2 9 o
nl H B
%% |72 ’|B|C|D|] d |H %% "7z ’[B|C[D] d |H RE d [H
NT-02] 20 |13[150[125/M8x1.25| 5  SN020B] 20 |26 30 |25.5|M20x 1.5 8 TN-020B M20X15] 10
NT-03| 25-32 | 17 [19.6[16.5M10x1.25| 6 SN-032B| 25-32 |32 37 [31.5|M26X1.5] 8 TN-032B NM26X15] 10
NT-04| 40 |22[254[21.0[M14x15] 8  SN040B| 40 |41 47.3]405M32x2.0[10  TN-040B M32x2| 10

1190



CVMS5 series
ZF— XAy FEFO
H— R 24y FRERMSE (Z kO—2 T KEEE) SLUREES

BERA—PRIYTF BERA—NZ(VT
D-A9[ ! . D-M9[2Y/D-MOJWE!

ey
[

A 24.5 Bl
(22
( ) PIBMEIED-AICEDIBEERL £ . ABTHEERA Y FAHHE TOTETT,
D-C7/C8%&!
10

e T : ]
IR ¥ |
(O -
\‘1=F U
" |

33 1.

@

7 L]
2N ol
\OaE o= &
=Hs ALl 367 LB =Hs A R
A— bRy FEERMME (R NO—2 T FEHE) BLUREGES
F— b R4y FBIER B (mm)
F 2177 p-c70 D-H70]
% D-M9CI(V)
= pago(w) D-M9CIW (V) R DsCa0N D-B59W DyHZC . D-G5NT
D-A9CJA (V) - . §
229 D-C80C D-H7NF
P A B A B A B A B A B A B A B
20 65 | 55| 105 | 95| 1 0 7 6 4 3 6 5 | 25 | 15
25 65 | 55| 105 | 95| 1 0 7 6 2 3 6 5 | 25 | 15
32 75 | 65 | 115 | 105 | 2 1 8 7 5 2 7 6 | 35 | 25
40 135 | 115 | 175 | 155 | 7 6 13 2 10 9 12 11 | 85 | 75
) RBOREMBE BN TH . A— 21 v FDFDREERRDS % BERLET,
F—b 2L yFRIES (mm)
EE YOS y .
oo | T | 55
p-mel(v) | ppes | DRSD D-C73C
p-mecw (v) | pasd¥ | pHTo | p-csoc
D-M9JA (V)
o D-H7C D-H7NF
Mg Hs Hs Hs Hs
20 23 255 225 25
25 255 28 25 275 D-0
32 29 315 285 31
40 33 355 325 35 -XOI




CVMS5 series
vl N & GV 3: V016

#Z— bRy FERAARERNR FO—2

nA— 24V FE_ (mm)

N Z— 21 Y FRITE
= 9
it 1ot 2714 nsfd
EERY E—& EERBT B—@
D-A9C] (n-2) _
D-ML] 10 150 450 1644575 A
D-M9CIW (n=2, 4, 6--)%2) (n=2, 3,4, 5)
(n-2) 35+35(n-2
D-MoIV 5 20 35 20+35 (n-2)
(n=2, 4, 6572 (n=2.3,4,6)
(n-2) -
15+356 ~—5=— 25+35(n-2)
D-A9CV 5 15 25 2
(n=2, 4, 6--)%2) (n=2, 3, 4,5)
D-MOCIWV 10 20 a5 20+35 (N-2) 35+35(n-2)
D-M9CJIAV (n=2, 4, 6---)%2) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-C70] 10 15 0 15+45{02) 50+45(n-2)
D-C80 (h=2. 4, 6)22 (n=2.3,4,5+)
D-H70) (n-2) +45(n-
D-H7OW 10 15 60 15+4540 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 62 (n=2, 3, 4, 5)
D-C73C (0-2) )
D-C80C 10 15 65 15450 > 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6-)%2) (n=2, 3, 4, 5)
D-B5C/B64 10 5 75 15+50{02) 75+55(n-2)
D-G5NT (n=2, 4, 6-+)#2) (n=2,3,4,5)
(n-2) -
D-B59W 15 20 75 20+50 > 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6-+)E2) (n=2,3,4,5")

E2) nh' FHDBEIR. 1 DLEOBRERNTHELTIZEL,
EN) A= bRV FERESE(TRER NO—VBEIITFTROBENREE LI ET )

A— b AL vF2sfd
RERPED B—@E!)
A 15

3.5

A b 21 yFER

4 B
24 Y F RIS DWED SHEIA, 6mmISE L (BAEER | 74— h 21 v FAEE— KRHTFHLANAR (U Y F1—
HRERVET, TRBAEOM I TS L REDBE AU T,
D-A93 — 45~502 FNO— o5
D-M9C] N s - P
DoMIOW 15~202 hO—2 %5 45~552 NO— %
En{EERE
——
(mm)
F1—THE
— W F
A—PRAVFER oo T
D-A9C(V) 6 |6 |6 |6
D-M9LI(V)/MICIW (V)
D-M9CIA (V) 3513 ) 353
D-C7L1/C80
D-C73C/C80C 718188
D-B5L/B64 8 |8 |9 |9
D-B59W 12 |12 |13 (13
D-H7CUH7OW
D-G5NT/H7NF 414458
D-H7C 7 8.5 9 [10

XIDEZSHERTHY RIATDEDTEHI EE A
(IE5DE +£30%72E)
BEDORRICLVAESLELT DIBENDBUET,

1192



A— 24y FRGER /BmmE

A—tz1v7is CVIMS Series

A b1 yFHR

F21—7R& (mm)

220 225 232 240
D-M9I(V) A1) A E1) &)
D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9CI(V) (a,b,c,dntv b)|(@b,c,dDtv b)|(ab.cdDty h)|(ab.cdnty k)
BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S

D-M9LIA (V) #2

(b,cefdtzv )

(b,cefDtzv k)

(b,c.efdtzv k)

(b,c,e,fdtzv i)

D-H70

g::;EI‘:N BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-C71/C80 . dptyh) | (. ddtvh) | (cddEyh) | (c ddtyh)
D-C73C/C80C

T BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-GENT (c,dDEYh) | (€ dDEY ) | (¢, dDEYR) | (¢, dDEYh)

ED RAVF TS Y M FAOVE)F, PIVA—)b. JOOKRIVA, AFIVT I, Bl RED

722) D-MOLA(\V) B — b 21 FZEUS T D

RETDIRETCII. HWENICHEZZITEIIOT, FATEE A,
ZOMDERICDEXL T, BHATHRILZE N,

A= T EILRAYF TSy sk
BIDEA— PRV FHRBIDBNDHDID. A VI -5 TEERITRAVFT
STV N ERBETSLOBMINLET.

A— b ZAVFETER

. 14'73‘75‘” ~ F— R ZA VT
[ZF VL ZEBFEZR Y M a[ BB (FAO0)ED
FTRORT VL AMERGER LY MERBLTHYET e[E&(PBT) /
DT, FERBEICSUTIEAL LS, °
(F—h2A UV FBRHERII, BHFLADTHEFE d| (JiBE5H)
<FEELN) f[(R7 L 2H)

BBA4 : D-C7, C8, H7EA
E) BBAADFEERNRIE, P.1440ETSBZE L,

A— b2V FERF/INV

S

/N R (C)13DBRE MR (F 1 — 7 C DA A

ELTRGTET.

r BRRRAEDERA— M2 Y FUMNMIETFEA— MR A Y FOEUIHATRETT, -!
I SERARRICDEFZ L TIIP.1341~1435%2 T8 EE 0\, I
I A1 UFHAR =5 U — FBEEL (REBE) BE I
1 D-B53, C73, C76 — 1
I AL D-C80 =R0%L 1
1 D-H7A1, H7A2, H7B J0O Xy k(1) — I
. miEs D-H7NW, H7PW, H7BW PHERCEER) .
: D-GBNT 51 :
1 Xﬁ?ﬁﬁ?f—FZ{‘)?LU;\jU’74’\”]7\791‘1{»5)Ui?a?ﬁ%ﬁ‘i\?‘\lﬂo\1411’& BB IEE L, X 1
L /=2 0—Z(NC=b#&m) EHEm 7 — ~ 24 v F (D-MILEMW) B) £ H W £ DT . 3 HIF.P.1360& TSRS, _l



NVIRIPIN) 05 /B8 -#HHLU.BlA

CVMa3 series

220, 925, 032, 340

BRARREE
F1-—THE EREE 5)1#—9%&%%@%
R 20 | 20mm DCft# AC{# (50/60Hz) ) — RSEH LU AEH'G, L MDIRE
RIS 25 | 25mm | | 5 [DC24V || 1 AC100V s 5V 7 Y- UBERABEEL chwi%n %;2;
e 32| 32mm | | 6 [DCT2v| [2 | Ac200v s - JREREDH hrLEEORL
: ng’i@;jw’ 40 | 40mm | [ V | DCeV | [ 3 [ACT10V [ACTT5V] ; 7/7*7_]@/5;1’5‘?1};%3?}7 S"HA TiEHY F
PR : % tHh,
G |~ FETSoUR Fs‘ gg:z 4 |AC220V [AC230V) 1] - UBEREEN (RERS 1 7)] ¥RUBDCOBTT.
C | 1WILERE E) DN 5 — = — FERE LEZELDDIES
— ; 65— 32 eSS SEEAL RACDISE, BRETY— U8
D | 2urLEzk FILOOCH 1 fFB7S ”SE’E 2275 ’Eriﬁ@%‘; EDREEMRIEL LT,
T |[AYKBNSZA IR iIbc24v, S | EEifHL 1 — VBERBCIR( (A A S A NId) F A
MR 12VDHTT HEEAAH Z |5V74-UBEREERA (EEEY (7) 77117”/
- CDVE% %%%%
F—bZAyF Habtmi’*ﬁ l ] .
(BB =) U—FEEHLEE | A=A YF
TN | NPT G JOxy b BEES
TF G L | E757ax0% mEs | 2o - f g:gHiﬁ
114 MR 7500505 : @iap.1195
BEA®S Y > 5 DR — S oo
WAENECA— b2V FBLO EEE nmiizeeEr | F—F2A Y FERASED
BE. A— 21U FOBEOR [F [ oo vreesman F—PFZ2AVF ) D-ASC], MO A — 21 v
RESIIWMEBICHEUET, =R z ) Py FREBOERERREAY &
§)) CDVM3B25-150S-5G s T, ZDMDA— AL VF
@ SYFZPO—U(Mm)e xEmA— k21 v FREE (D-C7TOLH7OR &)1 13, &
2 FO—2IcDEELTEP.I195ETSB S, FREUTER LS, BEnFth,
WA — M ZAYTF /4 2100 FREORMEIEE, P.1341~1435572
e BFBE [ U—F@&&E(m)
ma|  wmee | 5F 5| mewn oc A [05]71 35 [aL| uls’| mmam
A WL 22| O | @ |
3% (NPN) MONV e|e/eO|—| O
snxyt| [3BENP) sv. 12y M9PV ele e 0 —| o |
i M9BV e |/e/®e/O|—| O —
i EECT 28 12v — o —eo0® —
# 3 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[—| © _
| | przs corm s 3mene) | 2av |2V 'Y~ [vopwv| merw [ @ [@|@[O|—| O | <FH® UPl/LC\
2 2% 2V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O =
1 e e 70Xy N[ [ 38BNPN) *IMINAV [*IMONA| O [O @ [O|—| O
= mgg;%“ 34 (PNP) sv. 1ev FIM9PAV|*1M9PA| O [O|@ 0| —| o | <
2% 2V *1M9BAV [*IM9BA| O [O (@ [O|—| O =
BN CERT) 438 (NPN) 5V, 12V — [ HINF @ [—[@[O]—| O [icEm
= 3EINPNE)| — | 6V — A%V | A% | @ | |®@|—|—| — |icEm| —
# 100V [*2A93V| A93 | @ (@ @ [ @[—| — —
i FOxyk T00VIF| A9V | A%0 | @ [—|@|—|—| — [ICEm®
i 1oy 10OV.200v]  — B54 | @ |— |0 ® —| — JL—
i 21 24v 200VBF | — B64 | @ |— (@ —|[—| — = pc
% . = — |[cmc |e|—|e[e[®] —
Y 24VJF | — [ csoc | @ |—|®@[@|® ICEIzs
¥ [SWiEr Cexr) | J0AY k — = — [ B5ow | @ o —[—[ — —

) MONW ¥ OFNDIERA — 21 /?LS&&’%/“&QU&?O

) MONWM %1 fibki@ L5 1 DA — b 21V F U DREICBRIFTETI H ZnIcL ) RBEDR
)

)

Jo

X! —RgRSRS 0.5m--
1

MONWL JK\EEE&RBE?éEO)TQ@Uit*/m IR TOMKEE ERAICDOEZ L TIIHHATRE

EXe
() H7CN x21— I\%?%éIm&ff?’LI D-A93MDHDIIBEE) £ o

X EERIBEMAEISMNCE CBRFRER A — bR U FHH Y T OTHAIS.P. 1215EZ§EE<7 =l
TUDA Y AX 051G A— bRV FOFEMEP.1410.1411%57 <{reE
XD-A9], MOIBIA — b 2 A v F & FHAT CRilfT) LB & T (fer2 LA — ?\X'f VFRNEROH MTHEH LU ET,)

®» 1194

ZNCZH




2AYFeRHFA—FR
1Y FIN) T DEELATEE

JISEE &
SN=Dvar

i
e

der
ok

Im|

F—5— XA Rt
HMEI55

s

R R/ HNE

XAD | O FERRREE

A—h2A Y FHOARICDOEZLTIE
P.1212~12152Z2R< L&,

A= R RAYFEERMGAE (R hO—2D
IV RRHE) SLUBRASS

C A= R FRATERNZ FO—2

- BYFEE

A= R RAVFRAER Bam

svIrzroyyy  an-wal.sra CVIM3 Series

g
@A 5 F 1—JPE(mm) 20 25 32 40
NS B8,/ 31AH
ERRE ERS
ovoar SN=0y3Y
REFEN 1.0MPa
BEEAES 0.7MPa
BEEREN 0.18MPafHL | 0.23MPa3liia
EREESLUERREEE —10C~50C (=72 L BB EZ &)
@i RE (RIS
ZPO-ORTOHEE it
- RLAZH Rc1/8
DU VFEHRF S1206/M1E04
FERME J 0y () cva
HEEBI AL E— 027) | 04 | 065 [ 1.2
B ERT2O R s K5 EVOM
e i A
~ R MDA R O E SR
YL /A RNV TR m
2R, SYJ519
FEEME /‘/1:[‘377’”/:/;;%\7')?197>l;1‘ygitﬁ§ff/(§s%1fﬁ2 cv3
Tuiay—rOvoRFRIEE
O FEsR A0 A ERIRER cvst
i 8% /fi3iRE (m/s?) 150/30
REME B VG0
S0xXy ~G). UET553%5%5 (L),
= R LA M 7523525 (M). DINF:S— 3 F L (D) 1SO
G, LM [ D
DC 24, 12. 6. 5. 3 24, 12
AANERBEW }AC 50/60Hz 100. 110\‘ 200. 220
HEEEZDH EREBEDE10%*
SHEBHW)F2  |DC 0.35{5 > 71} : 0.4(DINF,& — 2 FILDS > T14130.45)}
100V 0.78(5>7f1:0.81) | 0.78(5>7ff:0.87)
110V 0.86(5>7f1:0.89) | 0.86(5>7ff:0.97)
. [115V] | [0.94(5>744:0.97)] | [0.94(5>T1F:1.07)]
BERA VA A 5oy 118(5>7f:1.22) | 1.16(5>7f: 1.30)
220V 1.30(5 714 :1.34) 1.27(5> 713 : 1.46)
[230V] | [1.42(5>7fF:1.46)] | [1.39(5>71F:1.60)]
H—SBEREER 547 — K (DINFEFZ— I F)b. BEES A TI3/NUZ5)
AT —5527 LED (DINJES — 2 HILDACIE 7 /1)

XIEC605291C &5,
XAC110VEACT 15V.AC220VEAC230VISHIBTY .
XACT16V.AC230VDIZE TR BEREIIERBED - 15%~+5% LR £,
A1) MEE: A BB OOBAESLVEAREBESLUFBEDOSRHETZENENIEHEL
o EERBMELL WHBICHITDME)

MiREN:45~2000Hz 14@5|. T4 A BB LOBMAESLVERSEEESJUIFBEDS R
HTHBLEERBELL WHBICSITHE).
E2) EIRBER

gz bO—o%

F1—TAE(mm) 3)IE#Z NO—2 (mm)
20 25.50.75.100.125.150
25 25.50,75.100.125.150
32 25.50.75.100.125. 150.200
40 25.50.75.100.125. 150.200. 250

1) R MO—IDSAOPBR b O—2ICDOEE LTS REEELLUET,
E2) XEDZ FO—UARERAR NOA—DUEBUET,

EHEAHICDINT
| BEST AUTOMATION No.® Biffi @I (Z@iHNE )& ISR LS \ D
27TV IRAICDNT

-XO

‘ BEST AUTOMATION No.® i (F2-2 7)) VI RN) & 8BS0,



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CVMS3 series

RYXFEASIUNER IRlEEAS]
it i) G : B0 OTE LTI, B/
BiIm |0y k| o) I |20 ey BoE BAOY KEF—TIDT
B iR Fyh | Fub £ S5 N oa o &8 |[&8REY P.1190%& B S0,
EAR ois) @ - ° D
50 7— N o) | ® - D ° = N
noraooE (e | @ | - | e | e FERER A
N FETSOSR | e) | e = ° ° KDY= 17K VBT I EICEUFD
1LOLERF - @ | - [ e [ e | e | e RfFcEss.
22| LERF an— ° 2@ ° ° - -
Ay REIMNS=AVE [ 2e()| @ - D D ° 7
Ov KBNS =A | 2e(1)| @ - ° °
SED BT ME LT LE R 210 L EZRACEERSNTOE Ao
E2) AN RIS ZA VR OY KMl b S =7 U NSZAUF Y N OEE
E3) 2T LERBLUIF v oL T a1 > MoBE S epih BIRS NE T,
$E4) I LEZRE VICIZ IO (040I3EIE ) HIES N E T,
E5) ENBISRICIIE . EHBRIIARSNT L E A,
26) EBEUEEAC VI EHRISTBSNET.
HEXR
—
HH L/ )REMEIFSAS (kg)
F21—JAE(mm) 20 25 32 40
252 hO—% 0.27(0.27)[0.37(0.37)|0.49(0.48) |0.84(0.83)
502 hO—¥ 0.29(0.29)[0.40(0.40) [0.53(0.53)|0.91(0.90)
752 fO—2 0.34(0.34)[0.49(0.48) |0.65(0.63)[1.10(1.06)
=% [100Z2 M2 0.36(0.36)[0.52(0.51)[0.70(0.67)[1.16(1.13)
B8 [ 125202 0.42(0.41)[0.61(0.58)|0.83(0.79)[1.36(1.30)
1502 fO—2 0.44(0.43)[0.64(0.61)|0.87(0.83)[1.43(1.37)
2002 hO—% - - 1.03(0.99)[1.68(1.60)
2502 bO—% - - - 1.94(1.82)
#507— M 0.15(0.15)[0.16(0.16) |0.16(0.16)[0.27(0.27)
B 5508 0.06(0.06)[0.09(0.09) |0.09(0.09)|0.12(0.12)
ég 1UILERF 0.04(0.04)[0.04(0.04) [0.04(0.04) |0.09(0.09) | st 7535
= |2WILERF 0.05(0.05)|0.06(0.06) [0.06(0.06)[0.13(0.13)| () CVM3L32-100S-1G (032,100 hOI—2. fBitiL)
NZA R 0.04(0.04)[0.07(0.07)[0.07(0.07)|0.10(0.10) | - B#HE- ~0.70
- NCIISEVS B S aEE--0.16
A7y WIFvaLsat b 0.06(0.06)[0.06(0.06) |0.06(0.06) [0.23(0.23) 0.70+0.16=0.86kg
=8 [ 2115 vobya1> hEV) [0.07(0.07)]0.07(0.07)[0.07(0.07)[0.20(0.20) - DINFEH — 3 FILODISE1F0.03kgE ME L TL 72 &,

| ARmERTESIE

________________________ -

| CEADRICBTEHRA<EE N, REEDTIF/ICOEXLTRPY, PUF1I—F / HBIBRE. A — b1V F Hi@E1
L%EIEI:’D%& LTIZP.10~19, 3-4-5:R— MEHA /HBTERIAICDE F L TIIBEST AUTOMATION No.(D%& ZHERR< T:'é(,\o_:

| FERLDCZE

s |
OAN—EEZTHENTLEE,
D) VI DEUHEERS S OR— MIEHFERLRAGEIE AN
—ZBES X ENN—RBERLURIBY DRAL R SBNN D
D&Y,

N =

A=

OBBTEEC A
DIN=ED) FF1—=TIILOARICE O THRESINTINET
DCHBETE Ftthod 5T 0w /¥ SBBD) 5P
HROZRE TS S A,

DUHBOROE UISEEL T &0,
O R/ F A SIAT DIE. LHBOTS L - B HEEISEE
BIBRFY TSI TS5 CRLORRGTE) 2B Tl
ST BEBTRZERLLBATE, L@ TS 11
DEBEHSHANTRO. A BE OB DRI AEES 2 CLE
SENN B FT DT AEHBOROE LICE+ TR T fex
O E e BB DBAT Y K/ — ORI EE S h
TIBEERREL TAD SN PAMEL T R,

® 1196

=z
AixE
QER- BIEEFRPICIES U IS ENVTL S,
S& SHAETEHLCVDIFEIIS) VI F1—TDRANSE
) RIBOBNAH Y ETOTRIRNIFRELTLZE N,
@05y FERFI|TEZ A,
D05 FERFIEAN—ICEALTHIETDT X]IT D E
lFTEF A
\ B
AEs
=R
OHRE IR,
ANYOTRBHOBRIT EREI V2T LEREE)ICHNTO
HEASNDIDICHF SN TNE T AFKBEADENPEET
IIRIBEPESRRDBER LU EFITDT EALBENTLZE
({HIESHR)
NIV T REBEGNICBET 5. AT ILORMICSLDEELR
TEBHADOHERTSIUEHE T LR 2EDNERICEREE
5z 51380 H)ET,




D25y FERFABRELIT ) Y

svIrzroyyy an-waL.sira CVIM3 Series

CVM3 [ BIZHER || Fa—THE [F —[2P.11940BXRRAEE TSR LS|

D5y FERF R

DT FERFLNRBS NS 1TTTY,

e
BB HE/PHL B8)/5AH
JYVIFI-THE 020.025.032,040
BEERAES 0.7MPa
BEEREN 0.18MPa__ [  0.23MPa
oyay SN0y ay
BESE D25 FERFRER
ERAEZ b EE 020 025 032 040
(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420

BRREE(F1-—TH)

H1B/NE 06/04

FAOYF1—-T VI hFAOVF1—TRID

BIZFEERIDTIEIIP.1200~1206% TSR LS 0,

BRF1—7 Ly F1— IO NERETEET,
B H5E T— MO KFITS VU] AY
it KRIDS YU Lo LERTE. 2T L ERT.

AR NSZAVRE OV M SZA VR

REXHEE HamB
F1—T7HEmm 20 25 32 40
*#HET7—~ | CM-LO20B CM-L032B CM-L040B
I50T CM-F020B CM-F032B CM-F040B
1oLEZ CM-C0208B CM-C032B CM-C040B
x2llZLER | CM-D020B CM-D032B CM-D040B
NZAY(FY M) | CM-TO20B CM-T032B CM-T040B

XT7—hEB2y BLUBRNE Y Moyaiy heEBUET,
T—hERETENDR, I VF1ANDBEICIE MEBE2 TFRILS .

X¥XILERBE Y kD& 40IBEIEV) M ERENTIHE T,

7
o

=[] ollaelle
= | = =slsS|| <=
HEH-EEE

D-O

o
1197 ®



CVMa3 series

Th

=

—
N
ng@ 0Y5 Y FERTAE
B5A . 1
U7 T/ L [ @ —t—
=A] u@ . (e
T — =5\

{!

=
:
\
—
 —
jEZ

o

o
[I—
P = ==!
e

i R ©
M.U L, e

2

aREE faRE e

= Bl HE % 5 B HE %

1 (@Y kA= PNIZOLES TINTA b 20| 1B ILEY

2 [~y kA= PNIZOLESE TIRA RN 21| o 27ULAE

3 [syr¥Fa—7 27VLRE 22| ExbNvEFY NBR

4 [e2hy TNIZOLEE 23| B2t AT NBR

5 [Exbrayk pER] BHEOOLHOE 24| BIFPUVY BifE

6 |Fvra WEAE 25| Ay FAN—HRGTY K NBR

7 [NkABz 27 VL 258 26| 47T —1AzTY NBR

8 |Us—227Yy % EoOA—| 27| #AzTyb NBR

9 [27Y o1k TNIZOLEE 28| IMTHRT Y LTl

10 27U oEE TINIZOLEE 29| AzFv b Tl
[ EEgy 75y [ES 30| ZN—4427y b B

12 | koh HEEHE 31| 25wk ] BBV T
13 [477L—b AZY Y URE 32| /A7 FNIZOLES

14 | NRESHABRGRIVE 2T L2 33| mfirvb X —uThoE
15| FL—p a% A5 Y OBE 34[ Ov RS b e BRIOX— |k
16 [/NHESHABRMRIVE 2T L2 36| DvryFERT - REEe6

17 | st - *THESB RS

18| g% oLy e LT AW 4

19 |52%A oLEY o BRRE
KBHARRER E= & ME T30 | 25 | 32 | 40
Y519 ?TT?Q_,—' RS TERbAs 35| Oy K/¥yF> | NBR |CM220-PS[CM225-PS|CM232-PS| CM240-PS

- - ERBENDCOEDI AT Ty ——— = -
ERBE vZazn e XIVYEUTRTY =2/ D EHBLEEADTHRFRL T S,
Y- KRBHLSE 5Ty | 0| EEEENACHLO 1)~ 8#H:GR-5-010(10g)
- OINF5— 2+ L D)

® 1198



svIrzroyyy  an-wal.sira CVIM3 Series

EHAE (B)
gL, CVM3B [ F1—JW&E |—-[ XrO—% |S
55.6
(ACDIBA57.8) 28.1
1211 Ticoga:3s.1)
M5x0.8 ‘T" Rc(NPT, G)1/8 23 0
EXH % é SUP 2
54082 ——fe ng ©
A C _ °°'§
- BEL
Q = )?
x| §
\mEECNA s
N_|
S+2h0—2 F
2z+2+0-2
B8):3)5A% /CVM3B [ F1—T7AE |—[ XrO0—2 |T
Al [©
o)
A _ x
e ;
o1 - o
T T
‘ ‘ ay
H+2 hO—2
ZZ+2x2k0—%
D27y FERFNE
DUy T ERFRERZ6
l_%ll SUP 23
| / :
i o
] o
L;‘F: x
(mm)
F1—JME | A |AL|B:|B:| D Ehs FIH|H |H:|HX] | | K |[KA] MM N [NA| NN
20 18 [15.5) 13| 26 | 8 | 208us | 13|41 | 5 | 8 |575/ 28| 5 | 6 |M8x1.25| 15| 24 | M20x 1.5
25 22 [19.5 17 |32 | 10| 2680 | 13 | 45| 6 | 8 |63.5/33.5/5.5] 8 |M10X1.25] 15| 30 | M26x1.5
32 22 [19.5) 17 |32 | 12| 26380 |13 |45| 6 | 8 | 68 |37.5/5.5] 10 [M10Xx1.25] 15 |34.5| M26x1.5
40 24 |21 |22 |41 | 14| 3284, | 16|50 | 8 | 10| 76 [465] 7 | 12 | M14x1.5 [21.5]425] M32x2
Z bO—OBITiER (mm)  EB)/5IAH (mm)
o] 1~50 | 51~100 [101~150]151~200] 201~250 -
—JM& | HX ay
oo s zz| s |zz| s [zz| s [zz]| s [zz '+ 7% ©
20 87 [141]112]166]137[191] - | - | = | - 20 [65.3]19.8] 14
25 87 |145[112]170[137[195] — | — = 25 [705| 22 | 14
32 89 | 147114172 139|197 | 164 222 - 32 |76.5/25.8] 16
40 [113]179]138]204] 163] 229 188] 254 | 213] 279 40 (845|298 16

(]
=
o

=2/ =RIE=]
== =S
EIH = =E

7]
o

D-O

X0

1199 @



CVMa3 series

#hysmE 7 — ML)
BE): ML CVMIL] F1—JAE& |—[ XrO—7 |S

08 1 55,6 (ACDIEE57.8) Rc(NPT, G)1/8
(ACo2:35.1) 1211/ S
23 M5x0.8 [T b
o H EXH 2
A K ‘ T ‘
B LAL || Hz ) Evvm 2
3$30B1 | Hi_| 333082 L—AL : .
% ) | Z
() ol B M
2x6LC %% o ° 7 ﬂ@ @ Hs
-
‘

! —mEiEKA 'J [\
L N SHTELN] \mE@CNA NF
Lz 4XoLD Y|_X S+2b0—% X _|Y
z LS+2bO—2
2z+2+0—2

88):3|5A% /CVM3L [ F2—JHE |—[ RrO—2 | T

H+z hO—2
el
j
= o
Z+2b+0-2
ZZ+2x2Z hO—2

(mm)
F1—JWE| A ([AL| B |B1 [B2| D | F | H |Hi [H2| | K |KA|LC |LD|LH|LT |LX|LY|LZ MM N |NA
20 18 [165/40 |13 |26| 8 |13 |41 | 5 8 |28 5 6 4 16.8]25(3.2| 40 |70.5| 55 IM8%1.25| 15 | 24
25 22119547 |17 |32 |10 |13 |45| 6 | 8 |335|55| 8 | 4 |6.8]|28|3.2| 40 |76.5] 55 |[M10X1.25| 15 | 30
32 221195147 |17 |32 |12 |13 |45 | 6 8 [37.5/55| 10| 4 |6.8]28|3.2|40 (78.8| 55 [M10x1.25| 15 |34.5
40 24 |21 |54 |22 |41 |14 |16 |50 | 8 | 101|465 7 |12 | 4 7 |30 |3.2| 55 (84.8| 75 |[M14x1.5|21.542.5

(mm) A bO—2RISFER (mm)

~O—7| — — — — —

F1-THE NN X % z = 1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250

72—owEXZ| S |LS|ZZ| S |[LS|ZZ| S |LS|ZZ| S |[LS|ZZ| S |[Ls|Zz

20 M20x 1.5/ 20 | 8 | 21 20 87 (127|156(112(152|181|137|{177(206| — | — | — | — | — | —

25 M26x1.5{ 20 | 8 | 25 25 87 [127]160[112[152|185|137|177]1210| — | = |- | = | = | —

32 M26x1.5{ 20 | 8 | 25 32 89 129|162|114|154]|187|139]179(212|164|204(237| — | — | —

40 M32x2 | 23 | 10 | 27 40 113]159(196|138(184|221(163|209|246|188|234|271|213|259|296

XERIERHFE R XY,

® 1200



svIrzroyyy an-waL.sira CVIM3 Series

O RRID S 2 D (F)
BE):4PH L CVM3F [ F2—JAE |—[ R FO—% |S

55.6
28.1 (ACDI5E:57.8)
(ACDiA5:35.1) 12 11 W
M5x0.8 [T a
F_ EXH -
Ha | [ = |
2xoFD  —mEiEKA | x$i0B2 i =
BER a V/ ey =
39581 T\ o ] L =lx
& M @ 1218
© o st HH gluls
AL H
FX A FT 1.5
Fz 7 N | \mEECNA N cva
H - S+z2bhO0—2 ] F
c40DIBE 220~0320155E 2242 -2 cvam
(WO
B8):5|1Ad%,/CVM3F [ F1—TAE |—[ 2bE—2 T @
Cvs1
A MVGQ
@ IS0
1 ‘E:rEI Er‘EI‘ o
Qy Z+zbhO—2
H+2hO-%
ZZ+2x2 +O0—2
(mm)
51-JRE A [AL| B [Bi [B.[C: [ D | Ehs | F [FD|FT|FX|FY|FZ| H [Hi [H: [HX]| | | K [KA
20 18 155/ 34 | 13 | 26 |30 | 8 | 203, 13| 7 | 4 [60] - |75 |41 | 5 | 8 [575(28] 5 | &
25 | 2219540 |17 |32 |37 | 10| 263, | 13| 7 | 4 [ 60| — | 75| 45| 6 | 8 [63.5[33.5/65] 8
32 22 [19.5/ 40 | 17 [ 32 |37 | 12 2650 | 13| 7 4 |60 — | 75|45 ]| 6 8 | 68 [37.5/5.5] 10
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |47.3| 14 32500 | 16| 7 5 |66]36|82|50]| 8 10 | 76 |46.5] 7 12
(mm) A MO—=2RIFER (mm) EAEN/BliA%H (mm)
’ 07T 1~50 [51~100]101~160]151~200]201~250
—JmE MM | N |NA| NN | Z F1—7WE HX | Q | QY
FaInE oo s|zz|s[zz|s |zz|s[zz|s [zz = ¢
20 M8X%1.25| 15 | 24 [M20X1.5| 37 20 87 |141|1112|1166\137|191| — | — | — | — 20 65.3(19.8| 14
25  |M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] 41 25 |87 [145[112[170[137[195] = [ = | = | - 25 [705|22 | 14
32 M10Xx1.25| 15 |34.5|M26X1.5]| 41 32 89 [147(114|172]139|197|164|222| — | — 32 76.5|25.8| 16
40 M14Xx1.5|21.5|42.5| M32x2 | 45 40 113[179(138(204(163|229(188(254 (213|279 40 84.5(29.8| 16
*ERIPEEHE LY ET,
D-(1
X



CVMS3 series

Ay REIZS O/ (G)
g L, CVM3G [ F2—THWE |—[ RrO—% |S

55.6 (ACDIBE:57.8)

12 11| Re(NPT, 6)1/8 ,_28.1
1g 1 ool Teogz 3

M5X0.8 © 23

EXH -
i —

_ | ] 4x0FD
—@uKA = of | 2xoFD % AR -
xR M1\ u—”ﬂL ‘ | BAR & oy

- A
= i H ° e % i
4&»‘ 1.5 LH D $30B2 EX
A [K]F|N| \mE=NA N o
H S+2hO0—2 FT
Z4+2 hO—2 220~0320155 o40DI5E
ZZ+zh0—7

Bi§):3|1A% /CVM3G [ F1—TAE |—[ 2+0—2 |T

Q|
o
e 7 ol 2
=i @) I
L &% (<]
\m‘l - .
hezros ay|
Z+2xZ2h0=2
ZZiox2t0—2
(mm)
F2-J7&| A [AL| B [B:|B.|C:| D] Ens | F |FD|FT|FX|FY|FZ| H |H: | H: [AX] T | K [KA| WM
20 | 18155/ 34| 13|26 30| 8 | 2050 13| 7 | 4 |60 | — | 75|41 5 | 8 57528 | 5 | 6 |M8x1.25
25 |22 (195 40| 1732 |37 | 10| 2680 13| 7 | 4 |60 | — |75 45| 6 | 8 [635/33.5/5.5| 8 |MI0X1.25
32 |22 (195 40| 17|32 |37 | 12| 2680 13| 7 | 4 |60 | — | 75 |45| 6 | 8 |68 |37.5/5.5]| 10 |M10X1.25
40 |24 | 21|52 | 22| 41 [47.3] 14| 3250 16| 7 | 5 |66 |36 82|50 8 |10 |76 [465] 7 |12 M14x1.5
(mm) A PO—2BISHER (mm) HB)/3AH (mm)
T 150 [ 51~100 | 101~150 | 161~200 | 201~250
F1-7mE N |NA| NN — F2-7mE HX | @ | QY
- E soom@|s|zzz|s|z|zz|s|z]zz|s|z]zz|s]z]zz %
20 | 15|24 [M20x1.5 20 |87|132141]112157|166]137]182)191] — | = | — | = | — | - 20 [65.3|19.8] 14
25 | 15|30 |M26x1.5 __ 25 |87[136]145[112[161]170[137]186[195] = | = | = | = | = | = 25 [705| 22 | 14
32 | 15 [345\M26x1.5 32 |89|138]147[114]163]172]139]188]197|164]213]222| — | — | = 32 |765/258 16
40 |215/42.5) M32x2 40 [113]168[179]138]193]204]163(218|229|188|243|254[213|268]279. 40 |84.5]29.8] 16

XERIERHEE AU XY,

® 1202



svIrzroyyy  an-wal.sira CVIM3 Series

1oL EZ#:(C)
———————
BEh: 8 L CVM3C [ F1—TJHE |—[ XFO—2 |S
55.6 (ACD15E:57.8) 28.1
12 11 (ACDiz&:35.1)
M5X0.8 [~*T="|Rc(NPT, G)1/8 23] @
EXH SuUP -
ot p—
Fﬁﬁd oCDH13§® [ 9 o'
L o] -
_ C Aﬂi%é
- . /6 /K\\
2 )
AL || |5
A _KJF|N| \maEONA LN U cx=83 cva
H S+zhO—2 L
Z+2h0-2 RR cvam
zz+z2t0-2
(WA
BE):3A%  CVM3C[ Fa—T7HE |—[ RbO0—2 |T m
Cv3
5 0 CVs1
(]
_ x MVGQ
] Nk LN
Qy 1SO
L o
- —
H+2 hO—2
Z+2x2hO0—2 Qy
Z2Z+2x2 00—
(mm)
F71-JRE] A |[AL|B1 |[CD|CI[CX| D | Ehe | F |H |Hi|HX] | [ K|[KA|L| MM | N]|NA] NN |RR| U
20 | 18155/ 13| 9 |24 | 10| 8 | 2080, | 13 |41 | 5 |575] 28| 5 | 6 | 30 | M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5| 9 | 14
25 | 22195/ 17| 9 30|10 | 10 | 26 8. | 13 | 45 | 6 |63.5/33.5/5.5| 8 | 30 |M10x1.25] 15 | 30 [M26x 1.5 9 | 14
32 | 22195/ 17| 9 |30 |10 |12 | 2680 | 13 | 45 | 6 | 68 |37.5/5.5| 10 | 30 |[M10x1.25| 15 |34.5|M26%1.5| 9 | 14
40 |24 2122|1038 [ 15| 14| 3284 | 16 | 50 | 8 | 76 |46.5] 7 |12 | 39 | M14x15 |21.5[42.5] M32x2 | 11| 18
X bO—2RISTER (mm) BE)/5lA%k (mm)
ZR—2T 1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250 -
—~JRE| HX Y
saome 5| 5 [z |zz| S |z |zz|S |z |zz|s |z |zz|s [z ]|zz A @@
20 87 [158]167[112[183[192[137|208[217[ = | = | - [ = | = | = 20 |[65.3[19.8] 14
25 87 [162[171]112]187[196[137[212[221] - [ - [ - [ = [ = [ = 25 [705] 22 |14
32 89 [164]173[114][189[198]139|214[223[164[239|248] - | — | — 32 |76.5[25.8] 16
40 113]202]213[138]227|238] 163]252|263]188]277]|288|213|302[313 40 |845[29.8] 16

D-O

o
1203 ®



CVMa3 series

2o L EXH (D)
=
BEh: 8 L, CVM3D [ F1—JHE |—[ XFO—2 |S
565.6(ACDIBE 157.8) 28.1
12 11 (ACHIE&:35.1)
M5x%0.8 Rc(NPT, G)1/8 23 g
EXH suP =
=
ol 0CD7H106 %% W%io ©
- J—‘—UQL A Bhoo =342 Mﬁof%im,x
== T
= &2 (un
<—>AL L5>¢ +0.2
A _KJFIN| \mmEiNA N| |y X0
H S+zh0—2 L ez |
Z+zf0—2 RR cL
2Z+2r0—2
8):5A%/CVM3D [ F1—TRE |—[ 2bO—2 |T
— x
A @ t
SRS —
L L (¢}
—
H+Z2bhO—2 QY
Z+2xzbO—2
Z2Z+2x2 hO—2
(mm)
51— A [AL|B:|[CD| CI|[CL|CX|CZ| D | Ehs | F [H [M|HX| | [K|KA|[L] MM [N [NA] NN [RR| U
20 | 18155 13| 9 |24 25| 10| 19| 8 |20 30| 13| 41| 5 575 28| 5 | 6 | 30 |M8x1.25] 15 | 24 |M20x15] 9 | 14
25 |2219.5]17| 9 |30 25|10 19|10 |26 8., 13| 45 | 6 63.5/33.55.5| 8 | 30 |M10x1.25] 15 | 30 [M26x15] 9 | 14
32 | 22195 17| 9 |30]25| 10| 19 | 12|26 84| 13| 45 | 6 | 68 [37.55.5| 10 | 30 |M10x1.25| 15 [34.5|M26x 15| 9 | 14
40 [24[2122]10]38]41.2] 15|30 1432 3..| 16|50 | 8 | 76 |46.5] 7 | 12|39 [M14x1.5[215/42.5| M32x2 | 11 18
X bO—2RISTER (mm) HE)/slia%k (mm)
2] 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
— F1-7mE| HX | Q
same~8% sz |zz| s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz i S
20 87 [158]167|112]183[192[137]208]217| — | — | — | - - 20 | 653 | 198 | 14
25 87 [162[171|112]187|196[137|212]221] = | = | = | = | = | = 25 | 705 22 | 14
32 89 [164]173|114[189]198[139]214|223]164|239[248] — | — | — 32 | 765 | 258 | 16
40 113]202]213[138]227]238] 163]252|263] 188]277|288]213]302[313 40 | 845|298 | 16

XOLEZBEY EIEOE (04013EIE) A ERE NE T,

® 1204



[ o e % A (V)

svIrzroyvy  an-waL.sra CVIM3 Series

S8 L CVM3U [ F1—TJHE |—[ XFO—2 |S

55.6
28.1 (ACDI5&:57.8)
o853, 42 11 ReNPT. G 1/8
23 M5x0.8 SuP 0
EXH 2
5$0B2 =
—EiEKA ——f] o
H %L b
< — ; @
Z 28] | et
@)= TR SEE
N7 - = s
AL || |
b A | KT s cva
1Z z_ ||N N
H S+2h0—2 F cvam
zz+2+0-2
(WA
HE):3)5A% /CVM3U | F2—JA& |—[ RbO—2 T W
Cv3
CVs1
— MVGQ
! F”g i @ 1SO
z+2r0-o | [ o
H+2 hO—2
ZZ+2x2 b0—%
(mm)
51 JWE| A |AL|B:1 B2 D | Ehs | F |[H|Hi [HX]| | [K[KA] MM | N [NA| NN [TD|TT|TX|TY|[TZ] Z
20 | 18155 13| 26| 8 | 20 50| 13 |41 5 [57.528| 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5] 8 | 10|32 | 32| 52 | 36
25 | 22[195) 17 | 32| 10| 26.8c | 13 | 45| 6 |63.5/33.5/5.5] 8 |MI0x1.25] 15| 30 [M26X1.5| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40
32 | 2219517 |32 | 12| 263cs | 13| 45| 6 | 68]37.5/5.5] 10 |MI10x1.25] 15 |34.5|M26x1.5| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40
40 | 24|21 22|41 | 14| 32 30 | 16|50 8 | 76465 7 | 12 [M14x1.5]21.5/42.5| M32x2 | 10| 11|53 | 53 | 77 |44.5
Z bO—=U5IsTiER (mm) BE)/51AH (mm)
28771 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~250
—JmE| HX
nom®| s [zz|s [zz|s |zz|s |zz| s |zz el o e
20 |s7|141112166)137]191] = | = | = | - 20 | 653|198 14
25 |87 [145[112[170[137[195] = | = | = | = 25 | 705 22 | 14
32 |89 |147)114]172139 197|164 |222] — | = 32 | 765 | 258 | 16
40 |113[179[138]204]163 [229]188 [254|213[279 40 | 845|298 16
*ERERREFEEBY T,
D-OJ

o
1205 ®



CVMa3 series

Ay RIS Z 74 8 (T)
BE 4P L CVM3T [ F2—TA& |—[ R FO—% |S

B5.6(ACDISE 578) 28.1
12 (Coigz 35,1
M5x0.8 Rc(NPT, G)1/8 23 o
EXH SUP =
.
N ]
—EfEKA S
H7B:
xmer Hi, |\ S| =

oD

_ —— x
I

0TDeo 6857

®
[
Z|Sr 7
Q}_z‘se
— 1

2T
e

Lac | s, N\ 1]
A | KF[ N | \EEEINA N_TT

H S+zhO—2 ™
Zr2r0-2 1z
2z+2+0-2
BE:5A%  CVM3T[ F1—FHE |—[ 2rO0—2 T
. 0|
LN - | . O——
: 0 x
%E@ of :
- ! o
H+ 2 hO—2 = =
Z+2x2 hO—2 QY|
ZZ+ox 2 0—2
(mm)
F1—JmE A JAL|B: [B: | D] Ehs | F | H|H: [AX| T | K|KA] MM | N [NA| NN |TD|7T]|TX|TY]|7Z
20 18 [15.5 13| 26| 8 | 20.90m | 13| 41| 5 |57.5 28| 5 | 6 |M8x1.25] 15| 24 |M20x15| 8 | 10|32 | 32 | 52
25 22 [19.5] 17|32 | 10| 26 80 | 13 | 45| 6 [63.533.5|5.5] 8 [Mi0x125] 15 | 30 [M26x1.5] 9 | 10| 40| 40| 60
32 22 [19.5] 17 |32 | 12| 26 80, | 13 | 45| 6 | 68 |37.55.5] 10 |M10x125] 15 |34.5|M26x1.5| 9 | 10| 40 | 40 | 60
40 2421 22|41 | 14| 328, | 16|50 8 | 76 [46.5| 7 | 12 |[M14x1.5]21.542.5| M32x2 | 10| 11|53 | 53 | 77
Z bO—URISTER (mm) BE)/31iAH (mm)
T 1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
#2-7mE| HX | Q
ol s [z |2z s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz i o
20 |87 |133[143]112]158]168[137]183]193] = | - | = | = | = | - 20 | 653198 14
25 |87 [137)147]112]162]172|137[187[197] = | = | = | = | = [ = 25 | 705 22 | 14
32 |89 |139149]114]164|174|139|189|199|164|214]224] — | = | — 32 | 765|258 | 16
40 |113]1685[179]1381935/204] 163 2185|229 188 2435|254 213 2685|279 40 | 845|298 | 16

XEEIEBEEFE AU ET,

® 1206



NVIRIT?YY Y5 /0y FEY DR $8- 841 . 5hAd

CVM3K series

220, 925, 032, 340

BARREE
Fa1—THE ERERE 577'*f—9%Efﬁé§§@ﬂ§
L, |1 20 | 20mm DCft#% ACtE#%(50/60Hz) ) — FEEH LBEDG,LMDIBS
LSRES L) 25 | 25mm 5 [DC24V| | 1 AC100V ] 5‘/7#— BEREEBLL Xf@%ﬁg%gig
o = — T8
B i 32 [3omm | | 6 |DC12V ][ 2 AC200V S E REER( BELCams
L| ®5@7-HF 40 | 20mm | | V | DCeV | [ 3 [ACT10V [ACT15V] ; 7 @%§1i?«iiﬂ§{?f7 ST EHY F
F| OvFRI5VIF h,
= BT 2 ngi 4 |AC220V [AC230V] U 5075 mnssenianis ) <k iocoacs,  |OVQ
c| ek DN 5 — = I U — RREUH L 5 R0 DOBE S cosa. masmcs—m OV
D| ausLexw FILODCH 1 RES[ 57— JREREEELL| *ACHBG, BRECY ~/8
T [~y R SAF iBDC24v, [ 8 [mammL S| ”’;EE%@?“%%?”) S AN oo
- - =y H—VEERER 547)
MRS 12VDHTT, HEZ A Z | V7 Y-UERREEEA (RS 1T) 17 27
== JVRy9T9va% m
CVM _ T _ [ D [Fuas-vmy05 54t
1 LE | 7vvas-vnyossser cv3
134 CDVM lm ~[100/T] —[Cl]-[ | owst
#- |~7«ru;~ﬁ 1 MVGQ
(ERE) A= "’“‘DE*E U= KBBRIHLIE | b= pzqvF [
fiii s .
O KEY LR N e Gl oot B8RS Zad Th R IS0
7 - o L | 7573405 ®mEs | 2510 TBR O,
Y FDEA R M |METST03x0% s 1414 _ .
WA S f_t RELR D | DNES—SFIL n_ oy A-L2LVF
WERNECA— P21 VFELOD Eoa proowmar | RS ED
B, A— b2V FOBBOR “" EEEDEET / F—RZALYF %) D-AQLIMOLIA A —
FESEEREILUET. F | D>y s RRFRER = : 24 Y FEEROER
(#8)) CDVM3KB40-100S-5G . A= P2AYFBL EFEBUET. 20
SYVFZbO—2(mMm)e xBEA — ~ 21 v FREE oA — k21 F
BEZ MO—oIcDE & UTIEP. 12085 TSB EaL,  FR&WTRE L, (D-CTOHTORE) (2
BAZT— b RA Y Fd— b 21y FREORMEHIE, P.1341~1435%TSB LS, & BRSNS EA,
—km | B AFSE A—b2qvF | U—FERS m)
mm|  wame | U0 5| mewn e c S [05] 135 [aL| usly| Hmam
il wEEL | EaEL |#22]0| 0| @) (N
3#(NPN) MONV | MON | ® (@ (@[O0 |—| O
snxy k| | 3H(PNP) SV 12y MoPv | mor | @ @@ O —| o | <F®
i M9BV | M9B | ® (@@ |O|—| O —
2 EEYL] e 2V — | Hic (@ [—[e[e|® —
% 38 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ [O|—| O oo
| | pwizs comm & amenp) | 2av ')~ [mopwv]| mepw | @ @ @[OT—| O ||V
2 28 2V MOBWV | M9BW | @ (@ (@O |—| O =
1 v e POk [3RINPN) *IMINAV [ *'MONA| O |O|@|O|—| ©
7 még;;”” 345 (PNP) 5v. 12V *IM9PAV [ *IM9PA| O [O|@|O[—| O ICRIEs
28 2V ¥IM9BAV |*'M9BA| O | O | @ | O 0 =
SN CeFr) 2 (NPN) 5V, 12V — | HINF @ |—|®@|O|—| O |icEm
5 o lamenEn | — | v = A%V | A% | @ | |®@| || — |iceEm
i 17 T00V_|*2A93V| A93 | @ (@@ | ®|—| — -
= saxv k][] TOOVILF | A9OV | A%0 | @ |—|@|—|—| — |ices
i J— (5] 1oy OO0V 200V — B54 | @ |—|e|/e[—| — Do
i m| o8 24v 200VBAF | — Be4 | @ |—|@—|—| — s
% aos |B - — |cmc | e e e 0| —
Y = 24VEF | — | csoC | @ |— |@|® @ — |iCEm
¥ [BWiEs Cexr) |70y M HB — = — |Bsow (@ [— (@[ —[—| — —
X— KBRS 0.5m- 22 (B) MONW X OFIDMEAA— N 2A( v FEEEEEEBUET,
m M (f51) MONWM < D-A9QLIVLI, MOLIVL], MOIWVLIRE LT, D-MOLIA(V) BUS., BUFAT &AW £T,
3m L (f51) MONWL X1 kB LY A TOA— 24 vFIE, ERBEROBRUCITTETTH. 2L BROMN
5m z (#) MONWZ KERERIET 560TIH Fh, LRBACORKIR LRSI DS 3L THREHATH
Bl - N (f5l) H7CN B D'I:l
2 '\)— HﬁEé‘\mQ/f7’LJ D-A93DAHDIICEE FTF o
X ERIBEMMBLUSMIE SBRAEERA — N2 Y FHHY ETOTHMIIP.1215&TSRIIZE
FTVIAPAXDHHA— b2 Y FOFMULP.1410.1411E TSRS -XOJ

D-A9L], MO, MOTIWELA — b 2o F (3. BUBHAE (RIBH) LB E T, (272 LA — b2 FRISEDS MIIHHEBY ET )
1207 ®



CVM3K series

Tk
~EFoOv Kok Oy R EE LA BAT Y V5 F 1 —TAE(mm) 20 [ 25 [ 32 | 40
ABEOOY Ric&UOy A EEELE Dv FrElAE 07 ‘ T05
A2 1EB S HE) B -512%
AR =5
=g ovav SN=ov3av
NI s (RAERES 1.0MPa
—+0.7° BEEAED 0.7MPa
520025 10'70 BEEAED 0.18MPaBEL_ | 0.23MPa3Ind
232.040— 0.5 AREESSUERABEE —10C~50C (2 L RRBEC L)
@i KB (a5
ISR THRERTTAE ZNO—2ESOHEE 44
R ACRHT Rcl1/8
A— FZA v F ORI E AL [ ousyremE AEo6/AiEcd
D sonrn nomusens | SRR semlso-h s g0 st
BA— 2 VFHETHIENTEET, P ————
ST OY K75 ST AY KBTSV SF.
DR 1O LERF 2T LER R,
AR RS AR Oy R RS UR

VL /A RNV THE

% V ~ = SYJ519
\ ﬂ [ TV IT YD AR, Ty 5~y IR KA R

Tvias—r0yvoRFRIER

N7 / . NAOy FEEAR A O N A ERIBEER
@ ﬂ /R (m/s) 2 150/30
REEE BIE
504 R G). TS5 a705 0.
P U— MEEREL AR Mﬁjad:wmw DINFE S — 2 F)L (D)
RTES G.LM [ D
NTovzay A vmtemE 1S 24.12.6.5.3 | 2412
[AC 50/60Hz 100. 110. 200. 220
o FEREZD ERBED+ 110%™
HEEH(W)ZD__[DC 0.35(5> 71 - 0.4(DINJEZ — = T VD5~ 7H180.45)1

100V 0.78(5> 714 :0.81) 0.78(5>714:0.87)

110V 0.86(Z>71F:0.89) 0.86(Z>714:0.97)
[115V] | [0.94(5> 714 :0.97)] | [0.94(5>TfF:1.07)]

RAEEH(VA)F2 |AC

220V 1.30(Z 7141 1.34) 1.27(5 714 1 1.46)
[230V] | [1.42(5>Ff3:1.46)] | [1.39(5 T3 : 1.60)]

(
(
200V 1.18(5> 714 : 1.22) 1.16(5 714 : 1.30)
(
(

O Y- CBEREDER FAA—FDINEY—I ). SEEMEY A T3/ RY)

AVS=59527 LED (DINf2% — X F)LDACIZ 1 7F V1K)

XIEC605291C %,

¥AC110VEACT 15V, ACZZOV&ACZSOVL;*&E‘C‘;’

XACT15V,AC230VDISE FTABEREIIERBEN - 15%~+5%E R £

A1) L i#i —Jiflﬁtlu(f)ﬁmﬁmﬁilﬂéﬁﬁﬂ @Eh:&:(}#@s&@%%#f%h%h]@»ﬂﬁb

LESERELL (IBSTSE).
filiRE: 45 T3l T AL OBAES L OBERSE. BESLUFEBNE R
oA s AR AL
$2) BIRBER
der N . 5 5 —
H—5— A A Rt BEZ O—9% :
HEIZBES F1—TAE(mm) )8 2 FO—2 (mm)
g g/ WS \ 20 25.50,75.100. 125, 150
XAO | 0 REIERES | 25 25.50.75.100.125.150
32 25.50.75.100,125.150.200 __
40 25.50.75.100.125.150.200.250
E1) LRLSIOFEBR FO—2Iox 2 LT, BrkEEAYET.,
$E2) XEDDZ FO— O BUERAZ NO— EBUET,
RfiXFEE /SR
F21—JAREMM 20 25 | 32 40 F—F 21 Y FRORARICDOEE L TIIP.1212~12165 3B EEL,
*B5E7—h | CM-L020B CM-L032B CM-L040B s A= 2 Y FEERGUE (R FO—2 T REHE) SLURIES
IS CM-F020B CM-F032B CM-F0408B : %1;;4 VFBIARRNZ hO—2
TlZLEZ  |CM-C020B CM-C032B CM-C040B UL CE o oo
52l 7LEA_|CM-D020B CM-D0328B CM-D040B A bATYFRARA/ e
b5 MT) | CM-TO20B CM-TO32B CM-TO40B BREHICDOINT
KT~ &B2r BEURAT Y M rp 1ty FERDET, EgTr— -
SN ER e AROR. S A DRa . BEE 2, TR raly, | BEST AUTOMATION No.® BAEM(ERINR )ET SR AL
HHOLEZRE V& LEHi(e40EIE ) HARS N T E T, 2TY U IRAIEDNT
BEST AUTOMATION No.® #fiig&ht(&2-2 7 Y IRN) &S
B A,

® 1208


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MVIRIFLY Ly, /aw kEy ok aw-msL.2ae CVM3K Series

BANXBEASSUNER FENRES X
IR L . 2327;93‘/ SN KEHOV 1T IR U EBTZEICLYF
A |Ov K%s| sLER ey | e BIRFCEET,
b2 ssiz Fob | b | e IR el
BAF ois) @ - ° °
#BET— o) | e - D D ~ ~
OvEEDSVOE | o) | e - D D
~ERTSVUR | e | e - D D
IO LERF - | @ - ° ° ° ° .
2L ERF - | e | ~e | e | e | - | - ‘ A BEEREFESEIE ‘
AYRRINSZAVE [200)| @ - D D ° ~ e e e -
OYRES=AR | 20() | @ - Ld ° I ZERADAICBTBRALE . B2 1
EDNBNT Y M LS LEAR 2T L EZRICIRREN TS BA, | EQTEBIDOEELTIIP.O, 7oF2 1
) 2ls LE Ao o I a0 LTES BB E 1. |1-y s@EERA- 2127/ | CV0
P e | ABLERRCoSE LT 015
26) EOEIZERAC DR EIRSNE T, 13-4-5— MRHA SETEHECO | (VM
1 E & L TIIBEST AUTOMATION No.( 1
HEX A :
L/ )REEIFSIAH (kg) Sa=
F 1 JREmm) 20 25 32 20 | RRLDIER
262 +0—2 0.27(0.27)]0.37(0.37)[0.49(048)[0.84(0.83)| ~ANER
502 hO—% 0.29(0.29)[0.40(0.40) |0.53(0.53)[0.91 (0.90) DEZ b0y FICEE ML I252 D& 5B cvSt
752+0—2 0.34(0.34)[0.49(0.48) |0.65(0.63) | 1.10(1.06) Eﬁﬁg—;yﬁgﬁzutx@iﬂ%rgﬁté
sz [1002h0—2 0.36(0.36)]0.52(0.51)|0.70(0.67)|1.16(1.13) <hEoTLEOET. . E2 bomy ko (MG
HE | 125202 0.42(0.41)|0.61(0.58) |0.83(0.79) |1.36(1.30) fDmb%ﬁtzfigiéggﬁzz;&ﬁﬁ;tgﬁ%é
1502 hO—2 0.44(0.43)]0.64(0.61)|0.87(0.83)|1.43(1.37) \l;;Eéé\rﬂ@ifﬁf;gﬂﬁkzﬂ’ﬂgL;EL,? 1S0
2002 bO—2 - —  |1.03(0.99))1.68(1.60) TN Z OB ML DY LD FA K
2502 hO—2 - - B EIRER) (A BENE S ITEREE L TR AT ST
w51 7— M 0.15(0.15)|0.16(0.16)|0.16(0.16) |0.27(0.27) <rzELY,
B [ 500k 0.06(0.06)|0.09(0.09)|0.09(0.09) |0.12(0.12) wBmEE Lo | 020 | 025 | 032 | 040
?g 1HLERR 0.04(0.04)[ 0.04(0.04) [0.04(0.04) [0.09(0.09) N'mBF [ 0.2 [0.25]0.25]0.44
B | 2UILERE 0.05(0.05)| 0.06(0.06)|0.06(0.06) | 0.13(0.13)
RSAUR 0.04(0.04)|0.07(0.07)|0.07(0.07)|0.10(0.10)
72y onad 0.06(0.06)| 0.06(0.06)|0.06(0.06) |0.23(0.23)
EE |2l yolsasr b (EV) [0.07(0.07)]0.07(0.07)|0.07(0.07)]0.20(0.20)

$#75% (f)) CVM3KL32-100S-1G (032, 1002 hO—2., #ihiL)
. gﬁg; ............... 070
RIS EER0.16
0.70+0.16=0.86kg
- DINFE 5 — 3 F ILODIBEF0.03kgEME L T & (0,

\ PR/ T} |

sz

ANEFE

DOY KN+ EZRT BRI Bitic T
B A,
0w K5 F s S N BIc &Y. T
TRANSEET TR B £ T DTRINT
BIBAIC T ST TR L

\ BE

<&,
EHHOTEHORRIE. TRES 2T LIS
BNTOHREASNDESICHHSNTINE
¥ AHERES DENDRE T RIED R
RAOBEERYETOT EBBLANT A
0o (HESE)
QREIEGEE
L TEESEEsnIcEET s, o D0
HIC L BIBE LR CERA DM DTIET
ZEDMBICBEEES2 DA HYET. |-XO]

1209 @




CVM3K series

Sliad s D25y FERFHE
2 @6 & O G 2 3
L 1o ©
—fff Toll 7] —t
=4
,,ﬂTT‘H' E W;\
- T e =
o e | B[RS
o 1] :
e =t (::j
7 ZZ!@ 8 © @ %2 @ 6) e 6 ® @ DINF:Z— 37
BRER BRER R
= & 7 BE &S &1 HeE #%
1|0y k- FIVIZULESE FIRA B 20| F21vB oLy
2 [~y Kh— FINIZULESR FIRA 21| k@ 27 VL2
3 [s)v5Fa—T 27 L Z1B 22| ERbUNYFY NBR
4 |E2bY FIVIZOLESE 23| ERRVAHRTYE NBR
5 [E2bOvE 25 VL 258 24| wIFULT fiifg
6 |BElY AL K WEFeE 25| AYFAN—HRTY N NBR
7 |NvEATR FERE§E —uaIhoE 26| ¥TTL—rHRTY NBR
8 [Yy—22TYY 1% IO A— b 27| #zTYH NBR
9 [2FYLTHA K FIVIZOLASR 28| /MTHRTYE SLy AL
10|27V VI FIVIZOLAESR 29| AzZY fis
1 EERYATSY aEiE 23 30| ZR—HHRT Y b fiife
12 |k BRI 31| 2FYE #iA BER_ U TIHOE
13| 477L—b EYObCE- 32| (7 FIEIZULE
14 | NFEEHABRMRIVE 2TV L 28 33| BftFv b %iE ZuTLHoE
15| 7L—h FIIZOLEE | AY)UoEE 34| Ov Ry b 3 FWOOA—F
16 |/ HESFABAMRIVE 2TV L 268 36| DUy uFERT - B EFa6
17 | BRist - XTHESB LS
18 |FiX YLy bl AV A
19 [5orvA YLEY = HRRE
KBHABRER £ =0 ME 20 25 [ 32 | 40
SYI519- T et 35| O k/¥wE> | NBR |CM2K20-PS|CMK25-PS| CM2K32-PS| CM2k40-PS

1) — RRERH L 755

L,_. il
EBEBE
%

~YZa7l

ERBENDCOEDINT

-Q

ERBENACDOED

(DINFZZ — 2+ IV DH)

ST =T

BEREES
® 1210

XN FNTIT) - 2N JIERBLEEADTHEFEL TS0,
S —2m%:GR-S-010(10g)



MVIRIZLY Ly ,/aw kEy ok aw-msL. e CVIM3K Series

BEX (B) /5 ER

HE):#8H L CVM3KB | F1—JHE |—[ 2FO—2 ]S

55.6

(ACDI55:57.8) 28.1
12 11 Tcosa3s.)
M5x0.8 [*[="|Rc(NPT, G)1/8 | 28 |0
EXH SUP =
i
——Tol ﬂﬂgi ©
ED o v 9
L ©| %
ZiE x
;q
X| X
Oy NV
15l ] [ s
A FIN| \EEEINA N cva
H S+2ho—2 F
2z+2+0-2 cvam
(WA
HE):5iA% CVM3KB| F1—TH& |—[ R+O—2 |T m
19 Cv3
10
(M1 — % CVs1
==
] (AR ot
T ] ij)o MVGQ
= T T
Hizbo—o | ‘ Qv IS0
2Z+2x2 h0—2
D25y FERFRE D 5y FERFRE RS
1211 SuP 23
Fé B
Rging ™,
i WHJ%ZO
=e s
L [ | =
é N 3 :
(mm)
F1—J /W | A |AL| B:i | Bz| Ehs F|H|H |[H|HX]| | [KA] MM N [NA] NN
20 18 [15.5) 13 | 26 | 2080w | 13 |41 | 5 | 8 |57.5]| 28 |8.2| MBx1.25 | 15 | 24 | M20X 1.5
25 22 [19.5] 17 | 32 | 26 90w | 13| 45| 6 | 8 |63.5/33.5]10.2]M10x1.25| 15 | 30 | M26X1.5
32 22 [19.5] 17 |32 | 26.80» | 13| 45| 6 | 8 | 68 |37.5/12.2][M10%1.25| 15 |34.5| M26X 1.5
40 24 [ 212241 | 3280 | 16|50 8 | 10| 76 |46.5]14.2] M14x1.5 [21.5[42.5] M32x2
Z bO—URISTER mm)  HE)/3AHK (mm)
88— 1~50 | 51~100 [101~150]151~200 | 201~250 )
L F2-7RE| HX | Q | QY
sames| S [zz| s [zz]| s [zz|s [zz|s |zz ks
20 87 [141]112]1e6 137101 - [ = | = [ - 20 [65.3]19.8] 14
25 87 |145[112[170[187]195] - | = | = | = 25 [705| 22 | 14
32 89 | 147114172 139] 197 [ 164 ] 222 - 32 |76.5/25.8| 16
40 [113]179]138] 204 163] 229188254 213]279 40 [845]29.8] 16
D-OJ
-XO



CVMa3 series
ZF— ;2 Y FEREHO

Z— bRy FEERHUE (R NO—O T2 FEHE) SLUBNSS
BERA—bRAYTF BERA-MIAYF

D-A9[&!

D-Mo[&!
D-MO[JWE!

" (22
() WHMEIED-ABENDIBEETLET,
ABTRIER A U FRHHECOTHECT,

B
D-B5/B6/B5OWE D-G5NTZ
i :
i E
2\l =) il e e sstti sl
&)= = e e IS
=Hs 33 1B =Hs 33 B
D-C73C/C80CE! D-H7CE
E E = fe T : ]
= LU . J
AN NN [
e \$EE |
=Hs =Hs 36.7 LB

1212

e




A—tz1v7as CVIM3 Series

ZF— bR FEERHIE (R FO—O T2 FEHE)
SIURE S BE-BH LUK (S) /SHAZRE (T)

ZF— b R4y FEERMNAE1FER : H{HUR(S)

- 0w REY IESHR - #FHE LR (S) (mm)
o oma] 71— ATE
e 5= =155 [51~100°]101~150°]151~2005]201~25605| _ ©
20 315 56.5 815 - - 55
25 315 56.5 81.5 = = 55
BLE) 32 325 57.5 82.5 1075 = 6.5
40 385 63.5 88.5 1135 | 1385 15
20 355 60.5 85.5 - — 95
S 25 35.5 60.5 85.5 — 95
DAL 32 36.5 61.5 86.5 5 = 0.5
40 425 67.5 925 5 | 1425 155
20 26 51 76 = 0
D-B5C] 25 26 51 76 = = 0
D-B64 32 27 52 77 02 = i
40 32 57 82 07 32 5
D-C70] 20 32 57 82 = = 6
D-C80 25 32 57 82 = = 6
D-C73C 32 33 58 83 08 = 7
D-C80C 40 38 63 88 113 38 B
20 29 54 79 = — 3
25 29 54 79 = = 3
R 32 30 55 80 105 = 4
40 35 60 85 110 135 9
D-H7O 20 31 56 81 - — 5
D-H7C 25 31 56 81 = = 5
D-H7CW 32 32 57 82 07 = 6
D-H7NF 40 37 62 87 112 137 K
20 275 525 775 = = 5
25 275 525 775 = = 5
2eC N} 32 285 535 78.5 1035 = 25
40 335 585 835 1085 | 1335 75
F— b RA Yy FEERFGIE 1ZER : SAZRHF(T)
- 0w REY IESHR : SLARR(T) (mm)
|| Fa—7 Bz
i I = . ~15% [ 51~100%[101~1505[1561~200°]201~250%
20 65 305 55.5 805 — —
25 65 305 55.5 80.5 = =
BAEn) 32 75 315 56.5 81.5 1065 =
40 3.5 36.5 615 86.5 1115 | 1365
20 10.5 34.5 59.5 84.5 — —
SHEm 25 10.5 34.5 59.5 84.5 — —
DAl 32 .5 355 505 855 1105 =
40 7.5 405 555 %05 1155 | 1405
20 i 25 50 75 = =
D-B50] 25 i 25 50 75 = =
D-B64 32 2 26 51 76 01 =
40 7 31 56 81 106 131
D-C70] 20 7 31 56 81 — —
D-C80 25 7 3 56 81 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 i3 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 = —
25 Z 28 53 78 - -
=R 32 5 29 54 79 04 =
40 0 34 59 84 109 134
D-H7O 20 6 30 55 80 — —
D-H7C 25 6 30 55 80 = =
D-H7CW 32 7 31 56 81 106 =
D-H7NF 40 B 36 61 86 T 36
20 25 265 515 765 = =
25 25 265 515 76.5 = =
DeCoNT} 32 35 275 525 775 1025 =
40 8. 325 575 815 075 | 1325

F) REOREMBICHNTIE A — b2 Y FOEBRE

BOOXGHERENET,

= Sl |[o
= | = ==
EIH = HEE

7]
o



CVMS3 series

ZA— ;XA FEFQ

ZA— b 2Ay FEERMUE (R NO—J T2 FEHE) SLUBNSS

A— P Z2AYFRGES

(mm)

F— AT
g D-ASOV) D-B50] p-c70)
D-MOLI(V) D Becea D-C73C
§ D-B5OW D-H70I §
D-MOEIW (V) D-C80C
D-G5NT D-H7OW
D-MOTIA(V)
D-H7C D-H7NF
SFa=>
LS Hs Hs Hs Hs
20 23 255 225 25
25 255 28 25 275
32 29 315 285 31
40 33 355 325 35

Z— b 24y FERAAgERNMNRA NO—2

n:A— k21 UFE

(mm)

, — b A U FESH
= ;j; T o 241t ns {3
BER B—& RERS B—&
D-A9L] (n-2)
D-M9C] 10 153 450 19+4575~ 45+45(n-2)
D-M9CIW (n=2, 4, 6-)2) (n=2, 3, 4, 5+)
(n-2) + -2
D-MIV 5 20 35 20+35 {2 35+35(n-2)
(n=2, 4, 6---)%2) (n=2, 3,4,5+)
(n-2) 25+35(n-2)
15+35 {N-2) n
D-A9LIV 5 15 25
(n=2, 4, 6...%&12) (n=2, 3, 4,5+)
D-MOCIWV 0 20 . 20435 (n-2) 35+35(n-2)
D-M9LCIAV (n=2, 4, 6-)%2) (n=2,3,4,5)
D-C70] 10 5 0 15+450°2) 50+45(n-2)
D-C80 (n=2. 4, 622 (n=2, 3, 4, 5
D-H70] (n-2) ,
D-H7OW 10 15 60 16+45°03 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2. 4, 6722 (=2, 3, 4,5)
D-C73C (n-2) 150(n-2
D-C80C 10 15 65 15+50-15 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6-)2) (n=2, 3,4, 5+)
D-B5C/B64 10 . 75 w5+5o<”;22> 75+55(n-2)
D-G5NT (a2, 4. 622 (=2, 3, 4. 5-)
(n-2) 75+55(n-2
D-B59W 15 20 75 20+50 (n-2)
(n=2, 4, 6--)%2) (n=2,3,4,5")

EN ARV FERNSE(FRR NO—VBEIITROBENREE LY ST )

E2) nh'EHMDBEIR. 1D EOBREBNTHELTIZS .,

H— R RA Y FER

F—hRAVF251

KER{PED

B—@mz)

A
3.5,

[

15

|

fUBEBIEY,

!—H—W
\_U_uL

(BN

A F RIS OIRED SRR 6mmIBE) L (LB A BIER (T

A= bRV FEEE) — Right
TABBEDIMI IS LIREDERG LB F T,

HLBWAR(S ) Y FF1—

D-A93 — 45~50Z FO— UK
D-M9[] _ s - s
DS 15~202 hO—0%5% 45~552 hO— oK

1214



A—tz1v7as CVIM3 Series

—_— “w prd
En{EEEE ZA—b Ay FRNEE /SREE
(mm)
Fi1—TRE F21—7P4 (mm)
= ey — b1 yFESN
ATRATVTER T 25 [ 82 [ 40 ki 220 025 032 240
D-ASLI(V) 6 |6 |6 6 D-M9L] (v() E) ET) E) ED)
D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
DNSEMSWV) | 35 3 | 3.5 3 D-A9C1(V) @b,c,dDty 1) | @b,c,ddty 1) | @b.c.ddty 1) | @b.cddty k)
D-MeLIA(v)2) | _BM5-020S BM5-0255 BM5-0325 BM5-040S
g-g:?é(/:ggoc 7 8 8 8 (b,c.efdtzv b) | (bcefdtzv ) | (beefRtzyh) | (beefdtzy )
D-H70]
D-BSEVEGS 6 1819419 DR BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-BSOW 12 |12 |13 |13 D-C7LIC80 (c.dpty ) | (€ dotyh) | (€ dotyh) | (. doty )
D-H7LYH7COW y
D-GSNT/HTNF 4 4 45| 5 D-C73C/C80C
D-H7C 7 [ 8519 |10 Dypoebed BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
XEEERD-ERTHY) RIATHEDOTIEHY £ Ae D-G5NT (c,dDtv k) | (c,dDYh) | (c,dDEYN) | (¢, dDEY )

cva

15 DE +30%72E)

y(gg)g%;%L;*Uj;é<g¢b¢§,;ggt,%ugg*g E1) RAYFTSY MFAOVE)IE ZILD—)b. JO0KRIVA, AFILT IV, BB HEO
RATDIRFT T, WEMICHEEZTEIOT, FATEE LA
ZOMDERICDEEL TS, BUANTHRL 2S00,

722) D-MOUANV) BUA— hRA v FEBFII BB, A V2T =55V TEICRAYF TS5y bk
BIDEA— bR YFHRBT BN BDID. 1 VI~ TEERIFTRAYFT
STV N ERBY L OBMINLET.

=)
=
=)
=

[ZF VL ZEBRFEZREY M
TREORT VL ARREEREY NERBELTHEYETO
<. BRBEICGLCIEA A, i
U= PR IFRUSRE, A3 CAOTHRIRCE  o[FHG 7m0

BBA4 : D-C7, C8, H7TZF e|&G&(PBT) 3

%) BBAADSENEIL. P.1440% TSR 2S00, b 1
A IFRIS

@)

2AYFTST Yk Z—

A= b2V FREFER
(BRIIRH)
(RT VL)

\

f

=|alle [>)
= || = =
TEIH = [

N = .

A= b2V FEUG/NV R

/N R (C) I3mBBE M (F 1 — 7 & DA
ELTHRMATET,

BARRASEDERA — XA Y FUNMIETRA— b A FOEIHAAEETT,
EMBARICOEF L TUFP.1341~1435% TSR LS,

A— R 21 F A = U — KR L (Bitism)
D-B53, C73, C76

HE

BER

D-C80

D-H7A1, H7A2, H7B

J0Xy b (1)

D-H7NW, H7PW, H7BW

D-GENT

®RABL
PR (CBRR)
FA21

KEFRA— N2 Y FITZ TV DA VAR 5§65 9503 P. 1410, 14112 TSRS,
%/ =)L 0—Z (NC=b#%s) fiEmA — b 21 v F (D-MILIE(V) B) £H W & TDOT FHMIL.P. 1360 TSRS,



NIVIRITZ I V5 /88

CV3 series

240, 050, 063, 80, 3100

BARTHE
Sy seRe

o
AN I DR
BEEW@_CZT— N2 A UF1T L/@ﬁ%é\ XTI L/ A EDBIIBLEEIIRE
F— 24V FORBORTESISE ——
SEIBUES, s BHAMETLES o
(#) CDVBLNB0-100-1

Lw | e@s7L | EWATE

) ¥ 2 bO—2 (mm) BUABEICOSFLTI
1R I\Df?LZDéit,’CLJP 12175 28BS, P.12172Z8R<IES 1N,

SR CDV3[L][ IN[50/]-[100][ |-[M9BW| - -L -

. F—=bRAYF
A= ba g Lis | bz
40mm =D F—FRAVFBL ] [ 251
RGXFER 50 50mm BRA— A1 U FREATRSY CRECEEL, 1443
B EXK 63| 63mm n& {3
L | @rm - E 80 _80mm PP R
F | OvRAIDS IR 100] 100mm — J FAOS5—RUT | A—5— A1 Rt
C*| TWILERE ¥ K WA \3P.1217%
D*| 2LILEZE N CDPEVIA® TBRIEE L,
T [CVFFS-AE | xH—F 241 v FHOEE e - R [OVFfAZvS=oF
%F 1— T MEIOE< FRfERE TVZEY T A RS
\EES Bl RPENZ]

KRIFEN2DUEERDIBEICIITIVT 7X Y MREICLTLZE 0,

BAZ— M ZAA Y TF 4 21y FREORBERIE, P.1341~1435%TSB LA,
" - DR ES ERBE T A UTEE | U TBEEm 7047 mman
s i Bl |7 | ) bC AC_ 5400 [ <> R D GEa]l MBI 5@ J4sy | BHRE
3 INPN) M 555 ® 89S
5v,12V Wiop = ) ST o |cess
saxy k| | 3PN | 24v - o ® 95
— M9B = e/®e 0 O
= 2 12v — | Ks9 —Te[o o | —
i 318 (NPN) G39C | G39 e e e
& 218 12v K39C | K39 — [=1=1=1T =
i MONW | — e/®@ 0 O -
i B| 3RINPN) B e 2 T icms| Pic
2 _ 5v.1av MOPW — 0 ol O
1| swEsees® e | " GEPW 2 etor o
F e ~ [meBW = [ ol O
JOxyk 243 12V — T KEOW — o O —
38 (NPN) FIMONA | — Ole[0 ©
APkiE LG (2B5R) 3% (PNP) Sv.12v SIMOPA | — O lolefo o |=#
28 2V “IMOBA | — Ole0o 0 | =
BHENN CEEL) 2% (NPN) 5V.12V F50F | G5OF — @O O |cmm
p= SRNPNES| — | 5v | — oAzl — —le[—| — |cEB —
- K 100V [ZABZ)  — e e o — | —
= s0xy hE| T00VELT [*AS0Z80)  — — | — [icEm|UL—.
7|r [B] 100v,200v]  A54 *+B54 [ — PLC
= 12v [200VLIT] A64 | *Bed —lel—| —
L 5= 2is 2av — [ A3C | A — = I—=1 =1 _[7Fic
s b A34C | A34 e e e e
g s 1004200/ —paae A — e = s
7 [ BWERReRs)  |[JOXUE — | — [ AsoW |~B5oW| @ |—|@l—| — c
X1 MKEEES A TDF— b2 A v Fld, EREADESIC HT ECT A FNICKWRBOMKMELERIETDEDOTIEHY A

LREXTOMKMER ERRICDE L TIHHANTHES
%2 1) — RIgRE 1m& 1 713, D-AQ3DADIIE LB T,

X — RigRERS 0.5m () MONW x OEIWJ*K RA— N2V FIIRIEELLBIET,

S,

do €

() MONWM G5, K52, FFFDAETAIRET T o (MAEEE IR AT)
EWB MONWL >2<m50 13, D-AS TR IR EB U E T [ JNDA— b2 A U FETBEL L&,
z #1) MONWZ

SCIBHMIELISNC© CBRRIBER A — h A U FH B X TDTH BIL§ P.1236% TSR 1ZE 0\,
UIA P IAXD A — N2 FOFMIIP.1410,1411% R fEE N
¥D-A9[], MOL], MOLIW, MOLIABIA — bk 2 A v F(3. BB %%ﬁﬁ tu‘)i? (FefeU A= bRy FRIGEEDH BITHFE B ET )

1216




ORT RIRNER.
BBEICVL /A RNV TEDBETED)
VI DHRETRETT,

OF IR EHRIB L ITER R
(/>awvy)

JISEES

I70voar

WA
0

r

F—F— XA Fittg
BT ED

e/ NS

Ov KRS

BHAD L~/

40U FORSEE

2F oAV MR TV IE T

MERT VL2 (XCT7+XCE8MDHEET)

RN,
-XAO
-XC4
-XC15
-XC29
-XC65

AERERTEER

- -
17— P24V FROBEDIRSAHER |

pZ FO—212D0VT 1
i i -
AEFR

DAy FOERE. ) I DEFZFRAIC
FOTHHARARNZ FO—IHELUZ
T HICEYY MSZAVEDBEIR. TER
T2V (F¥MBI3P.1234.1235%2 28R <
2E0)

F— R 21 UFHOHRIOEZLTIE

P.1232~1236&ZSB< S,

H— b RA Y FBEBRE (2 bO—2
T RHE) BLUREHS

A= R RA Y FEUSTRERAR hO—2

- B

A= MRS VFEUIRE HREE

mvrzroyvs as CV3 Series

Tk
F 31— 7P (mm) 40 | 50 [ 63 | 80 | 100

ERRE z5

fEB 5= 188

REEMEN 1.35MPa

BaFEAEN 0.9MPa

BEERESSUERRGRE —10C~50CH*1

BEEAEN 0.15MPa

ERAEX b EE 50~500mm/s ‘50~350mm/s

ovyary Ir7ovar

2 FO—VRSDHBE ~250%:1%251~1,000%: *5*

@il RE (A1)

’ HAR. 7— Me.Ov MITS VR
RS WS LERF. 25 LERE. £V F 5=
EEOE Rc1/4
HEEMIR | L7 AWK 28 | 46 | 78 [ 16 | 29
WFE-—)¥2 |Jvoar mys| 033 | 056 | 091 | 15 | 2.68
MR REBEIE,

X2 TPV UHENDBE. FEEHT NS~ EROMEEBXSEER bOY K
Pt TIERESAOY FPRET BEANTENETOT, VUV IRBBEITY
Vv VEAMICL. TERESL,

B LR
BB V308
JMVEREE TRBUABEE ZSB LS,

U — RigERETS % J0Xy ~DINFEES—ZFIb

HEEEZH EREEN—15%~10%

M VEBOES Bi#1E4(130C)
e To

N = z .

B BIER7 AC [ 50Hz 7.0VA

60Hz 5.5VA

3 HBEH DC 6W

F) BB

KEBHADZRAESIVUFESEIIP.1226% TSBLIEE 0,

BEAEE PAZASAOL =

1 AC100V(50/60Hz) Bl TYINSIHE EeRABERE
2 AC200V (50/60Hz) J FAOVE—R) > 70C
3 AC110V(50/60Hz) K MEs—R) > *110C
4 AC220V (50/60Hz) XV NSHEEDRSABERETY .
5 DC24v
6 DC12Vv
7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz)
B AC24V(50/60Hz)
P DC100vV
\'; DC6V
Y DC48V
z DC110v
XEDMDERBEICDEZLT
(FLHIC TR S0,

ZHZ hO—O K (mm)

Fa—7 =2 hNO—2
W& 2 FO— o EBED Z hO—VEER

40 25.50,75.100.125,150.200.250.300.350.400.450.500

50-63

25.50.75.100,125,150,200.250.300.350.400.450.500.600

~1000

80-100

25.50,75.100.125,150,200.250,300.350,400,450.500,600.700

A1) ERMADOHREZ FO—TICDEX LTS BFEELRBUET,

E2) ERFSEICK Y ERAFEERZ NO—O DBRAWETY, F##ilcDE & L TIZBEST AUTOMATION
No.@DREIFE T 7)) VI DHEREFIRI 2 TSRS\, &fey R O—VBEOEEBX
BBEICL, EhHBICIWVAREZBRET DI LN TERIMBENHUETDTITER LS,

E3) R hO—VHEQEBA2BEICIE. RETEERKBEICOES KL TIBIBEIHER LS,

F4L) FSZAVEBLOA— P RA Y FHDOBEICIE. BN O—IHNREY X TDTP. 1234,

P.1235%& TSR EE 0,

Vo

=] 2|2
=
5 2ls

=3l ©
Al <
2 K9

=
=
=
=3

7
o

bo
-XO

1217 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CV3 series

BRUAREEFERAER b RE

EX b VREDRESE

1400 T ORUADZ— FILEBEDY ICHHABET &
@ 1200 ] HEBENAD LEZ b BENE MY E T
£ £ @BUAD=— FIUIL LEIAIEN D1 1BEPS
w0 J HETERBIBIET,
& 800 I | sREEYS Wil 5
AN A ég ;
-~ 600 5) 2
U 400 d 100
— = ==k
& 200 OvoFy b
= Z— RLAA K
0O 1 23 456 7891011

B FZ— FILBIE/EIERE

S fEAEN0.5MPa K FER AR FPH LRI
O LEEEIIBARELTIBRILES N,

GRFEDZE— KL

CRELILIES.AVOTY
RCEEL T 7ZE 0,

HER kg
F 21— JPIE (mm) 40 50 63 80 100
EXR 1.17(1.27) | 1.47(1.60) | 2.25(2.45) | 3.96(4.27) | 5.55(5.95)
57— MY 1.34(1.44) |1.67(1.80) |2.54(2.74) |4.75(5.06) | 6.48(6.88)
I Oy K752 IR 1.43(1.53) |1.88(2.01) |2.87(3.07) | 5.06(5.37) | 6.94(7.34)
1o LERF — 2.20(2.33) |3.36(3.56) |5.90(6.21) |8.20(8.60)
2o LERR — 2.25(2.38) |3.41(3.61) |5.96(6.27) |8.27(8.67)
MSZA R 1.82(1.97) | 2.26(3.35) |3.64(4.00) |6.34(6.79) |9.12(9.71)
502 bO—o %Y DEIEE 0.20(0.28) | 0.25(0.35) |0.31(0.43) |0.46(0.70) |0.58(0.87)
1ol 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
AEas 2WF v oI (EU) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
Bt () CV3L40-100-1 X( ) RBEEHF1—TIATDBETT.
OEEHER 1.33 @FUEER - 0.20/50st

1008t 1.33+0.20X 100/50=1.73kg

IEm
. , | o Em i 2l | EVH S
Bfessiat BEE | T |\ SSUSRE | sLERR | SLERR | ZAVE
R ° ° ° ° ° D
5 34 3
BB [ ezmes - — - - L -
1WFyoLoas ok ° ° ° ° ° D
® “ 55 ~
ATvay | HFVILISAZE g . ° ° ° °
(B
SIS ° ° ° ° ° D
X2UHLER BEVRIF VoL TaA MR ES FER BIE S H RS NE T,
Ko 723 VDT BRI DX & L TIIP. 12255 TS &,
SPNSHCDEE LTIEP. 12206 TSR AL,
bl = =]
BfXisEE /e
XFEENRARE
F 21 —THE (mm) 40 50 63 80 100
a5 T — M CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
75> I CA1-FO4 CA1-FO5 CA1-FO6 CA1-FO8 CA1-F10
1o LEZF — CV3-C05 CV3-C06 CV3-C08 CV3-C10
$x2\ 5 LE 2T - CV3-D05 CV3-D06 CV3-D08 CV3-D10

XT7—hEETIXDBR D) I 1ANDIBEICIIMEZ2y TFRLEE 1,

XA ERIXFERICHEY HEHIDRDBEI T,
T— NIV REBRMRT Y b N EE,

1T LER/AERSARIL b Fw b/ EE,
2T LER/AEESARIV b+ b NI EE- T LERBE Y FES BIEY,

1218




mvrzroyvsas CV3 Series

MOy hIFJ—-2 b

(]
=
o

=izl =22 <=
= || = ===
ng%rﬁ‘é‘

B & & 1B &R &

e B HE HE = e B HE HE HE
1|8y FAn— FIVIZOLED| 1 2e3E 22 |ovvavnyFy JLyY 2 1S0
2 [~y FAN— FIVIZoLgE| 1 e 23 [2UVFF1-THAT YL NBR 2
3 |YUrFFa-T FIVIZOLER| 1 BE7IL A b 24K 2y avNWTNyEY NBR 2
4 [ExrOvE R 1 | @Eon—Loo= 25 [N\ATHRTYE NBR 2
5 [EXk FILIZOLES| 1 26 [NV RASN—HRT YR NBR 1
6 7-y~:/z| Y >9i PIVIZULEE| 1 TIIA bk 27 UL /4 Kz b NBR 1 ‘)‘\/“7’»‘}[//’(&@‘%%
7 [ovoaryouB FLIZOLES| 1 FILTAR 2 [5TMIL/AEDiEE
8 [Jvoa WIS 1 28 [9x7UT e 1
9 [svzavinT T AEE 30 [Ov K%E#HT Y b EFEEH 1] @maoOs—t
10 |EE NP 2 IR 31 W& — m
115409 F iE 4 | ®m@=mooA—t KA
12| 5409 KFv b FHEHY | 6 |Be@EM=MoOA—h
13 | "rER s 6 |EE@EM=MoOA—k
141’17 FREEE | 1 | BR=@onA—F b3 AV AN
15 |=—FJL RHI5E 2 [mEm=vrhox ﬁ(—m& e — nE
16 |[OvoFyh s 2 | ma=moOx—t mm)

17 |Z—RIVAA K RYIE 2 |mEmRovTILHoE 40 CV3N40-PS
18754 YOLEYTFUE| 1 | BEBR=MI/OA— 50 CV3N50-PS
19 |SWHABRIHRIL b sl 2 |BeEN=HoOX—b 63 CV3N63-PS |2
20 [OY E/NwE> NBR 1 80 | CV3NBO-PS
21 [EXFoNvFY NBR 1 100 |CV3N100-PS

HANUE Y MED DR B B BNy FEBO>THYETOT ZF

&S] & | UL/AFB| BEPELE | #@SRAR é;;#@éi?ﬂfﬁﬂ&gﬂf?Eb?%ﬂ‘e

20 | mms 227V 1) | #2) %y NI — 2019 2 (040,504 10g.063.801220.0100
ERi #3) 13300) MBS NE T,

NEHAERER TU—28 O DHBBELIBEISTRSEITFRLT S,

3£1) V3108.00 41)—28&:GR-S-010(10g) . GR-5-020 (20g)

B vano o [J= R 7 23 S FINOTEEP.1225% TSR S L,

D-OJ
-XO



CV3 series

E7AR,/CV3B
——
76
44 4xd gUK 24 114
N 7 - 2xsysavvg  Rel/a N 12| | Rel/a
—EiEKA EXH \ﬁ}‘ SUP Tr
I
==/ 7 e 1
= / o
- m|o B9 @
nli=E =4
 — }  —
10.2 ¢ f AL]l| | F EE=Vil17/ 20N
h+¢ i ATk N N 71
ZZi¢+Z2r0—2 c A S+2hO—2 LL
B ZZ+2t0—2
(mm)
Fai—7 [x2bO—2
wEm | dEmm A |AL| B | Bi| C | D | E|F|H|I J K|KA|[LL| MM | N | Q| S
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 [M8x1.25] 6 | 14 | 86 |M14x15| 27 |38 | 84
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 62 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M8x1.25] 7 | 18 | 83 |Mi8x15| 30 [43.5] 90
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [MI0x1.25] 7 | 18 | 83 |Mi8x15| 31 [49 | 98
80 ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 [Mi2x1.75] 10 | 22 | 84 |M22x15| 37 |63 [116
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 [Mi2x1.75] 10 | 26 | 85 |M26x1.5] 40 |73 | 126
Fa1—T | v PAZAYAD] X OPNSHORNZ SA—21F20mmA EEBY £T,
WEmm) | H [2Z | d [ e | f | h ¢ zz
40 | 51 |221] 56 | 43 |11.2| 59 | 1/42r0—2 | 229
50 | 58 [231| 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4AXrO0—2 | 239
63 | 58 [239]| 64 | 52 |[11.2] 66 | 1/42~0—2 | 247
80 | 71 [271| 76 | 65 [12.5] 80 | 1/42~O—% | 280
100 | 72 [283] 76 | 65 |14 | 81 | 1/4x+0—2 | 292
ihy5mE 77— b2/ CV3L
71
76 H BUR 24 114
44 4xJ A_ K Rei/a N 12| Rc1/4
M Y AL F EXH SUP
H1 2Xoy2av/INNT T
=z | ingyin e ‘
= H o {]m
N wlar FAE [ o 3 @
= = H-O(m
% I o YL e i
I I = \V:JTwﬁﬁy
de | i = Sl
axolD)| | B 'JT —mEiEKA [T X [_N N | X ﬂ
10.2 ¢ f LX S+z2tO0—2 LL
h+e c LS+2rO—2
ZZ+¢+ 202 B ZZ+2t0—2

(mm)
;g(mz) Xéﬁ':('mrf) A|AL| B B |C|D|E|F |H| 4 K |KA|LD|LH|LL|LS|LT|LX|LY
40 | ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 |M8x1.25] 6 | 14| 9 | 40 | 86 | 138 3.2 | 42 | 70
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 [M8x1.25] 7 | 18 | 9 | 45 | 83 [144] 3.2 50 | 80
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 [Mi0x1.25] 7 | 18 |11.5] 50 | 83 | 166 3.2 | 59 | 93
80 | ~1000 | 40 | 37 [ 102 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 | 84 [204] 4.5 76 | 116
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 30 | 62 | 14 | 16 |Mi2xi.75] 10 | 26 |13.5] 75 | 85 |212]6 | 92 [133
Fa—T SR SvIoM
pE@m| MM NS X Y Tl de [ f[h ¢ 7z

40 |M14Xx15| 27 | 84| 27 | 13 | 51 |221| 56 | 43 [11.2| 59 | 1/4Z2+0O0—2 | 229
50 |M18X%1.5| 30 | 90| 27 | 13 | 58 |231| 64 | 52 [11.2| 66 | 1/4Z2+0O0—2 | 239
63 |M18x1.5| 31 98| 34 | 16 | 58 |239| 64 | 52 |11.2]| 66 | 1/4Z2 +bO—2 | 247
80 |M22x1.5| 37 |116]| 44 | 16 | 71 |271| 76 | 65 [12.5| 80 | 1/4ZXhO0—7 | 280
100 |M26X1.5| 40 |126] 43 | 17 | 72 |283| 76 | 65 |14 81 | 1/4z2bh0O—2 | 292
DPNSHOBNR bO—21F20mmM EEBY F T, XOVIJRPA—DICBYET,
1220




\
\
H
N\
(@)
<
W
M

mvrzroyvsam CV3 Series

w24 11.4

2xovL AT Ret/a N 12] | Rc1/4
i EXH SUP
—EiEKA ‘Tr
= — RN L !
E A L:U Tt i 4
oo a | a[ & Q\ @
al & @i W © ©
== -
‘ =|
H1 b ]
LI
102] | ¢ | |t ‘31 4x0FD AL FT RV AN
hte ¢ A [IK[N N 71
ZZ++ 2 hO—2 FX A S+2h0—2 LL
Fz ZZ+2r0—%5 cva
cvam
Wo
(mm)
;;G‘;”m77 A|AL| B |Bi|c|D|E|FB|FD|FT|Fv|FX|FY|FZ|H |1 J K |Kka (oD
g
40 | ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 60| 80| 42 | 100]| 8 | 18 |M8x1.25] 6 | 14
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 81| 9 | 12 | 70] 90| 50 | 110] 11 | 18 |M8x1.25] 7 | 18
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 101 |11.6] 15 | 86]105] 59 | 130] 11 | 18 |[M10x1.25] 7 | 18 ‘CVS1
80 | ~1000 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 119]13.56] 18 | 102|130 | 76 | 160] 13 | 20 [Mi2x1.75] 10 | 22
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 652 | 133 |13.5] 18 | 116|150 92 | 180] 16 | 20 |Mi2x1.75] 10 | 26
MVGQ
SFa=7 I PAAb]
mEmm SN MM (N Q]S Iy t [ n ¢ z IS0
40 | 86 |M14x1.5] 27 |38 | 84] 51 | 221 11.2]| 59 | 1/4xr0—2 | 229
50 | 83 | M18x1.5] 30 |43.5] 90| 58 | 231 11.2] 66 | _1/4xr0—2- | 239
63 | 83 | M18x1.5] 31 |49 | 98] 58 | 239 11.2] 66 | _1/Azr0—25 | 247
80 | 84 | M22x1.5] 37 |63 [ 116 71 | 271 12.5| 80 | _1/4xr0—2 | 280
100 | 85 |M26x1.5| 40 |73 | 126 72 | 283 14 | 81 | 1/4AxrO—25 | 202
KOw NSO FO—21F20mmEE D E 7 S NSRRI AT S BE R T/
*OUH2 FO=2E50ET. Bodd U EAZ NI AL T AR,
D-O0
-XO



CV3 series

11l L EZR,/CV3C
F1—THNRe40ISRERT R F T,
24 71
gun[ 12 114
RC1/4 RC1/4
EXH SUP
2x oy INLT 3}] oCDHo B (| A
ORERRNN RUE> P ‘ agiz °
@ a ™
® Q;K EC/ I
:‘
h H
L;J &
NZaATIRE >
N LL ox
S+zbo—2 | L ks
Z+ZrO0—2 RR
Zz+z2t0—2
Z+¢+2b0O0—2
ZZ+¢+2 h0—7
*F1—TRELOMMIEBY F A, (mm)
*F1—J[«RAFO—2
P (mm) B (mm) A | AL B B1 (o3 CDH10 CX D E F Hi1 I J K | KA L LL
50 ~1000 35 | 32 70| 27 | 52 |12*8°7°] 18284 20 | 40 | 10 | 11 18 | M8%1.25 7 18 98| 83
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 |1675°7°| 25-31[ 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M10x1.25| 7 | 18 |100] 83
80 ~1000 40 | 37 | 102] 32 | 78 [20*3984]31.6= 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1.75| 10 | 22 |105| 84
100 ~1000 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 25398413552 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75] 10 | 26 |110]| 85
SFa=2/ PAVAY ] PAZAYD]
mEmm | MM N JQIRR|S Ty T 7 TZzzd e f[h ¢ 2z
50 M18%x1.5] 30 [43.5| 12 90| 58 |246 258 | 64 | 52 |11.2] 66 1/4Z2 +0—2 | 266
63 M18x1.5| 31 |49 16 98| 58 | 256|272 | 64 | 52 |11.2] 66 1/4Z2h0O0—2 | 280
80 |M22x1.5| 37 |63 | 20 [116] 71 |292 312 76 | 65 [12.5| 80 | 1/42+0O—2 |321
100 M26x1.5] 40 |73 25 | 126 ] 72 |308[333| 76 | 65 |14 81 /42 ~hO0—2 | 342

KOPNSHORNR MO—21320mmMEEL) &Y,

1222



mvrzroyvsas CV3 Series

2IlY LERF/CV3D
F1—TREeAOSBIERT BRI E T,

7% :0CDH10
76 BUR 24 71 1% :0CDas
44 4xJ Rcl/4 N 12 114
/ o EXH Rc1/4
—HEEKA 2x oy ININT s | |/SUP
=H DRERRNN RRE> i
= y éz\ | 8
M=YS By [&
m|o| 4 u SIEi 2 @ @ IF O
<] i i=!
w || |TPED =y ~
AL || || |F YIaATPWRY Y
A K. N N | LL |cX|
H S+2hO0—2 | L cz cva
Z+2h0—2 RR
ZZ+ 2 r0—2 cvam
(W
([
[SINS] §
2 Cvs1
102 | e | |t MVGQ
h+¢
Z+e¢+2b0-2 IS0
2Z+¢+ 20—
*F1—TREA0MMIZHY FE Ao (mm)
T,‘\]T%%r%? ng‘(mm;)g A|AL| B |B | C|cCD cx cz| D | E| F |H |1 J K | KA | L
50 ~1000 | 35 [ 32 [ 70 | 27 [ 52 | 12 18787 [355] 20 [ 40 | 10| 11 [ 18 | M8x1.25 | 7 | 18 | 98
63 ~1000 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16 25183 [ 50 [ 20 [ 40 | 10 | 11 | 18 [M10x1.25| 7 | 18 [ 100
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20 | 31.548% | 63 [ 25 | 52 | 14 | 13 | 20 [M12%x1.75]| 10 | 22 | 105
100 ~1000 | 40 [ 37 [116] 41 [ 92 | 25 | 35.518% [ 71 [ 30 | 52 [ 14 [ 16 | 20 [M12x1.75] 10 | 26 [110
*F1—7 TvINS SRS
mEmm| L | MM N QIRRIS T T Tz d e f [h ‘ 73
50 83 |M18x1.6| 30 [43.5] 12 | 90 | 658 [ 246 [258| 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4z2+0O0—2 | 266
63 83 [M18x1.5]| 31 | 49 | 16 | 98 | 58 | 256 | 272 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/42+0O0—2 | 280
80 84 [M22x15| 37 | 63 | 20 [116] 71 |292[312] 76 | 65 [125| 80 | 1/42+0—2 | 321
100 | 85 [M26x1.5] 40 | 73 | 25 | 126 72 [308[333] 76 | 65 | 14 | 81 | 1/42+0—% | 342

XULEZBEY FES EEVABEBRSNE T, Dr/N\SHORNR O—21320mmlU EEBYET,



CV3 series

5 NS ZA R /CVIT

Z+1/2z2+0-2 BgUR 24 114
2X0W a7 Ret/a N\ 12 Rc1/4
—EiEKA EXH \ % SUP T
I
E & =k T T
j _ = P {K p
oo ulf Rl o —lo *
[} INS: >
= = - Fj/
f i
‘
] L
H —
1 AL F NZATIREY Y
A _|TKLN T, N 71
H S+ArO—2 LL
Zz+z2+0—2
10.2 ¢ f
hte
77+¢+2 +O0—0
(mm)
Fa1—7 |%2~O—D
wEemm | wEmm | A |[AL| B | Bi| €| D |E|F |H|I J K | KA | LL MM N | Q
40 [25~1000| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 | MBx1.25 | 6 | 14 | 86 | M14x15 | 27 | 38
50 [25~1000| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x1.25 | 7 | 18 | 83 | M18x1.56 | 30 |435
63 |50~1000| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M10x1.26| 7 | 18 | 83 | M18x1.5 | 31 | 49
80 [50~1000| 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1.76 | 10 | 22 | 84 | M22x1.5 | 37 | 63
100 |50~1000| 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75| 10 | 26 | 85 | M26x1.5 | 40 | 73
Fa—7 YIS YIS
wEmm| S | TB | eTDe | T [ TQ | TT | TX | TY | T2 > T oo g T o T 7 T h 5 =
40 84 | 65 |1508%| 20 | 45 | 23 | 85 |77.5]| 116 51 | 93 | 221 | 56 | 43 |11.2| 69 [1/4xrO-2[ 229
50 90 | 75 |15-8%%| 20 | 50 | 23 | 95 |87.5]| 125 | 58 | 103 | 231 | 64 | 652 |11.2| 66 |I/4Axr0—7] 239
63 98 | 90 |18=38%| 20 | 57 | 28 | 110 | 102 | 146 | 58 | 107 | 239 | 64 | 52 |11.2| 66 |1/4xrO—2] 247
80 | 116|110 [258353| 24 |69.5| 35 | 140 [124.5| 190 | 71 | 129 | 271 | 76 | 65 |[12.5| 80 [1/4XFO—7| 280
100 | 126 | 130 |25-83%| 24 |79.5| 43 | 162 [144.5| 212 | 72 | 135 | 283 | 76 | 65 | 14 | 81 [1/4Xr0-5] 292

XIANSHORNZ MO—21320mmB L& FT,

1224



mvrzroyvsas CV3 Series

XEC FRENERSNET,

|)— F#REUH L /DINFE Y — 2 FILTiER
DUUMDIEE FTVDIEE
76 26
4 —T):06~08 44
BEHHADAI BERUMIAIN
mE
[ Hd
> -
>|T
I
0 =
s
80.5
LL MAX.10 (mm) cva
— 12
FIOWE| | wv | owy  |CVOM
(mm)
40 95.5 55 64 (WA
50 92.5 60 69
63 92.5 68 77 VMo
80 93.5 76 85
100 94.5 83 92
NEBEETE
—— CVS1
| B1LF Yy oLTacs b YR2WFy ousaA b WG
@ND7THI0 B>
T s IS0
Edo | —
MM R
%L’é‘ H—1H é[’i’l—'
J L
i -
El - At Ui
L1
NX|
MEREREIE (mm) MEHH (mm)
EEF1-7 28
%% 77| A | Ar[oBEs| Li | MM | R | Ui |oNDwo| NX 2& |Fiome B (L MM |Rifui|ND| NX [NZ| L [meoer| TEE
P (mm) (mm) Y42
1-04 | 40 |69 |22 |24 |55 |M14x1.5/15.5|20 [12*3°° 16281 Y-04D| 40 |22|24|55|M14x1.5)13|25| 12| 16157 |38]555] 03X 18¢ | T7FR12
1-05 |50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 |[M18x1.5[ 15.5]| 20 [1278°° 16283 Y-05D| 50-63 |27|28|60|M18x1.5| 15|27 | 12| 16183 | 38|55 03x 18¢ | I/i%n12
1-08 | 80 |91|37|36]|71 |M22x15/22.5|26[18'3°° 2851 Y-08D| 80 |37]36|71|M22x1.5|19|28] 18 |28187 |55|765| 04x25¢ | 17018
1-10 | 100 |105|37 |40 | 83 [M26x1.5|24.5| 28 [20*8°* 30-8 Y-10D| 100 |37 (40|83 |M26x 15|21 (38|20 (30533 |61| 83 | 04x30¢ | 27420
XFUoIREY BIEY FESHNERESNET,
JLEZRREY +TvoIVREY O ReEm+w b
2xod 2xed o d
o o) S 1
HF—5 F— & J D)
5 s ) |
W W] bl N
I S Lt ]
M RER (mm) ME:RERE (mm) ME:EEEM (mm)
71 BR71 od EAF1—
o (o BETHEATS o |Tora | EBTS BRI o 232
su (mx oDd9 | L |od| ¢ \m oo 20 es fad (m)«x oDd9| L | ¢ mg;)J Bes | pEe i 7»7?”«%) d H| B|C | D
CDP-3A| 50 |12-8358(55.5) 3 |47.5[4.0773 (3% 18 CDP-3A]40-50-63]12-98355.6[47.5] 4] 3 [ a3xige [F75% NT-04| 40 [MI4x15 22 [25.4] 21
CVD-06| 63 4| 65 |50 M 4x22 CDP-5A| 80 |[18238:976.5/66.5/5| 4 | e4x2d [F75 NT-05 | 50-63 |M18x15| 11|27 |31.2| 26 D-0
CVD-08| 80 5|79 |75/7725"5x30 CDP-6A| 100 (2023955 83 | 73 |5| 4 | otx3 [F 75" NT-08| 80 |M22x15|13|32]| 37 |31
CVD-10| 100 2528955 105] 5 | 90 |75 %24™|5%35 XBEY FESHERINET, NT-10 | 100 |M26x15| 16| 41 |47.3| 39 X0



CV3 series

FERIRIESE

NIATIREY U ER3mmIBL £9 & FER
B/ rOvo)TEET,

BHEADRRGERVFRRE
(I L /45

*AY RAN=HZ7 Yk CV340-1685 (1)

(2D I TIWHBTY /XY F Y M/WTTPEVTIICHBLTNET.)

YL /A R/NILT V3108 (1)

(BE3IAAKFAE V3108-X23)

*AAIIRIL N MEX30L (/NREELT) (2)

(VL /ARNVT T T TIICHBLTNES,)

* I L) A RBARYT Y b CV340-1686 (1)

(AT MINAOY RNIVT W T PR TVICHBLTNES.)
CENIRELHZF Y TRV MDBEICEDE D,

N (BRORXHSHY EEA)

\ /XA 0w b/YLT V0302A-00010 (1)
()L /A RBAZ Y ME V0302S-0001C0)

*+FRFF ML M4 X4EL (2)
‘\QD Y NINVTINNT TR TUIHEBLTNET,)

VTPt V3108-00000) (1) - )
(GBE3AZHA V3108-0001-X23) \ /'

(FTWIL/AF)

* A RAN=H247y h CV340-1685 (1)

(DD I TIEBTTNYF Y MW TT7EYTUICRBLTNET,)
VL /A RNLT V3208 (1)

KRBTSRIV S MEX30L (/NREET) (2)

L/ ARINVT NI TIICRBLTNET.)

*F T L/ A RBART Y b CV340-1687 (2)
(AR MINRAOY bSIVTISVT TR TIICHBLTNET.)

CE2lmAanBEABICELE D,

CENIREBA &+ TR bOBRICEDE D,

/10y b/LT VO302A-00010 (2)

(FTIWI L/ A RBART Y ~M$ V0302D-00L10)

FEFREF ML MAXAEL (4)
‘\QD U NVT IV T PR TIICHBLTNET,)

\/ ) (O )RDBFIIE@REE,
KDBRIDONTIIBERHEFIINLEE A

1226



CV3 series/ R a4

Al

ERx=RIR

CEADAICBTERALS LS. REEODITERICDEXELTRP.Y, 7UF11—-%/
HBETEBIE, A— bRV F/ HBIEBRICDOEZLTIIP.10~19, 3-4-5K—ME
A/ HiBFEEIFICDE X L TIIBEST AUTOMATION No. (D% ZHERR< &Y,

\ FEREDTER

\ EE

==

A/EEE

Dow2avnVTER by NS EICEIBENTL
=,
w3V TDRITIEDHBE L TLEDBIRBEINT
NWEITHENULICO Y3 NIV TERDBNTLES 0,
I7EEIFIC EEERNBTERBLANWTIFERICEYET &,
o9 3VININTHBHAN—SRELE T,

Fa—TREmm) | —EETE ERABLF
40, 50 2.5 JIS 4648 S<EHER/NSF2.5
63, 80, 100 4 JIS 4648 REHER/F4

QI UIDAPO—O IV RTRBTIF I YAV E
BT,
ZDBEETFORNEYAOY RELZEZ MOV KT YE
TUNIBLET,

N =z
A/I,'-El
DESEFATEIFPNAROVY VT ELTHERALA
nTEEL,
MRNOBEREBYET,
@ vNSEEELEEEEZ Oy KRGS EA
WTLEE,
EXhrOy REREISE2BIE. /N RE—BpdHT+
NTHERUBRBINTITOTLES L,
QU+ NSOERTIE. FAEFAEITI. KSZDOA
WIS WEREICEY FLTLEEL,

ABE

=

DftgE CERAEE L,
AASZOTEHOERBIE. ERMEKI S AT LICBNTDORE
BEINDEDICHEEFESNTNE T, EREEADENVERE
TIIRBOEBARODER LW EFITODOT, EALBKNTL
EE. (HEER)

QOERBEGEE
NIV T & RRERNICEET 2. AMILORERIZLDE
ELRTEHMADMREDAETDEDOKRICETEES52D
BENBIET,

\ N/ T |

MNEE

OXBFEEEXRTBIHEEE.
<EEL,
OIBEFERALEZTE. 7Y MNEDOBREZER S/,

EEMNBLBYET,
AV Ty MIFRIZRLIZS 0,

Yoy b oFEZER

AR mmrur (TR mmuoon BN
DAOO180 JIS B4636
40,50 IGiexi 05 ~EF v 13| | |+=AVUsu R3] (4
DA00008 JIS B4636
63  Tiioxi.zs AETvram] | |+=mvsy k7] 2
DAO0O13 JIS B4636
80,100 | Gyi57.75. BT v I3m@) | |° |+=Av4y ko] 29

@FTvo1aTBmLENTEEL,
TYAIEATNTNET DT, X|ITDIHEITIF. AN
—Ass' yTRIL TLEE L,

BNy raXB|TBEIE. LWLV FIIITY—2Z
EEHLTHSEMIFTIEZ 0,
T)—2E=BHLEBNT, DU I EEHITETE/NNYF
COEENELL BT PRNOBEREGY T,

DA VRO VI BEBEFRETT,
NSZAURLUVIE RS A VEIDE S IO &

BEhEBDHETH LIV, HEE - BEGESNETET
EREN LT ERRROERE B TEEN S £ T,

HRRE
==
S5(2|S

(]
=
w

(o]
=
w
—_

=
=
=
=3

7
o



NVIRIFI)F /0y REY) DR 88

CV3K series

240, 050, 063

BRRRS

T YERS

BERE Y V5 DER
BEMETA — h 24 Y FRLOBE,
A— R 24 U F DBEDRRELSII®E

U— R LAEE

BICBYUET, Em#ﬁfé:a%
() CDV3KL40-100-1

-,'[- 214%97»

BEZNO-VICDEXLTEIP.12292 TSR ES L, P.1229%& TS8R a0\,

BHRABE
BRABEICOSELTE

- CV3K[LJ50-[100[ | —— [ ]D
CDV3K|50|—|100| -IMQBWI - B[ -

A—h2AYFH F1—THE #A— |~:<»ru;~ A-LRIvF
(BEMRE) - BiES
e ; 40 [ 40mm EEE]  F—FAVTAL | rgeetor
0w FEY L8R g comm HERA— P21 Y FREITREYTBEC S, [ g TS0
BRI i S |1 7117
B BEXH TS n n4 {7
[ [ @smI—T FADI A
F [ OV FATS VIR 7*— x»f Ri#%
= —cILEAR 7 RN PEPEVIE £
T | Erd bo=AR BWES | milov o= [s
KF1—TPIRe40H< HRFSEN 2O EEBBHBEITIETILT 7 MBIZLTEE L,
BHA— XA YTF 74— rz»rﬁﬁmwﬁﬁmfﬂic; P.1341~1435% TSR LS
; IR ERRE e O PE DEPIPZEINE
iR WA Bunl || Do) BC AC_ (54000 PR[5S KR 0 5@ axoy | EARE
31 (NPN) MSN s s
5V,12V MoP — ° o) O IC[EIEg
saxy k| | 3meENe) | 24v - P *e .
M9B = e @0 O
g 2i8 12v — | TK59 —le[0[ ©
= 3@ (NPN) 2y G39C | G3o | — ||| —
7{ 218 K39C K39 — [ =1=1=1 =
MONW | — e/ 0 O JL—.
L 3#(NPN) oV 12v — [GoaW — @0 O cmss| PLC
7| muiEECeeRR) 3 (PNP) BOBWA S 000 O
7 2av ~ [meBW 5P ® 8 o
. = @)
JOXY ~ 248 12v — TKEOW — o) 0
3ENPN) “IMONA | — O [olelo o |
MBS (8RR 38(PNP) svi12v FIMOPA | — O [Olelo[ o |ce
28 2V “MOBA | — O [olelo 0 [ =
BUEAN CEET) 7% (NPN) 5V.12V F50F | " G59F — @[O0 O [icens
p= SEBNPNEE [ — | 6V | — [TAsezme]  — —l@[—1 — |ichml —
7 15 100V AT — e o0 — | —
= saxy hE| T00VALT [~ "A90(Z80) — — | — JicEm| uL—
>|f [&] 100v.200V] _ A54 “*B54 o — PLC
= 12V [200ViT| A64 | **B6a4 — =
i 28 2av — [ A33C | A33 | — —— = FLC
i # 5 100V,200¢ :ljg :22 — —— - L
¥ [ Zhareexn 7DX/ S A59W | *B59W | @ o —| —

%1 mm&mia»@‘w# 24y Fid, EREXORBICERIFETT A ZNICK U RBDMKIEEEZRIITDEDTIEHY FHA.
SEEATOMKMEE ERBICOEX L TSHHATHERB S0,
%2 'J— SRS Im& 1 713 .D-ABDHDIBEHE Y £

X —FgRTRS = (f5) MONW ¥ OHDJBERA— M2 Y FIIFILEEELUET,
() MONWM , G5, KB[IBUI ZZB DHEIRIBET Y o (M REIRA)
EW\B MONWL D-AQLIEUS BIRTE B E T ( JRDA— b RA v FETRES LS
%) MONWZ

X ESRIBEMEUSNCE EBRFRELA — M XA Y FABUZTD
KTUTAVIARDZEGA— h 21V FOFEMIIP.1410.1411%2 2 Jt=3
¥D-A9[], MO, MOLIW, MOLIABIA — b 2 A w F I3, !—Mbﬂmn(i%ﬁﬁ)t@“)i? (FefeLA— b2 Y FRSEEDS BAHFE BRI £ )

1228

P.1236%’:Z?},ﬂ.ﬁ<fiéb\e




ZAE—FDREHTEZT,
RUAENREL. FETNEU SRR ERET
=37,

FENHREREBEIZEER(/
ravy)

Ay FERFTleA— bR
A YF) UFDEMELEEE,

KRS
Irovrary

ke

X
order . .
F—F— XA Kt

HICs5

svIrzroyyy oy ke eokan CV3IK Series

&S i/ RE

-XAO | OV REREIREE

-XC15 | #1/0vY RRESDESE

A= RAYFHOARICOEXL T
P.1232~1236% 28R LEl),

A=AV FEERMIE (X bA—2
IV REHE) SLUBmISS

C A= R RA Y FERAARERNR bA—Y

- BhfFEE

C A= P RA Y FRNEE/BRmnE

g
F 21— HE(mm) 40 50 63
BRI R
REEMEN 1.35MPa
BEERAEN 0.9MPa
RIEERES 0.15MPa
BERE S L CERRERE —10C~50C*
BRAEZR b RE 50~500mm/s
ovar I7ov3ay
2 O—OEEONEE ~2508t7}°, 251 ~600st"
Ov KREERE +0.8°
HEEE LY 0.44N-mIA T
P TE (i)
RfR D T ey ot [ e cva
HEEHT 7 |EWE 28 4.6 7.8 Cvam
WF=0) TYAY | mIpes 0.33 0.56 0.91
HIRL. AREECE owWo
THA L GO
EFEHAE V308 cv3
IMVEREE TRBHABEE ZSRES (.,
| — R AE S04 | -DINFES—IFHIL CVS1
HEEELEH EARBED—15%~10%
IHILEROEE BAIRS(130C) MVGQ
Tl ——
) RAESH AC
[ 50Hz 7.0VA
60Hz 5.5VA
) HEEH DC 6w
1) EIEER
EBEAEE Y INSDIE
1 AC100V (50/60Hz) S SvINSHE EEREERE
2 AC200V (50/60Hz) J FAOVE—R) > 70C
3 AC110V(50/60Hz) K ES—R) > *110C
4 | AC220V(50/60Hz) XS NSREDREEERETT.
5 DC24V
6 DC12Vv
7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz)
B AC24V(50/60Hz)
P DC100vV
\'; DCevV
Y DC48V
z DC110ov
XZDMOEHRBEICOZELT
(FLHIC TR S0,
ZEEZ hO—OFK (mm)
F21—JRE(mm) 1ZHEZ NO—2(mm)
40 25.50.75,100,125,150,200.250.300.350.400.450.500*
5063 25.50.75.100. 125, 150,200, 250.300. 350.400. 450,500, 600%
3) LROEER MO0 SENIRT Y. B NO—2Ii0= & LTId B4R AUET,
O — h2A VFHDIBEICIE BNZ SO—IHBREYETDTP. 123412355 TSRS 0,
NS ZAUEDBEICIIRNZ NO—OHEEIETDTP.1234,.1235% TSRS 0,
XEIR NO—20% B2 2BEICITHMHICHERLTIZE 0, D |:|

X0

1229 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CV3K series

BRURBELFERER b RE
1400 -
£ 1200 &S
M 1000 5
W 800 [
2 3 o83
60 S
@ 400
200

0 123 45678 91011

YA Z— RIVBIE/EERER

St BEAES0.5MPa K FERAT BER . 38 H LA
OLREEIIERELTISRIES L,

BHEXR kg)
F1—JP#E (mm) 40 50 63
HER 1.20 1.52 2.36
BSTE T — N 1.37 1.72 2.65
| BYERTSYUR 1.46 1.93 2.98
BHUE  oreaw - 2.25 3.47
2UILERF — 2.30 3.52
NSZHUH 1.85 2.31 3.75
502 NO—2 4 DEIIEEE 0.20 0.25 0.31
1UF oIl 0.23 0.26 0.26
HEEE =
2WF Y 2IEAD) 0.37 0.43 0.43
St8755%:(1)CV3KL40-100-1
[ 2553 RN 1.36 @Z|BEE-- 0.20/50st
[ D2 F S ubss RERRE 1008t 1.36+0.20% 100/50=1.76kg
B
LANEZE i ERR | 7— bR %yyﬁ/{‘i&z auwé‘umz QIitZ:Eliffé t:;rg)ﬂ?
—-— Ov KeEtsFw b ° [ [J [ [J [
JLEZBEY - - - - [J -
R SEE SN o ° [ [ [J [
* . <
A7vay | BTN e ° ° ° ° °
YIS (] o [ J o [ J [

KWILERBLV2WF VoI IaA U MIBREY FEE EIEARABSNE Y.
XA T AVDNRTE REBEICDEELTUIP. 12255 T8RS

DY NSHICDOEEL TP 12312 TSRS,

1230

DOER b EEDRESE
QBERKREESE

QOFBRERE

@BREHH LT CBESAAZDEESE

FEO~@ODBREICDOEXLTICVIL - &
Bt TIDTP.1218.1226% TSRS,

\ A RmfEREESIE \

EWWHIJI~%T5a1&< &,
:fﬁiwgiakbéithPQE\
| HEEFEEEICDOEXLTIIP.1126~
111285 ZHBL L1

_______________ -1
‘ ﬁﬁﬁt@ 2 %
ANER
OEZ b>Ov FICE#R MV OES XD LS 6ME
RIdBII TSN,

B IEDA RHER L T AREGBELNAE
BOTLENWE T e ER b Oy R
DRALENCEE YT Y bZRLRATEICIFER
hOv RAB#IHRF TERAASKEICLTO
Y REATERDSMC BRI R/ N2 LT
LTEE 0N DRSBTS MLO Y IEsH A A R
IO D BRNKDICEEZ L THfIT 21T D>T
<rEEb.

\ DB/ X

ANEER

OOy RNy FUEZIRTDIFEICIT BT
RS EE 0,
O R/ F UGEARAENUBICEKW. T
ﬂ%hb‘%i@é?‘é‘é’\&t‘@ VEIDTIRIET
DIFEITIE HHIC TR 2 0

@EiEDHHA héi#ﬁbnb\t<téb\o
Bl IESHHA RISEASNTIVE T DT %
I DIBEIEN/N—Ass'yTIHRL T fEE 0

\ BE

AES

@z 0t =g -] AN
$715'|:|7n ORI ERER S ZT LIS
BNWTDAMERASNDEDICHEENTIVE
T MAREENADENRE TIIRIBDOIEENR
RBORRERBYETOTHERLENTL LS
0o (HRZ8R)

(OREGRE
NIV T &= REREGMNISBET DS I1ILD
RIS DRE LR TBHADMEDEET D
BDRSRICBEEESZ DI5ENHUET,




svIrzroyyy oy ke eokam CV3IK Series

MOy hIFI—-2 b

Pl

NZaATIWRE Y

B b3V EAVE DA PAN
ES| A = B &b ME e = F1OREm|  FRES
1 [OvEA/— BeZE 19 [750 LR J7V8] 1 [BesRzmnst 40 CV3K40-PS
2 [~yEAN— SEFE 20 |EXFUF VR | EEmH |1 50 CV3K50-PS
3 [SUvFFa—7 BAVVAL 21 | NFER wR |1 63 CV3KB3-PS
4 [EXromvE T[BEO0-LhoE 22 | Dyvaivami- i P I L A
5 [EXrv FIiZoLAE| 1 |Zmo0A—F 23 |avENvEY [ BOTHYETOT EF1—TOFRESICT
6 [ovvavUudA| EESEN |1 BacR/O 24 |[EXPuiuFy| NBR |1 FRLT LS| (@ BEFZRRT)
7 | 9vyavogB | [EIEE 1‘%&‘-1ﬂ5’7ﬂ>‘—% 25 |gvavnviy | oLy |2 EIAVE 24 V) I\LJ;?‘ 2%y 2 (840, 50lF
8 [EWIEHAAK | @Ea® | 1] 26 |J)u571-7hizgsb| NBR |2 109.063LA L2009 HfSEE NS T,
9 [ovravi7| ®® |2 27 9yvauIvE | NBR | 2 gﬂ‘d;i;};fmﬁ%ﬁ@%m‘ﬂﬁamﬁhfi
10 | 0@ IEGERE 28%|EXFUBiATYE| NBR |1 sLT<ERLY,
T35 09F Sem 4 B e R £ — 28 GR-5-010(10g).GR-S-020 (20g)
12 | 540vFFob | EEmh |62 30 |~yFmAzEIF|  NBR |1
13 | /NREEE R |63 . rg 1 [ /qrogs
4117 FmmmE | gy O W/ NR S e
15 [=—FIL WA | 2 [BEE-sLoE 32 |9Iruus W |1
16 [OvoFvuk | &l f0sF 33 |BHA — [
17 [=—FILAAF | 1RE58 T 34 Oy FEEFUN| e | 1| Bp0h
18 [SWHABRGALYE | w8 | 2 Besn-anr 35 WA — |
KB
AR, /CV3KBL]
®UR 24 114
12]_|
—EEKA 2xovaviuLT Rel/a E Re1/4
KA EXH SUP
=] IERNANN ERF q
oS T : &
=K ¢ ® :
O K8 HiES B \%z17Y
WFEE = s i
| AL |
hte A | |FLN LN _| 71
|ZZtet2h0—-7 H S+2bE—v LL
ZzZ+2~O0—2
F1—J | *ZrO—2
wgom | wmam | A |AL|[B B[ C| D |E|F|H)|I J KA | LL | MM N|Q|Ss
40 ~500 | 30 |27 |60 |22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 [M8x1.25| 14 | 86 |M14x1.5| 27 | 38 | 84
50 ~600 | 35 |32 [ 70 | 27 [ 52 [ 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x1.25 | 18 | 83 | Mi8x1.5| 30 |43.5] 90
63 ~600 | 35 |32 |85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M10x1.25] 18 | 83 | Mi8x1.5] 31 | 49 | 98
FI oo oR STET] XU S HOBNZ NOI—2 H20mmBl EEBY $ T, )
XX 25—3 g . BRI o
weEmm R 77 d 5 T h 1 77 XDINFES FILDTHEICDEEZ L TIFP.1225% <fe&
40 | 51 122156 | 43 |11.2] 59 | 1/4ZbO—7 | 229 o BAR NS ORI S BRI DI AR KADAMSE— 5T S
50 | 58 23164 | 52 [11.2] 66 | 1/4x+0—2 | 239 OTP,1220~1225% BB &1,
63 | 58 [239] 64 | 52 [11.2] 66 | 1/42hO0—2 | 247 ® (IRERIIP.1226% TSRS

1231

(]
=
o

=3 o [I=ERIEEE
] ===
=l = EIEIE

=
o=



CV3 series
Zr—bRAyFHUT

ZA— b 24y FEERMUE (R NO—J T2 FEHE) SLURNSS

(N2 RER{FRE) (F40Y FER{FH)
D-B5[1/B64/B59WE! D-A9[/A9[JVE! D-Z7[/Z80%!
D-M9/MO[IVE D-Y591/Y69L/Y7P/Y7PVE!

D-MOCIW/MOIWVE!  D-Y7(IW/Y7(IWVE!
D-M9[JA/MO[JAVE!

| A ]; A—b2AYF
=Y 2,
@ £'L..= ﬁlﬁ @‘ g ‘f ﬁ%ﬁ;% @‘ \
e | 5 SR =7
= — - B ==
A |33 B H 208
A—b2AVF
D-A3[12! D-AS5[I/A6[1E!
D-G39/K39%! oo D-A59WE!

s BET— IR
A—b245 ( 06.8~09.6 )

A—bZ2AVF

i\§_\ T E?IKO & Il 7&.‘ Ny
% (l E ™l hd f ‘\H | hd ’TJZ
=Hs 136,
A|[ 45 )]
D-G5[/K59%! D-A3[]CZ G172
D-G5IW/K59WE! D-G39C/K39CH! w87
D-G59F/G5NTE! A 06.8~09.6
HW
] L 14
el ?
LB
A— b2t D-F5[1/J59%!
D-F5NTE!
s D-F5IW/J59WE!
537—7»54&) D-FS9FZ
06.8~011.5

D-A44CE!

BET—TIHNE

06.8~011.5

1232



#—rz21v7mt CV3 Series

7 — 24y FBERHUE (R FO—9 T2 RRHE) SIUBRNES

Z— bR Ay FEERSGIE (mm)
Tk D-Y5901 D-G39
24 F D-Y690] D-G39C | o
2| p-mo D-Y7P D-K39 D-K59 D-F50]
DMOCW | DAST | DYTOW | Doasty | DGSNT 0857 | DFSOF
D-MOOWV | D-ASCV | D-YZOWV | D-A6C] Do | pBes p-rsOw | D-FONT | D-AsswW
D-M9IA D-Y7BA D-A3 | Do D-J59W
D-M9LIAV D-BSOW | D-ASCC | poaoof D-F5BA
D-z70 D-A44
F1-7 D-280 D-A44C
i A B | A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|AI[B
0 [0 | 8 | 6 | 4 [ 35| 15]0 [0 |2 |0 [05|0 | 65] 45/115] 95| 4 | 2
50 |10 | 8 | — | — [ 35| 156[0 [0 |2 [0 [o05|0 | 65 45[115] a5] 4 | 2
63 | 125|115] 86| 75| 6 | 5 |25 |15 |45 3563 |2 | o |8 [14 |13 | 65| 55
80 |16 |14 |12 |10 | 95| 766 |4 |8 |6 |65 |45 [125[105[176[155[10 | 8
100 | 17.5] 166135125 |11 |10 | 75 | 65 | 95 |85 |8 |7 |14 |13 |19 |18 | 115|105
3%1) D-BSJZ, D-G5LI%, D-KELIRE. BRROHBTARETS , (HEEEIT)
22) 050113, D-ASL, D-ASLIVENS, BHRAICAYET.
33) REOREICHITIE, A— k24 v FOEBRELREO L, FRALET,
F— b 24y FRHES (mm)
A=t
249F DeGSIel
B3 B D-F50]
D-Y590] D-G5CIW i
D Moy | DM Dvatw [D-Yeor | DS | .3 D-FSCW | DA% | D-G39C
Do [owacwy | p-aortv | DVTE p.yzpy | DGR | D-K39 | D-A44 | D-ssoW | DAL | D-K39C | D-Ad4C
Daa | DAV oo [pv7owv| pESRR | p-a3D) D-F59F D-A3CIC
D-80 D-B50] ARl
D-F5NT
D-B64
sas D-B59W
RE Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 |30 |30 |34 |30 |31 |30 |30 [30 |30 [30 | a7 715 | 815 |38 [315|385|315] 73 | 69|81 | 69
50 |34 [ 34|38 |34 — | — |34 [34 |34 |34 | 42 765 | 865 |42 [355|42 |355] 785 77 8685] 77
63 |41 | 41 |44 | 41 [415] 41 [41 [41 |41 |41 | 49 835 | 03 |47 [43 [465]43 | 855 91]93.5 9l
80 [495| 49 [525] 49 [50 | 49 [495[49 [495[45 | 675 9% 102 [535[51 [535]51 | o4 [ 107 [to2 [fo7
100 |56.5] 56 |61 | 66 |58.5] 56 |685]555]57.5]555] 68 1025 | 1125 |61 |57.561.6575[104 | 121 [112 | 121

¥0501C1d. D-A9L, D-AQLIVENZ. BIRAERI &,

=il =222
= || = sSllEsS|| =
ng%’ﬁ‘é‘o

7]
o



CV3 series

#Z— bRy FRAARERNR FO—2

niA— b 21 UFH

(mm)

A—IZAVF | A-FRAUF | w5 ro=Ar 5 oA,
LR R LS osHEEE 240 050 063 280 2100
271*1(%%@*@ 15 80 <) 105 115
D-A9C] ot 15440072 | go+a00zd - 90+4005% | 105+4005% | 115440054
(n=2,4, 6,821 (n=4,8, 12, 16122 (n=4,8,12, 1622 (n=4, 8, 12, 16-)#2|(1=4,8, 12, 16-)*
Zﬂﬂ(%ﬁf*@ 10 80 90 105 115
D-A9LIV = = — - - -
o0 i 10+30052 | go+3054 90+3005% | 105+30°5% | 115430052
(n=2,4,6,8-)2|(n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 1622 (n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)’
27 {1 (®E. B—@)
S e 15 85 100 15 120
Bjmggx\' ot 85+40054 100+40054 | 115+40054 | 120+40052
(n=4,8, 12, 167 (n=4,8, 12, 1622 (n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)%2
2o (BE.F—@)
P oy 10 85 100 115 120
My ot 85+3005% 100+30°5% | 115+3005% | 120+3005%
(n=4,8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-22|(n=4, 8, 12, 16-)2| (n=4, 8, 12, 162
D-ASC/A6C] |27 "“%E{f*@ 15 % 100 110 120
DyIEIs = -4 -2 ) )
- n—4) n—4) {n—4) (n—4)
g_E:gDqussw o4 (B 0+55M5% 100+5507% | 1104551274 | 120+5505%
(n=4, 8,12, 16~ (n=4,8, 12, 1622 (n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)32
(EEZ%{E@ 90 100 110 120
D-A59W 4 (B 90+55 054 100455752 | 11045552 | 120455052
(n=4, 8,12, 16~ (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)%2 | (n=4,8, 12, 16-)2
1o ft 90 700 10 120
27”%§f‘® 25 110 120 130 140
D-FSNT = = = - -
s nrig @ | 25755052 110+55 054 120+55°5% | 130+55°5% | 140+55052
(=2, 4,6, 8% (n=4, 8,12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-22|(n=4, 8, 12, 16-)#2| (n=4, 8, 12, 162
2| maEme 15
1
D-B5CV/B6A |4  B-@ 75 90 100 0
D-G5[ /K59 (h—2) (n—4) (n—4) (n—4)
Sk e 90+505% 100450054 11045058
D-K59W 7 (=2,4,6,8, )& (n=4, 8,12, 16, ) (n=4,8, 12,16, )22 (n=4,8,12, 16, )42
D-G59F o] — 76+50(n-2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
D-GSNT (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8 )& (=2, 4, 6,8, )&V (n=2,4,6,8, )%
oft 10 90 100 10
2] =ame 20
ez = 9 100 110
- 20+50 052 90+50 5% 100450052 110+5015%
D-B59W o (n=2,4,6,8, ) (n=4, 8,12, 16, -)#2 (n=4,8, 12,16, )2 (n=4,8,12, 16, -)#2
1 [ 754+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 1104+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (=2, 4,6,8, - (n=2,4,6,8, )%
177t 15 90 100 110
2| mame 35
Pl 5 100 100 110
D-A3] smmy | 35T300-2) 100+30(n-2) 100+30(n-2) 110+30(n-2)
D-G39 2 (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6,8, )& (=2, 4, 6,8, ~)iV (n=2,4,6,8, )%
D-K39 #] m_g |100+100(n-2) 100+100(n-2) 110+100(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (n=2,4,6,8, )%
T ff 10 100 100 10
2| maEme 35
i = % 100 110
sEmyg | 2573002 90+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D-A44 n| = (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6,8, )& (=2, 4, 6,8, ~)ih (n=2,4,6,8, )%
A — 55+50(n—2) 90+50(n-2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n:2, 3v 4, ) (n:Zv 4, GY 8’ ..,)?}” (n:zv 4Y 6Y 8v ...)‘}}ﬁ (n:2, 41 6‘ 8, .-.)KU
T ff 10 90 100 110

E) N BRODBEI.
E2) N EFHRDBEI.

1234

1D EDBHERNTEHEL T EE
ZOHFBDLDADEHZRNTHEL TS,



#Z— bRy FERAARERNR FO—2

A—tz1v7mt CV3 Series

ED) N HFROBEI.
E2) NI BHRDIBEI.

1D EDBYZEBNTEHEL T ZS
ZOHFBDLDADERZRNTHEL T LS,

n:FA—hr2A4UFE  (mm)
T RAUF | A—I2A9F | €5 oAy TS AR
Bzt R YA DZHEE 240 [ 550 263 280 [ 2100
2] ®mEDA 20
i o5 100 100 110
D-A3CIC ammy | 2073502 100+35(—2) 100+35(—2) 110+35(n—2)
D-G39C . (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, )" (h=2,4,6,8, )%
D-K39C #] m_g |100+10001=2) 100+100(n—2) 110+100(—2)
(n=2,3,4,5-) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6,8, )
7 10 100 100 110
2] ®mESA 